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“Balsavimai” Lietuvoje Pravesti PrievartaKASYKLŲ SPROGIME ŽU­
VO 63 DARBININKAI

Sonham, Pa. — Piepos 15 
d. šis mažas angliakasių mie­
stelis ir visa apylinkė pergy­
veno didžiaut i tragediją, 
kai minkštos ^aglies kasyk­
lose įvyko dujų sprogimas, 
palietęs kasyklų tris skyrius, 
kuriuose dirbd 84 darbinin­
kai. Žemės gegėse gyvybės 
neteko 63 dailininkai, įvai­
raus amžiaus. brDaugumas jų 
užtroško, kiti į sudegė. Išsi­
gelbėjo tik 21 ^smuo. Mano­
ma, kad nelaidė kilo iš vie­
nos kibirkšties, atskilusios 
nuo anglis kapojančios maši­
nos.

Liepos 16 d. nelaimės vie­
toje buvo labai baisus regi­
nys. Susirinko šimtai nelai­
mingų darbininkų artimųjų, 
tėvai, žmonos, vaikai, sese­
rys, broliai. Jų laukimas bu­
vo tuščias—iš kasyklų išga­
benti tik lavonai, bet ir jų 
tuojau pasižiūrėti nebuvo ga­
lima dėl siautusios perkūni­
jos ir didelio lietaus. Ir stip­
riausi asmens neišsilaikė nuo 
ašarų — toks graudus regi­
nys buvo.

Ši nelaimė yra viena di­
džiausių ir skaudžiausių ka­
syklų apylinkėje. Jos prie­
žastis dar tiriama, bet žuvu­
sioms darbininkhms gyvybę 
negi besugrąžins.

HITLERIO PASKUTINIS 
ĮSPĖJIMAS

Berlynas. Vokietija ir 
Italija šią savaitę sudary­
siančios galutinį pasiruošimą 
Anglijai užpulti ir ją sunai­
kinti. Laukiama Berlyne Ita­
lijos užsienių į reikalų minis­
ter io Ciancų kuriuo bus 
aptarta bendra veikla. Ro­
moje ir Berlyne pranešama, 
kad Anglija dar bus paskuti­
nį kartą įspėta priimti Hit­
lerio taikos pasiūlymus. Jei 
siūlymas nebus priimtas, 
Anglijai nebus nei mažiausio 
pasigailėjimo. Naujas taikos 
pasiūlymas drauge su atitin­
kamais reikalavimais turė­
siąs būti pareikštas dar šią 
savaitę.

Churchill yra pareiškęs, 
kad Anglija ginsis visomis 
jėgomis, kad Londono mies­
to kiekviena’ gatvė, kiekvie­
nas namas bus gynimosi 
tvirtovė. Londonas geriau 
būsiąs paverstas pelenais, 
bet jis nebus atiduotas vo­
kiečiams be mūšio taip pasa­
kė Churchill.

Kai vokiečiai nuskandino 
vieną anglų laivą, kuriuo ga­
benti vokiečiai ir italai ne- 
laisviai, susirūpinta kiekvie­
ną keleivinį laivą apsaugoti, 
duodant karinius laivus pa- 
ivdovais. Šiuo metu'Angli­
jos uostuose kelionės į Ka­
nada ir Ameriką laukia per 
100,000 vaikų.

Laisvai, n e p r i klausomai 
Lietuvai ištikimi lietuviai, 
jos skaudžiausiose valandose 
praeityje daug pagelbėję, ne­
užsnūdo ir dabartiniu mo­
mentu, kai Maskvos pakali­
kai Lietuvoje paruošė viską, 
kad Sovietų Rusijos okupa­
cija būtų pridengta pačių lie­
tuvių išdavikiškais darbais, 
stengiantis parodyti pasau­
liui, kad patys Lietuvos žmo­
nės nenorėjo laisvo gyveni­
mo, kad jie patys maldavo 
Staliną paimti juos į vergi­
ją.

Per paskutines kelias die­
nas ištisoje eilėje kolonijų į- 
vyko lietuvių masiniai ir 
draugijų susirinkimai, ku­
riuose plačiai išsiaiškinta 
Lietuvos padėtis ir priimtos 
aiškios rezoliucijos, pasmer­
kiančios užpuolikę Rusiją ir 
prašančios šios šalies vy­
riausybę padėti Rusijos už­
pultoms Lietuvai, Latvijai ir 
Estijai. Džiugu, kad ameri­
kiečiai lietuviai užtarė ne tik 
savo tėvų žemę Lietuvą, bet 
ir Latviją ir Estiją.

Brooklyno lietuviškų laik­
raščių („Amerikos”. „Naujos 
Gadynės” ir „Vienybės”) re­
daktoriai drauge su į Tarp- 
srovini Lietuvos Nepriklau­
somybės Gynimo Komitetą 
nakviestais adv. K. Jurgėla 
ir adv. K. Paulausku lienos 
11 d. pasiuntė į Kauną tokią 
kablegramą:

„Lietuva 1918 m. vasario 
16 d. nutarė būti nepriklau­
soma amžiams. Basanavi­
čius, knygnešiai, savanoriai 
kovojo, amerikiečiai milijo­
nus sudėjo, kad Visi būtufne 
laisvi. Jei esate valdžia, su­
stabdykite sekmadienio tra- 
gikomediia. Maskvos skir­
tos valdžios nepripažinsim 
niekados”.

Liepos 12 d. Chicagoje 
leidžiamu ..Draugo”, „Nau­
jienų”. ..Sandaros” ir ..Mar­
gučio” laikraščiu redaktoriai 
nasiuntė į Lietuvą bendrai 
nasirašvta kablegrama, ku­
rioje nareikštas protestas

prieš nedemokratiškus rinki­
mus į „liaudies seimą”. Ka- 
blegramoje prašoma „neleis­
ti svetima įtaka sudarytam 
seimui pažeisti Lietuvos ne­
priklausomybę.”

Liepos 12 d. Waterbury, 
Conn., įvyko du masiniai su­
sirinkimai—šv. Juozapo par. 
salėje ir piliečių klubo salėje. 
Abu susirinkimai buvo gau­
sūs ir juose priimtos rezoliu­
cijos, kurios tą patį vakarą 
išsiųstos telegramomis į Wa- 
shingtoną. Apie susirinki­
mus plačiai aprašė Waterbu- 
rio angliškoji spauda, įdeda­
ma kalbėtojų paveikslus ir 
rezoliucijos turinį.

Liepos 14 d. įvyko labai 
gausūs susirinkimai New 
Britain, Conn., Worcester, 
Mass., Philadelphia, Pa., 
Pittsburgh, Pa., Pittston, 
Pa. Philadelphijoje įvyko 
trys masiniai susirinkimai. 
Apie New Britain, Conn., 
lietuvių masinį susirinkimą, 
kuriam vadovavo kun. M. 
Pankus ir adv. Alg. Povilai­
tis, labai plačiai aprašė „The 
Hartford Daily Courant”.

Liepos 9 d. protesto susi­
rinkimas įvyko So. Bostone, 
kur irgi priimtos atitinka­
mos rezoliucijos.

Liepos 14 d. prie Dariaus 
ir Girėno paminklo, Chicago- 
je, įvyko labai iškilmingas 
lakūnų Dariaus ir Girėno žy­
gio septynerių metų sukak­
ties minėjimas, kuriam vado­
vavo „Draugo” redaktorius 
L. Šimutis, o kalbas pasakė 
kun. J. Vaičiūnas, kun. dr. 
J. Vaškas, ^„Naujienų” re­
daktorius K. Augustas, „San­
daros” red. M. Vaidyla, kun. 
Ig. Albavičius. kun. A. Bal­
tutis, „Margučio” red. A. Va­
nagaitis ir kiti. Iškilmėse 
dalyvavo per 3,000 žmonių. 
Iškilmių dalyviai priėmė re­
zoliuciją, kuri pasiųsta ka­
beliu į Lietuvą. Rezoliucija 
baigiama tokiais žodžiais Pa­
leckio vyriausybės adresu: 
„Jei jūs pažeisite Lietuvos 
suverenumo teises arba iš- 
statysite paniekai Lietuvą, 
tai jus lietuviu tautą ir jos 
istorija pasmerks kaipo iš­
davikus”.

Šiose iškilmėse taip pat 
priimta rezoliucija ir J. A. 
V. vyriausybės adresu, pra­
šant užstoti rusų užimtos 
Lietuvos reikalus.

Turime žinių, kad daugelis 
asmenų siuntė laiškus į Wa- 
shingtoną vyriausybei ir 
kongreso nariams. Tokių 
privatinių asmenų tarpe yra 
ir amerikiečių, pav. Colum­
bia universiteto profesorius 
Clarence Augustus Manning. 
Vėliau gal pavyks gauti ir 
turinius tų laiškų. Ypatin­
gai daug laiškų ir telegramų 
nusiuntė CHcagos, Waterbu- 
rio, Worcesterio ir Brookly­
no lietuviškos draugiios. 
Šios šalies vyriausybė galėto 
pajusti, kad lietuvių kilmės 
Amerikos piliečiai stropiai 
budi savo Tėvų Žemės gyvy­
binių reikalu sargyboje.

PREZIDENTAS SULAIKĖ 
PABALTIJO VALSTYBIŲ

TURTĄ

Washington. — Preziden­
tas Roosevelt liepos 15 d. į- 
sakė „užšaldyti” Lietuvos, 
Latvijos ir Estijos turtą šio­
je šalyje. Visų trijų valsty­
bių bet koks turtas, pinigi­
nės vertybės ir bankuose pa­
dėti pinigai yra sulaikomi. 
Bet kuri pinigų suma galės 
būti išimta tik Am. vyriau­
sybei leidus. Kiek turto šios 
trys valstybės Amerikoje tu­
rėjo, nėra tikrų žinių. Spė­
jama, kad galėjo būti apie 2 
mil. dolerių, bet tikslių žinių 
dar nepaskelbta.

Prez. Roosevelt savo nau­
ju įsakymu apsaugojo Lietu­
vos, Latvijos ir Estijos tur­
tą, kuri galėjo pasigrobti So­
vietų Rusija.

JAPONIJOJE NAUJA 
VYRIAUSYBĖ

Rusiški laikraščiai didžiau­
siais glėbiais gabenami iš 
Rusijos. Per radiją įvestos 
rusų kalbos pamokos. Iš 
Rusijos siunčiama daugybė 
neva rusų kalbos mokytojų, 
bet tikrovėje gryni komunis­
tų propagandistai, kuriems 
pavesta skleisti komunistinę 
agitaciją Lietuvoje.

Lietuvos gyventojai bijo 
galinčio būti bado, tad mi­
nios grūdosi į krautuves, 
stengdamiesi nusipirkti bū­
tinų prekių kiek tik galima 
daugiau. Pinigų niekas ne­
nori laikyti, nes manoma, 
kad litas tuojau nebeturės 
jokios vertės, kad jį pakeis 
bevertis rusų červoncas. Ko­
misarų valdžia dabar leido 
krautuvėms būti atdaromis 
tik kelias valandas į dieną ir 
įsakė užrašyti visus pardavi­
mus ir pirkėjus. Nusižen­
gusieji šiam įsakymui bau­
džiami kalėjimu ir turto atė­
mimu.

Liepos 16 d. komisariška 
valdžia uždarė Lietuvos Šau­
liu Sąjungą, iki šiol buvusią 
artimiausia Lietuvos kariuo­
menės talkininkę, kurios ei­
lėse veikliai pasireikšdavo 
visi nepriklausomybės ka­
ruose dalyvavę savanoriai. 
Šaulių sąjunga buvo išsiplė­
tusi po visą šąli. Nebuvo 
kaimo, kuriame nebūtų nors 
vieno šaulio. Tai buvo mil­
žiniška tautinė, patrijotinė, 
jaunuomenę tautiškai auklė­
janti organizacija. Jos eilė­
se buvo per 50,000 šaulių. < 
Visiems šauliams-ir šiaip-gyi'~ 
ventojams įsakyta per 48 va­
landas pristatvti komisarių 
•policijai visus turimus gink­
lus.

Nauju švietimo viceminis- 
teriu paskirtas Liudas Gira, 
paskutiniais keleriais metais 
nepaprastai garbinęs Sovie­
tų Rusiją ir jos rašytojų kū­
rinius. Jis lanko žydų susi­
rinkimus ir juose sako pra­
kalbas žydiškai.

Susisiekimo ministeriu pa­
skirtas St. Pupeikis yra gi­
męs Leningrade, 10 metų bu­
vęs pradžios mokyklos mo­
kytoju Zarasų apskrityje. Iš 
eilinio mokytojo jis paskir­
tas tiesiog ministeriu i tokią 
ministeriją, kur reikalingas 
ypatingas susisiekimo reika­
lų žinojimas.

Kada susirinks „liaudies 
seimas”, dar viešai nepa­
skelbta. Manoma, kad nir- 
mas posėdis bus liepos 20 d. 
Tą pačią dieną susirinks 
Latvijos ir Estijos „liaudies 
seimai”. Iš anksto praneša­
ma. kad visų trijų valstybių 
„seimai” pasisakvs už visiš­
ką trijų buvusiii laisvų res­
publikų sąjunga su Sovietu 
Rusija, bet ir šis pasisaky­
mas priklausys nuo Maskvos 
komisarų ukazu. Jei komi­
sarai matys, kad pasaulio 
nuomonei apgaudinėti dar 
reikalingas koks nors žais­
las, tai visos trys Pabalti­
jo respublikos bus paliktos 
neva truputį nepriklausomos, 
panašiai kaip Sovietų kon­
troliuojama Mongolija. Vi­
sa tai paaiškės labai veikiai.

Didesnei propagandai tarp 
minių vesti, Sovietų atgaben­
ti komisarai rengia viešus 
koncertus ir vaidinimus, ku­
rie visiems skiriami, į juos 
nėra jokiu įžangos bilietų. 
Šios savaitės pradžioje at­
gabenta iš Rusijos daugybė 
artistų, kurie skelbiami ge­
riausiais Rusijos meninin­
kais. Koncertai būna vaka­
rais ir juose gyventojai agi­
tuojami dalyvauti.

Kaunas. — Liepos 14 ir 15 
d.d. Lietuvos žmonėms, su­
laukusiems 21 metų, buvo į- 
sakyta eiti į nurodytas vie­
tas ir balsuoti už Maskvos 
komisarų sudarytus kandi­
datų sąrašus į vadinamą 
„Lietuvos liaudies seimą”. 
Rinkikams paruoštas tik vie­
nas kandidatų sąrašas ir pa­
tys rinkikai negalėjo pa­
reikšti jokios savo valios ar 
noro.

Prieš rinkimus po gatves 
važinėjo rusų karių sunkve­
žimiai, kuriais vežioti Stali­
no paveikslai ir plakatai, ku­
riuose buvo skelbiama, kad 
visi tie, kurie nebalsuos, bus 
laikomi liaudies priešais 
Taip pat buvo paskelbta, kad 
už sabotaža įvedama mirties 
bausmė. Iš anksto skelbta, 
kad tie, kurie nedalyvaus 
rinkimuose, bus laikomi sa- 
botažninkais. Vadinasi, gy­
ventojams buvo labai mažas 
pasirinkimas — jei nebalsuo­
si, būsi skelbiamas sabotaž- 
ninku, o už vadinama sabo­
taža gali būti baudžiamas 
mirties bausme.

Prieš rinkimus buvo įsa­
kyta visiems gyventojams 
turėti pasus, kurie rinkimu 
dieną turėjo būti atitinkamai 
antspauduoti, pažymint, kad 
naso savininkas balsavo. 
Darbininkai ir ištaigų tar­
nautojai gąsdinti, kad visi 
tie, kurie savo pasuose netu­
rės pažvmėjimo apie balsa- 
vima, gali netekti darbo ar 
daugiau nebegalės gauti dar­
bo.

Šitaip buvo priruošti visi 
gyventojai liepos 14 ir 15 dd. 
ivvkusiems rinkimams, kurie 
lietuviu tautos gyvenime bu­
vo labai skaudi komedija. 
Liepos 16 d. paskelbta, kad 
rinkimuose dalvvavo nuo 95 
iki 100 nuošimčių balsuoti 
teisę turėjusiu gyventojų. 
Komisarų išstatytas sąrašas 
surinkęs daugiau kaip 90 
nuošimčių paduotų balsų.

Liepos 12 d. komisarų 
slaptoji policija Kaune suė­
mė per 100 asmenų, kurių 
tarpe buvę ministerial, įžy­
mus pareigūnai, profesoriai, 
rašytojai, kunigai. Tokių 
areštu buvo visuose apskri­
čių miestuose. Visa tai pa­
daryta gąsdinant gyvento­
jus, kad dalyvautų rinkimuo­
se. *

Nežiūrint visų gąsdinimų, 
buvo gyventojų, kurie neda­
lyvavo rinkimuose. Dauge­
lyje balsavimų vietų rasti 
tik tušti vokai, o balsavimų 
lakštai išmesti ant grindų. 
Tai vienintelis protesto bū­
das, kuri gyventojai galėjo 
pareikšti prieš komisarų ne­
ribotą sauvalę.

Visuose miestuose ir mies­
teliuose komisarai įsakė iš­
kelti Sovietų Rusijos raudo­
nas vėliavas su piautuvo ir 
kūjo ženklais. Kol kas Lie­
tuvos trispalvė dar nepaša­
linta, bet šalę jos turi kaboti 
ir Rusijos vėliava. Kaune 
prie vidaus reikalų ministeri­
jos ir slaptosios policijos iš­
keltos tik raudonos vėliavos.

Tokio. — Amirolo Yonai 
vyriausybė atsistatydino, iš­
buvusi krašto valdymo prie­
šakyje septynis mėnesius. Ji 
pasitraukė dėl kariuomenės 
nepasitenkinimo. No rimą 
naujos vyriausybės, kuri 
griežčiau tvarkytų krašto 
reikalus ir būtų daugiau dik­
tatūrinė. Nauju ministeriu 
pirmininku pakvietas kuni­
gaikštis Kanove.

Pasitraukusiai japonų vy­
riausybei pavyko sėkmingai 
užbaigti derybas su Anglija; 
anglai sutiko laikinai užda­
ryti kelią per Burmą, kuriuo 
buvo siunčiami ginklai ir ki­
tokia pagalba Kinijai. Šis 
anglų nusileidimas sukėlė di­
delį nepasitenkinimą Kinijo­
je. Dėl jo savo nepasitenki­
nimą pareiškė ir J.A.V. vy­
riausybė. Anglija šią nuo­
laidą padarė, turėdama prieš 
akis savo reikalus.

fejį tačiau komunistiniai
'andistai ir šį laiką 
ia, kaip praleistą 

ros u o m e n i n ių 
“1tiS5- U universitete”. Per 

meluoja ir, matyt, ne- 
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liversiteto”.

petį
50 Henry L,

NOTICE Is fe
EBttl hutai

1531—41 Bust 
County of fe

EDMThDC. 
ūma- 

1533-11 Lute

NOTICE ii tes 
GB 1183 tata

friven that License No. 
tsued to the undersiomed 
iii under Section 107 of 
erage Control Law at 
. Borough of Brooklyn, 
to be consumed off the

X ALLHUSEN
Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
ssued to the undersigned 
ail under Section 107 of 
erage Control 
Borough of
to be consumed

Law at 
Brooklyn, 

on the

Y LATVAITIS
Brooklyn, N •Y.

No.

the Aktas f|)os 15 d. gauta tele- 
iš Kauno, kurioje sa- 
kad rinkimai į „liau- 

seimą” praėjo labai 
Huitalngai ir gyvai, kad dau- 
*? i vietų rinkikai balsavo 
the Akto®» t v • v t. i—i
227 wta/100 nuošimčių, bet del 
premisei Irkiusio lietaus rinki- 
221 wk|uvę pratęsti dar vienai 
NOTICE ii fe Į.

GB 1«62 tatar 
to sell b» 4 3 
the Aleotefe kj 
266 Ptrifit S. I 
County of t? Į 
premiss.

lEffTj 
266 PaėfitM 

NOTfE if >e'| 

GB24I7 hu tai 
to sell ta 4’1 
the Akete-I 
502 torte-I 
County of fe I 
premises J

M 
502 Loriaer M 

NOTICE if fe I 

GB 1676 he *1 
to sell ta 4 J 
the Aiste J 
1621 Am»H 
County ci 
premises. J 

1621 AnteJ 

NOTCE k fe 
GB 2264 fej 
to sell ta CJ 
the Ak<te J 
2821 Ausjfe 
County d 
premises r< 

2821 Areaū g 

NOTICE k -f:! 

EB 490 te feB 
to sell 
the Alette 
8015 " i 
(įnirty of K3 
premisei f Jk 

8013—2«h

NOTICE if 
EB 2071 W 
n sell ta'/il. 
he Alte* ■ 

878 Sutler 
'"untv oi 

premise!

878 Sutter A' ■ 

NOTICE i’ *;■ 
EB 2<00 ta "■ 
to sellthe Alcohols 1 

1914 aT’kiJ . County o' h'n|
Pra^HERjll 

bec| 
T»i| 

1914 AveWe q 

NOfCE is □ 
GB 2281 has 
to sell beer,.’* 
the Aleobobo. j 
1736 Nostra"“ 
County of 
prejni'eiwiuJ' 

1736 Nostra“'1

35 Kiiw h 
Comity of fo 
premise!

IS
225 Kingtaa &

given that License 
ssued to the undersigned 
ail under Section 107 of 
■erage Control Law at 
ue P, Borough of Brook- 
ngs, to be consumed on

MISAIL
ue P, Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
issued to the undersigned 

tail under Section 107 of 
verage Control Law at

Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

GILCHICK
ry & Groceries

Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
issued to the undersigned 
tail under Section 107 of 
verage Control Law at 

Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

< LIEBOWITZ
Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
issued to the undersigned 
tail under Section 107 of 
verage Control Law at 
, Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

■S GRILL, INC. , 
Brooklyn, N. Y.

’ given that License No. 
issued to the undersigned 

tail under Section 107 of 
verage Control Law at 
e.. Borough of Brooklyn, 
to be consumed off the

NG KAHN 
i‘s Dairy
■e., Brooklyn, N. Y.

g given that License No. 
issued to the undersigned 
■tail under Section 107 of 
average Control Law at

Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

I J. MORRIS 
Park Rest.

Brooklyn, N. Y.

y given that License No. 
issued to the undersigned 

■tail under Section 107 of 
•verage Control Law at 

Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

RAD WOLF, 
1st. of Laura Wolf

Brooklyn, N. Y.

ETIOPIJOS IMPERATORIŲ 
ANGLIJA PRIPAŽINO

•kita komedija. Jei pra- 
[a, kad rinkimuose da- 
) 100 nuošimčių bal- 
Įturinčiu teise gyvento­
ji kam tie rinkimai pra- 
I Nejau komunistai iš­
irau ja būdą, kad rinki- 
į g-ali dalyvauti ir 200 
ričių visų balsuotojų?

iivos komunistu parti­
zanas ..Tiesa” savo 12 
įp pasisakė: ..Būdami 
fliausi bedieviai ir ko- 
1 dėl liaudies išsivada- 
įuo tikvbinių prietarų, 
į griežtai smerkiame 
rurie bandvtų prievar- 
‘sti tikinčiuosius atsi- 
B savo tikėjimo ar ty- 
l iš jų tikybinių jaus-

hai skamba žodžiai, ar 
Jet ka knlba tikrovė? 
r o m u n i s t ai nurodo 
iena valstvbe. kur ko­
lai. gave valdžia i savo 
Į nao-erbė tikinčiuiu 
įs? Juk visi gerai ži- 
arain komunistai elgė- 
Įniioie, Meksikoje, kai 
Irinai turaio valdžios 
r Visi žinome, kas 
iVen°Tiioia. kai trum- 
m, ten siautė komunis- 
■ Kuno diktatūra. O 
■bekalbėti į apie Sovie­
tą, kur tikybinės lais- 
■šešėlio nėra.

'fcustinė slpauda išti-

sais straipsniais skelbia ir 
skelbia, kad darbininkas tik­
rą laisvę turi tik Sovietų Ru­
sijoje, kur nėra nei ponų, nei 
samdinių, kur darbininkai ir 
valdytojai lygūs. Tačiau 
šiomis dienomis iš Maskvos 
pranešta, kad keli darbinin­
kai nubausti keliais mėne­
siais sunkaus darbo kalėjimo 
už palikimą darbo be leidi­
mo. Be to, kareiviams įsa­
kyta atiduoti pagarbą kari­
ninkams ir nekritikuoti vy­
resniųjų.

Amerikoje, kapitalistinėje 
šalyje, darbininkas gali pa­
likti savo darbą kada tik no­
ri, be jokio leidimo ir jo nie­
kas kalėjiman užtai nekiš. 
Kitaip vadinamoje darbinin­
kų tėvynėje.

’------- 4.--------i

Kalbėdami apie įvairias 
laisves, Lietuvos komunistai 
savo laikraštyje „Tiesoje” 
šiaip tarp kitko pasisakė: 
..Mūsų tikslas įgyvendinti 
tikrąją sąžinės laisvę: tikin­
tis tegul tiki, netikinčio nie­
kas neturi teisės versti mo­
kytis religijos, imti šliubą, 
krikštvtis ir mokėti bažny­
čios išlaikymui”.

Įdomu. koks netikintis 
žmogus Lietuvoje buvo pa­
krikštytas per prievartą? 
Matyt, čia komunistai turi 
dėmesyje mažutėlius kūdi­
kius. Kadangi nauiagimiai 
dar negali pasisakvti, ar jie 
tiki, ar jie nori būti pakrikš- 
tvti. tai komisarai uždrau? 
tikintiems tėvams krikštyti 
^avo kūdikius. Ir vis tai ko­
munistų skelbia: laisvė!

Londonas. — Anglijos vy­
riausybė praeitos savaitės 
gale buvusį Etiopijos impe­
ratorių Haile Selassie pripa­
žino pilnateisiu Etiopijos 
imperatorium, paskelbė jį 
Anglijos sąjungininku ir pri­
žadėjo atkariauti Etiopijai 
nepriklausomybę.

Prieš dvejis metus Angli­
ja, pagal susitarimą su Ita­
lija, buvo pripažinusi Etiopi­
ją Italijai. Selassie rėmėjai 
sako, kad italų valdomoje 
Etiopijoje apie 300,000 etio- 
nų yra pasiruošę kariauti 
nrieš italus, tik jiems reika- 
Imgi ginklai.

Roosevelt -- Demokratu Kandidatas

VOKIEČIU NUSKANDINI- 
MO DAVINIAI

Berlynas. —Vokietijos ka- 
"iuomenės vadovybė prane­
ša. kad nuo karo pradžios 
vokiečiu lėktuvai ir laivai 
nuskandino daug Anglijos 
prekybos laivu, kuriu visas 
nuostolis siekia 4, 329.213 
t-onu. Šie nuostoliai yra 
ą^v^iau nei nusė viso nuo­
stolio, kun* Angliia turėjo 
praėjusio didžiojo karo me­
di. Be to. vokiečiai sako, kad 
-nia aOO ar o-l n laivu taip su­
žaloti, kad jie nebetinka var­
toti.

Chicago. — Demokratų 
nartijos suvažiavimas pradė­
tas liepos 15 d. Jį atidarė 
partijos pirm. James A. Far- 
lev. Visi atstovai buvo susi­
rūpinę. ar prezidentas Roose­
velt sutiks būti partijos kan­
didatu trečiam terminui. Ta 
vadinama paslaptis paaiškė­
jo liepos 16 d. nakti po sena­
toriaus Barkley kalbos. Už­
baigęs savo ilgą kalbą, ku­
rioje jis gynė demokratų šei­
mininkavimą, sen. Barkley 
pasakė, kad Roosevelt nie­
kada nenorėjo daugiau pasi­
likti prezidentu, kad jis ne­
sistengė laimėti demokratų 
nominaciją, kad visi delega­
tai prašomi jaustis laisvi 
balsuoti už bet kurį kandi­
datą. J

Kai šis pareiškimas per­
skaitytas, suvažiavime su­
ruošta didžiulė eisena, kurio­
je nešti šūkiai: ,,We want 
Roosevelt”. Barkley pareiš­
kimas paliko visiškai atda­
ras duris prezidento nomina- 
vimui, nes jame nė žodeliu 
nepasakyta, kad Roosevelt 
nesutiks priimti partijos no­
minacijos. D e m o k r atams 
nieko kito neliko, kaip tik 
savo kandidatu išsirinkti vėl 
prezidentą Rooseveltą.

Amerikoje dar nebuvo at­
sitikimo, kad tas pats asmuo 
būtų prezidentu 12 metų. Iki 
šiol nerašytas dviejų termi­
nų dėsnis buvo lyg konstitu­
cinis.

ANGLIJA SULAIKO VAI­
KŲ SIUNTIMĄ

Londonas. —Anglijos pra­
nešimų skyrius pareiškė, 
kad anglų vyriausybė yra 
priversta sulaikyti tolimesnį 
masini vaikų siuntimą į Ka­
nadą, kitas kolonijas ir Ame­
riką. Priežastis —n epakan- 
kamas skaičius karinių lai­
vų, kurie turėtų lydėti vai­
kų laivus.
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Š. m. liepos 12 d. sukai o lygiai 20 metų, kai Mask­
voje pasirašyta Lietuvos ir Sovietų Rusijos taikos sutar­
tis, pagal kurią Sovietų Rusija pripažino Lietuvos atsi­
skyrimą nuo priklausomybės Rusijai ir visišką jos ne­
priklausomybę su Vilniumi, 1 aip sostine, Gardinu ir kitais 
svarbiais miestais.

Sutartyje buvo nurodytos ir nepriklausomos Lietu­
vos sienos. Rytuose Lietuves sienos nužymėtos taip: pra­
dedant Dauguvos upe, siena ėjo ties Šafranovo dvaru, to­
liau Drujos upe, per Drivietų, Želvos, Oziraičių ežerus, Med­
žiotos upe ir per Medžiotos ežerą, per Miastros ežerą, Blia- 
dos ežero rytų šonu, Narančios upe, Ušos ir Buchovkos 
upėmis, per Molodečną, pro Voložino miestą, Voložinkos, 
Islcčės ir Beržunės upėmis, paskui Nemunu, Lašos upe, pro 
Induros miestelį, Induros upe, toliau pro Sidros miestelį, 
Kameno ir Gorodniankos upėmis ligi Bobro upės.

Toje pat sutartyje So v. Rusija sutiko grąžinti karo 
metu išvežtą įvairų turtą, panaikino valstybines skolas, o 
karo nuostoliams atlyginti prižadėjo duoti 100,000 hek­
tarų miško išsikirsti ir tris milijonus aukso rublių.

Šiai sukakčiai paminėti, komisarų įsakyta Lietuvos 
telegramų agentūra išleido spaudai pranešimą, kuriame 
sutartis nepaprastai auštai vertinama. Ji vadinama Lie­
tuvos valstybės įsisteigimo pagrindu, be kurios nebūtų 
buvusi įmanoma Lietuvos nepriklausomybė. Pranešimą 
baigiant sakoma, kad tik su Sovietų Rusijos pagalba Lie­
tuva galėjo pradėti savo valstybinį, kultūrinį ir ekono­
minį gyvenimą.

Šis Lietuvos komisarų valdomos telegramų agentū­
ros pranešimas pilnas netiesos, ypač Sovietų Rusijos pa­
žadų išpildymo atžvilgiu.

Tiesa, kad Sovietų Rusija pripažino nepriklousomą 
Lietuvą, bet ji nebuvo pirmutinė valstybė, tai padariusi. 
Tiesa, kad Rusija pripažino Lietuvai lietuviškas terito­
rijas, bet Sovietai niekada nepadėjo Lietuvai tų teritori- 
'jų'pefnntt savo valdžion. Lietuvos jaunai kariuomenei 
pirmiausia teko kovoti prieš Rusijos bolševikų kariuome­
nę, norėjusią užgniaužti užgimusią nepriklausomybę. Ru­
sija tik tada pasirašė taikos sutartį, kai Lietuvos kareiviai 
atrėmė visus bolševikų puolimus, kai bolševikams reikėjo 
kariauti su lenkais. Jie neišpildė visų sutarties punktų. 
Bolševikai niekada neleido Lietuvai išsikirsti 100,000 hek­
tarų miško, kurs buvo pažadėtas už nuostolius Lietuvai.

Sovietų Rusija turėjo pernai geriausią progą išpildyti 
1920 m. liepos 12 d. sutartį, kai į jos valdžią pateko lie­
tuviškos žemės, per 19 metų buvusios Lenkijos valdžioje. 
Čia Sovietų valdžia neparodė jokio noro pagerbti 1920 m. 
liepos 12 d. sutartį. Sovietai sutiko grąžinti tik menką 
dalį lietuviškų žemių, kurios buvo pripažintos 1920 m. 
liepos 12 d., bet ir šį sutikimą apsunkino nepaprastai skau­
džiomis Lietuvai sąlygomis. 1939 m. spalių 10 d. Lietuva 
turėjo sutikti įsileisti Rusijos kariuomenę, skirtą neva 
Lietuvos nepriklausomybei ginti.

Buvo dar viena sutartis su Sovietų Rusija. 1926 m. 
rugsėjo 28 d. Maskvoje pasirašyta nepuolimo sutartis, 
kurioje Rusija prisižadėjo gerbti Lietuvos suverenumą; 
vadinasi, pasižadėjo nesikišti į Lietuvos vidaus reikalus, 
kas buvo pakartota ir 1939 m. spalių 10 d. sutartyje. Visų 
pasirašytų sutarčių nepildymas bei jų laužymas aukščiau­
sio laipsnio pasiekė 1940 m. birželio 15 d., kai į Lietuvą 
įžygiavo nepaprastai gausi E1 o vietų kariuomenė, kai atlė­
kęs komisaras Dekanozovas atsisakė patiems Lietuvos 
žmonėms duoti teisę tvarkyt is savarankiškai, kai jis pa­
skyrė Lietuvai komisarišką vyriausybę su Paleckiu prie­
šakyje.

Lietuvių akyse Sovietų Rusija nėra nei kiek geresnė 
už žuvusią Lenkiją. Abi šios valstybės sulaužė savo duo­
tus žodžius, paniekiųo savo pasirašytas sutartis. Kiekvie­
na netiesa galų gale susilaukia tinkamo likimo. Lietu­
vos ir lietuvių tautos pusėje yra neginčijama tiesa, o tie­
sa visada laimi. Tiesa ir dabar bus laimėtoja.

Lygiai prieš septyneris metus viso pasaulio lietuviai 
nepaprastu jautrumu buvo įtempti, sekdami pranešimus 
apie didįjį istorinį žygį, kurio ėmėsi kilnūs mūsų tautos 
vyrai, niekada neužmirštamo atminimo Darius ir Girė­
nas. Šio žygio vadas, Steponas Darius, išvykdamas iš Lie­
tuvos, kurios garbingoje kariuomenėje jis buvo keleris 
metus, buvo pažadėjęs savo artimiesiems draugams grįžti 
tik dangaus paukščiams prieinamu keliu. Jis savo pažadą 
ištesėjo. Jis grįžo 1933 m. liepos mėnesį į laisvos Lie­
tuvos laikinąją sostinę drauge su savo likimo ir šiandie 
minimo žygio bendradarbiu Girėnu. Ne taip jie atvyko, 
kaip troško trys milijonai lietuvių, kaip tikėjosi patys kil­
nieji lakūnai. Jų karštai Tė\ynę mylėjusios širdys nepla- 
ke> jų Tėvynės puošniųjų klonių išsiilgusios akys nežvil- 
gejo ir neliejo džiaugsmo ašarų, jų tvirtos rankos negalėjo 
atsakyti mosavimais į daug tūkstantinių minių sveikini­

Didžiųjų valstybių gro­
buoniški siekiai žiauriai pa­
lietė ir laisvą, nepriklauso­
me Lietuvą, prieš 22 metus 
prisikėlusią iš griuvėsių ir 
per 22 metus gražiai tvar­
kiusią savo valstybės gyve­
nimą. Visi džiaugėmės drau­
ge su tūkstančių tūkstan­
čiais kitataučių, matydami, 
kaip viena seniausių pasau­
lyje tautų atsikėlė iš mer­
dėjimo kapo, iš nelaisvės re­
težių ir krovė kultūrinius 
turtus į civilizuoto pasaulio 
lobyną. Laisva, nepriklauso­
ma Lietuvos respublika sėk­
mingai tvarkėsi. Jos gyven­
tojai turėjo užtektinai mais­
to, sumaniai prekiavo su 
daugeliu pasaulio valstybių, 
kūrė savarankų kultūrinį, 
politinį, ekonominį gyveni­
mą.

Lietuva jau turėjo du uni­
versitetus, kelias aukštąsias 
specialaus mokslo įstaigas, 
keliasdešimt vidurinio moks­
lo mokyklų, šimtus pradžios 
mokyklų, tūkstančius jau­
nuolių, išauklėtų savo krašto 
mokyklose. Lietuvos sukur­
tas pinigas išsilaikė pasto­
vus ir didžiausios pasauli­
nės krizės metais. Lietuvos 
ūkininkai sugebėjo sukurti į- 
vairių produktų gamybą, ne 
tik aprūpindami savo kraš­
tą, bet ir užsienius. Juk ir 
Jungtinėse Amerikos Valsty-

bėse Lietuvos ūkininko mai­
sto gaminiai buvo mielai 
gaudomi.

Lietuvos gyventojai buvo 
sotūs, gražiai apsirengę. Jo­
je nebuvo vargšų, kaip ne­
buvo ir labai pralobusių. 
Kiekvienas darbas aukštai 
vertintas, ji 
skiriamas a 
nes ir viso il^ašto gerovei.

Lietuvos kariuomenės pa­
ruošti karininkai buvo mie­
lai priimami užsienių aukš­
tosiose karciTnokyklose, kur 
jie gražiai ]otsirodė, parvež- 
dami savo 1-vynei garbę ir 
naudingas žinias. Lietuvos 
jaunuomenė užsienių aukš­
tosiose mokyklose garbingai 
parodydavo.' ‘

Lietuva visada palaikė tai­
kingiausius santykius su vi­
somis valstybėmis. Net ir su 
ja nuskriaudusiais kaimy­
nais visada išlaikė tvarkin­
gus santykius. Jokio smur­
to ar išnaudojimo kitų ne­
palankiais momentais ji ne­
siėmė.

Įvairiose srityse Lietuva 
puošėsi didžiausiais laimėji­
mais. Krašte seniai buvo į- 
vestas privalomas pradžios 
mokslas. Įvairios rūšies dar­
bininkai buvo aprūpinti pa­
tenkinančiomis gyvenimo są­
lygomis. Darbininkai, sene­
liai, paliegėliai buvo aprū­
pinti socialine apdrauda. Ne­

mus. Visi žinome, kad jie išnyko iš gyvųjų pasaulio 1933 
m. liepos mėnesio lemtingą septynioliktą dieną.

Daug dar minėjimų bus suruošta šiems didvyriams 
pagerbti. Daug gražių bus žodžių pasakyta, daug bus dai­
nų jiems sudainuota, bet visa tai bus veikiai užmiršta, 
tačiau Dariaus ir Girėno vardai jau amžiams įrašyti į 
istoriją. Kiekvienam ištikimam tautos sūnui ir dukrai 
Dariaus ir Girėno vardai, jų atminimas virpins kraują 
gyslose, kels pasiryžimą dirbti ir aukotis tautos reikalams.

Laimingi, mes, lietuviai amerikiečiai, kad gyvename 
laisvoje šalyje, kur pagerbiamas žmogaus ^muo, kur me­
keno nevaržomi galime reikšti savo mintis, kurti įvairias 
kultūrines vertybes, dalyvauti šios šalies viešajam gyve­
nime ir drauge būti naudingais savo tautai. Tokie ir buvo 
Darius ir Girėnas, kurie troško ko daugiausia gera pa­
daryti savo tautai, pakeldami jos vardą, jos garbę. Jie 
savo pasiryžimą atliko visu šimtu nuošimčių. Jie mirė, 
parodydami ir įrodydami pasauliui, kad lietuvių tauta 
verta laisvės, kad ji verta laisvos Tėvynės. Kai žmogus 
už savo idėją, už savo siekius, už savo draugus aukoja net 
ir brangiausią pasaulyje turtą-gyvybę, niekas negali drįs­
ti reikšti bet kokios abejonės, ar tas asmuo buvo vertas 
kilnaus žmogaus vardo, ar ta tauta, kurioje jis kito, ver­
ta laisvės.

Darius ir Girėnas savo testamente nurodė, kad savo 
žygį skiria Jaunajai Lietuvai, kuri tada ką tik buvo at­
šventusi laisvo, nepriklausomo gyvenimo 15 metų sukaktį. 
Jie mirė, kad Lietuva visada gyventų laisvą ir nepri­
klausomą gyvenimą. Jie savo krauju įrašė lietuvių tau­
tai, ypač lietuviams amerikiečiams, įpareigojimą visada 
dirbti ir būti ištikimais lietuvių tautai.

Liūdnose aplinkybėse šiemet minime Dariaus ir Girė­
no žygio ir jų garbingos mirties sukaktį. Šiandie sunku 
ir įsivaizduoti, ką mums prabiltų Dariaus ir Girėno vėlės, 
jei jos, matydamos šių dienų Lietuvą, galėtų atverti savo 
skausmo gelmes. Dariaus ir Girėno kūnai šiandie apsup­
ti gausaus tautos priešo, kuris įsibrovė į jų Tėvynę, į mū­
sų tėvų ir protėvių žemę. Jų kojomis išmindžiotus takelius 
šiandie trempia svetima letena, griaudama viską, kas Da­
riui ir Girėnui buvo šventa. Dariaus ir Girėno gerbėjai 
šiandie Tėvynėje pilni baimės ir nepašalinamų rūpesčių. 
Basanavičiaus, knygnešių, savanorių iškovota laisvė, Mai­
ronio apdainuota gražiųjų dainų šalis, Dariaus ir Girėno 
mirtimi sutvirtinta jaunoji Lietuva surakinta naujais ne­
laisvės retežiais.

Bet ne liūdėti šiandie susirinkome prie radijo priim­
tuvų. Susirinkome atiduoti pagarbą mūsų didvyriams Da­
riui ir Girėnui, prisiminti jų pasiaukojimą tautai, giliai 
susikaupti ir galingai pasiryžti gyventi. Gyventi savo 
tautai, kuri davė kilnius vyrus, kuri turėjo ir turi kilnia- 
dvasias moteris. Gyventi visos žmonijos gerovei, atliekant 
savo pareigas. Gyventi, kad mūsų ainiams tektų šviesus 
palikimas. Gyventi, kad būtume verti lietuvio vardo.

Dariaus ir Girėno kūnai šiandie negali ramiai ilsėtis, 
nes jie jau ne laisvoje, ne nepriklausomoje Lietuvoje. Ir 
mes negalėsime būti ramūs, iki šventoji žemė, dėl kurios 
žuvo Darius ir Girėnas, vėl bus laisva. Duok, Dieve, kad 
kitais metais šiuo laiku matytume Dariaus ir Girėno ka­
pus vėl laisvoje, nepriklausomoje Lietuvoje, kurioje skam­
bėtų Lietuvos himno ir nemarių lietuviškų dainų žodžiai.

Lietuviai! Geriausiai pagerbsime Darių ir Girėną, 
jei visi vieningai, broliškai, ištvermingai ir tikrai lietu­
viškai gyvensime ir dirbsime, kad lietuviai visada būtų 
žinomi, kaip laisvo ir nepriklausomo gyvenimo verta, jokių 
pavojų nepalaužiama tauta! \

Amerikos” redaktoriaus kalba, i
minėjime, liepos 15 d.

pasakyta Liet. Ractijo dr-jos suruoštame 
i., iš WCNW radijo^ stoties)

turtingųjų bei nepasiturinčių 
vaikai buvo atleidžiami nuo 
mokesčio už mokslą. Niekam 
nebuvo užkirstas kelias siek­
ti aukštųjų mokslų. Lietu­
vai ištikimas jaunimas tu­
rėjo savo draugijas, kuriose 
jis lavinosi, švietėsi, bendra­
darbiavo savo krašto kūry­
bos darbe.

Lietuvos šviesuomenė bu­
vo arti savo tautos kamieno 
—kaimo. Sunku jau buvo 
rasti namą, kurin nepareitų 
lietuviškas laikraštis. Lietu­
vos laikraščiai buvo padarę 
nepaprastą pažangą. Miesto 
darbininkas, ūkininkas, švie­
suolis, jaunuolis, moksleivis, 
įvairus kultūrininkas—kiek­
vienas jų turėjo sau tinka­
mą laikraštį. Miesteliuose ir 
net kaimuose buvo išplėstas 
knygynų tinklas. Kas tik no­
rėjo gyventi kultūringai, tu­
rėjo puikiausias sąlygas.

Su Lietuva skaitėsi ir di­
džiosios valstybės. Jos lai­
kinoje sostinėje savo atsto­
vus laikė tokios didžiulės 
valstybės, kaip Jungtinės 
Amerikos Valstybės, Vokie­
tija, Anglija, Prancūzija, So­
vietų Rusija, nekalbant jau 
apie mažesnes. Su Lietuva, 
kaip su daugumoje katali­
kišku kraštu, artimai ben­
dradarbiavo Šventasis Sos­
tas, ta didžiausia dorovinė 
pajėga. Į Lietuvą kasmet 
plaukdavo gausios ekskursi­
jos užsienio žmonių, norėju­
sių pažinti Baltijos pakraš­
tyje gyvenančią valstybę, 
kurią sukūrė viena seniausių 
pasaulyje gyvų tautų.

Džiaugėsi Lietuvos laisve 
ypač gausinga lietuvių išei­
vija Amerikoje. Jos džiaugs­
mas daugeliu atžvilgių pa­
matuotas. Lietuviai išeiviai 
paliko Lietuvą rusų vergijo­
je, kuri nešė Lietuvai ir lie­
tuviams tik priespaudą, tam­
sumą, naikinimą. Atvykę į 
laisvą Amerikos šalį, išeiviai 
neatsuko nugaros savo tėvų 
žemei. Patys neturėdami 
daug mokslinių žinių, bet ki­
bo į darbą teikti paramą sa­
vo artimiesiems. Leisdami 
čia įvairius spausdinto žo­
džio leidinius, jie siuntė juos 
drauge su savo materialine 
parama į Lietuvą, kad tik 
ten būtų ugdomas tautinis 
susipratimas, kad tik ten ne­
išblėstų dar likę lietuvybės 
židiniai. O kai atėjo Lietu­
vai patogus laikotarpis pa­
sakyti visam pasauliui savo 
laisvės žodį, amerikiečiai lie­
tuviai buvo pirmieji, kurie 
įdėjo visas galimas pastan­
gas tėvų žemei pasiekti išsi­
laisvinimo valandos.

Bet.. . atėjo nelemtoji šių 
metų birželio 15 diena, ku­
rią apgaulingas, neteisus 
kaimynas, pasinaudojęs sa­
vo imperialistiniems sie­
kiams palankia tarptautine 
padėtimi, paglemžė Lietuvos 
nepriklausomybę, pavogda­
mas, atstatytu durtuvu iš­
plėšdamas Lietuvos žmo­
nėms teisę ir laisvę savo val­
stybės reikalus tvarkyti sa­
varankiškai.

Čia nebekartotini tie vai­
kiškai sugalvoti kaltinimai, 
kuriuos Sovietų Rusijos val­
džia primetė Lietuvai. Juos 
jau pasmerkė visas laisvai 
galįs galvoti pasaulis. Sovie­
tų Rusija šventvagiškai su­
laužė visas sutartis, pasira­
šytas su Lietuva, kuriose ji 
iškilmingai buvo pasižadė­
jusi pagerbti Lietuvos suve­
renumą, savarankų tvarky­
mąsi, nesikišdama į Lietuvos 
vidaus reikalus. Sovietai jė­
ga pašalino laisvos Lietuvos 
vyriausybę ir paskyrė jai 
savo agentų vyriausybę, kuri 
baigia atlikti galutinį judo- 
šišką darbą. Lietuvos ne­
priklausomybė dinero šių me­
tų birželio 15 d., bet Mask­
vos komisarai, bijodami pa­
saulio viešosios nuomonės, 
savo tamsų darbą pridengę., 
Kaune suruoštomis komedi­
jomis, kurioms suvaidinti

MINČIŲ ŽIUPSNELI! --------------
jdbiame tęsinį New Yorl 
įėję, atsiteisusių už lai 
Stos liepos 4 d. ir kurių 
dšyme apie Lietuvių Di< 
iarie prisiuntė „Amerikos 
j klaida, malonėkite pra

-Vladas^ ft Brooklyn, N. Y.
__ O____ \ jobs, Brooklyn, N. Y.

Kas geria degtinę, g Juškienė, Maspeth, N. 
drauge su ja būsimos ka gnas, Brooklyn, N. Y. 
laimę ir sveikatą. pliene, Brooklyn, N. Y.

------ o------ jįlis, Brooklyn, N. Y. „
Didžiausių pasaulio di Brooklyn, N. Y.

5ila, Brooklyn, N. Y.
įė, Brooklyn, N. Y. 
grins, Brooklyn, N. Y.

rių ir geradarių tarpe r — -
dar kitų, kurių lopšį ' ------ 
džio j grįtelėj supo varg^ - - - - - 
kurie nugalėjo tamsybę .
keno nepadedami, išski sas, Maspetn, ,N. i. 
Dievo malonę ir savo į L 
energiją. —O. S. Ma

------ o------
žmonių, kurie

Banaitis, Brooklyn, N. Y. 
ato, Brooklyn, N. Y. 
į, Maspeth, N. Y. 
ifaitis, Scranton, Pa. 
^Brooklyn, N. Y. 
ikaitienė, Maspeth, N. Y.

M iii Brooklyn, N. Y. 
įuą Brooklyn, N. Y. 
sevičius, Brooklyn, N. Y 
’Vokietaitis, Brooklyn, 1 
įiis, Little Neck, N. Y.------- O

Tikroji meilė yra v jis, Brooklyn, N. Y. 
nekintanti, amžina, nes įlskienė, Brooklyn, N. 1 
sideda ir baigias Tame, 
yra amžinas.

—Šatrijos Ra
------- 0—“

Grožis—tai begalės at 
dis. '

Mis, Brooklyn, N. Y. 
(Skarulis, Brooklyn, N. 
,7s, Brooklyn, N. Y.

Tai nujautimas Di Brooklyn, N. Y. 
________________ m, Brooklyn, N. Y.

’ ?ričienė, Maspeth, N. Y. 
mingą žodį tarti ir įvyk Brooklyn, N. Y.

surado svetimiesiems parsi­
davėlius lietuvius ir Lietu­
voje gyvenusius svetimtau­
čius.

Maskvos pastatyti komisa­
rai Lietuvoje jau paruošė 
dirvą ir formaliniam Lietu­
vos panaikinimui. Maskvai 
tarnaują agentai, kuriems 
suteikti aukšti valstybės mi- 
nisterių vardai, jau panaiki­
no Lietuvos kariuomenę, pa­
versdami ją komisarų propa­
gandos ir šalies teroro įstai­
ga. Jie panaikino Lietuvos 
sutartį su šventuoju Sostu, 
pasilikdami sau laisvas ran­
kas panaikinti tikybos lais­
vę. Jie paskyrė rinkimus į 
neva liaudies seimą, kurs tu­
rės paklausyti Maskvos įsa­
kymo ir oficialiai panaikinti 
Lietuvos respubliką, jos vie­
toje įsteigti sovietinę res­
publiką ir prijungti ją prie 
Sovietų Rusijos. Jie, tie 
Maskvos paskirti Lietuvai 
valdyti agentai, leido Lietu­
voje veikti tik komunistų 
partijai, kuri dabar siaučia 
visame krašte, terorizuoda­
ma gyventojus. Jie prisiga- 
beno Lietuvos išsižadėjusių, 
Lietuvą daug kartų svetimie­
siems išdavusių asmenų ir 
juos paskyrė aukštais Lietu­
vos pareigūnais.

Dabartiniai Lietuvos val­
dytojai paliko bejėgiai prieš 
svetimos rankos vadovavi­
mą. Komunistų partijos su­
rengtuose mitinguose dau­
giau vartojama žydų ir ru­
sų kalbos, nei lietuvių. Ko­
munistų suruošiamuose mi­
tinguose nešami tik Rusijos 
valdovų paveikslai, kurių 
anksčiau Lietuvoje niekas 
neturėdavo. Mitinguose ne­
šaukiama už laisvą Lietuvą, 
bet tik už Lietuvą pavergu­
sius Kremliaus komunisti­
nius valdovus. Gatvėse ko­
munistų įsakymu išvarytos 
minios nebegali dainuoti Lie­
tuvos himno, bet privalo sek­
ti joms nesuprantamo 
nacijonalo žodžius ir 
mos muzikos garsus, 
vos ūkininkas, krašto
bės pagrindas, nebesaugus 
dėl savo rytojaus, nes kiek­
vieną minutę gresia pavojus 
jo kruvinu prakaitu įsigytai 
ir apgintai žemės nuosavy­
bei.

Lietuvos žmonės puikiai 
žino savo brolių likimą Vil­
niaus krašte, kur tūkstan­
čiai lietuvių ešalonais išga­
benti į nežinomas, tolimas 
Rusijos vietas ir pasmerkti 
amžinai pražūčiai. Jie pui­
kiai žino likimą tų Rusijos 
gyventojų, kurie atsisakė ei­
ti į kolchozus. Jie žino Uk­
rainoje siautusį badą. Tai 
vis Sovietų Rusijos valdymo 
padariniai, kurie negali būti 
užmiršti ypač tų žmonių, ku­
rie taip arti tos tvarkos, ku­
riai žmogaus asmuo nieko 
nereiškia, kad tik būtų įgy­
vendinta pasaulyje neįgy­
vendinama santvarka.

Į tokias sąlygas pateko 
mūsų mylimoji Tėvynė, ku­
riai tiek daug ir šiame kraš­
te lietuvių dirbta. Tikintiems 
į Galingąją Dievo Apvaizdą 
mirtina nuodėmė nusiminti 
ir nematyti jokios išeities. 
Turime pakelti savo galvas 
aukštyn, turime sukaupti vi­
sas geriausias smegenis, tu­
rime paversti lietuviškas 
krūtines į nepalaužiamą plie­
ną ir sudaryti vieningą gran­
dinę kovai už Lietuvos ne­
priklausomos valstybės at­
statymą.

Lietuvos nepriklausomybė 
laikinai palaidota. Turime 
pripažinti tikrovę, bet tai ne­
reiškia, kad turime nusimin­
ti. Dabartinis karas, kurio 
sūkuriuose Lietuva neteko 
nepriklausomybės, nėra už­
baigtas. Jis nesitęs labai il­
gai. Kai jis baigsis, ir Lie­
tuvos likimas bus iš naujo 
sprendžiamas. Dabar mūsų 
pareiga tinkamai prisiruošti, 
kad Lietuvos likimo spren­
džiamą momentą galėtume 
pavartoti visą savo įtaką, vi- 
sfą savo jėgą Lietuvos reika­
lams apginti. Tai pagrin­
dinis mūsų siekis ir jį priva­
lome prieš akis turėti.

Kol galėsime savo i L ’ . / ’ '
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nekintanti, 
sideda ir

Čia skelbiame tęsinį New Yorko Apylinkės Lietuvių 
os Rėmėjų, atsiteisusių už laimėjimų knygutes, ku- 
suvartotos liepos 4 d. ir kurių laimingi lakšteliai pa- 

aprašyme apie Lietuvių Dieną. Paskelbėme var- 
kurie prisiuntė „Amerikos” administracijai. Jei

kokia klaida, malonėkite pranešti. Visiems Rėmė- 
nuoširdžiausias ačiū!

’Visų

yra amziiw

GronH

apsiribokim 
venamoje 
mi šias 
gyvenimo

laisvai ir 
Lietuvai, 
nekenkdani

džius ir sveti- Kovojanti® 
garsus. Lietu- P 
s, krašto 
ls, nebesaugus 
jaus, nes kiek- 
gresia pavojus

iįeobgiss! 
ky damos sr

rakaitu įsigytai 1 
femes nuosavy- viri ko

Sirgėdienė, Brooklyn, N. Y. 
Vasiliauskienė, Brooklyn, N. Y. 
Žilaitė, Brooklyn, N. Y. 
Bujokas, Brooklyn, N. Y. 
Višniauskienė, Maspeth, N. Y. 
Baliūnas, Brooklyn, N. Y. 
Dumblienė, Brooklyn, N. Y. 
Kirvelis, Brooklyn, N. Y. 
Daubaras, Brooklyn, N. Y. 
Montvila, Brooklyn, N, Y. 
Steckis, Brooklyn, N. Y. 
Digrius, Brooklyn, N. Y. 
Ulozas, Maspeth, N. Y.

Žemaitis, Brooklyn, N. Y. 
Brundza, Brooklyn, N. Y. 
Kizis, Maspeth, N. Y. 
Gustaitis, Scranton, Pa. 
Zupka, Brooklyn, N. Y. 
Laukaitienė, Maspeth, N. Y. 
Uschin, Brooklyn, N. Y. 
Vitkus, Brooklyn, N. Y. 

Matusevičius, Brooklyn, N. Y.
. C. Vokietaitis, Brooklyn, N. Y 

Paulonis, Little Neck, N. Y. 
Žvirblis, Brooklyn, N. Y. 
Mikulskienė, Brooklyn, N. Y. 
Rimkunas, Brooklyn, N. Y. 

Skarulis, Brooklyn, N. Y. 
Skarulis, Brooklyn, N. Y.

Vainys, Brooklyn, N. Y. 
Žvinienė, Brooklyn, N. Y. 
Urbanas, Brooklyn, N. Y. 
Balevičienė, Maspeth, N. Y. 
Gražienė, Brooklyn, N. Y. 
Lenkauskas, Brooklyn, N. Y. 
P. Mačiulis, Woodhaven, N. Y. 
Skarulis, Brooklyn, N. Y. 
Švagždienė, Brooklyn, N. Y. 
Brangaitienė, Brooklyn, N. Y.

Klausas, Brooklyn, N. Y. 
Pankevičienė, Brooklyn, N. Y. 
Cerebiejus, Maspeth, N. Y.
Skarulis, Brooklyn, N. Y.

žmonės puikiai mi iš 
olių likimą Vii- Nuo šiol 
*, kur tūkstan-tik id 
ešalonais išga- yra ir turi 

.nomas, tolimas laikomi 
as ir pasmerkti tautos 
žūči ai. Jie pui- komunistą 
rimą tų Rusijos skyrius p 
įurie atsisakė ei- Lietuvos

Starkiūtė, Brooklyn, N. Y. 
Turulis, Brooklyn, N. Y. 
Vasiliauskas, Great Neck, N. Y. 
Bukantienė, Great Neck, N. Y. 
Markūnienė, Bayonne, N. J. 
Ivaška, So. Boston, Mass. 
Kichas, Brooklyn, N. Y.
Plioplys, Brooklyn, N. Y. 
Pūkenytė, Brooklyn, N. Y.

Šalinskas, Woodhaven, N. Y. 
Puskunigis, Brooklyn, N. Y. 
Karaktynas, Woodhaven, N. Y. 
Lukas, Newark, N. J.

vičius, Brooklyn, N. Y. 
Pr. Galinis, Dorchester, Mass.
Minkus, Jersey City, N. J.

is. Jie žino Uk- Į reiškęs s 
įtusį badą. Tai visais 
Rusijos valdymo tavoje. 
kurie negali būti kloję Ii 
ič tų žmonių, ku- komunisto 
tos tvarkos, ku- 3. Eite 

as asmuo nieko čiami 
ad tik būtų įgy- ma km 
pasaulyje neįgy-girnai ir 
santvarka. domoms 

sąlygas pateko spauda, j!
noji Tėvynė, ku- radiją ir 
ug ir šiame kraš- 4. Vis® 
iirbta. Tikintiems nizacijos 
į Dievo Apvaizdą Įkesčius 
lodėme nusiminti 
ti jokios išeities, 
kelti savo galvas 
irime sukaupti vi­
lias smegenis, tu- 
ersti lietuviškas 
nepalaužiamą plie- 
•yti vieningą gran- 
i už Lietuvos ne- 
ios valstybes at-

Visgaitienė, Brooklyn, N. Y

RESE KEIKALIN-
LIETUVIS

mimas

laisvės 
as anbi

tuvai 
Tautos F 
talikai 
po vieni

s nepriklausomybė i 
palaidota. Turime 
tikrovę, bet tai ne-, 
id turime nusimin- 
rtinis karas, kurio 
e Lietuva neteko 
somybės, nėra už- 
Jis nesitęs labai il- 
jis baigsis, ir Lie- 

imas bus iš naujo 
mas. Dabar mūsų 
inkamai prisiruošti, 
uvos likimo spren- 
-nomentą galėtume 
visą savo įtaką, vi- 
ėgą Lietuvos reika- 
?inti. Tai pagrin- 
sų siekis ir jį " 
:š akis turėti.

ghe 
deracip5 
mas, to®' 
centro 
planą ir 
los gairt

7. Kol 
bais, ko'

reikalą®-
čiama

mėnesį įvyksta 
Amerikos Valsty- 

rinkimai. Įvai- 
reiškiasi 

pravesti savo
interesams artimus 
Stebėtinu būdu, lie- 

kongreso na- 
nesukelia tinka- 
imo. O vis tik 

kurių šioje šalyje 
apie 1 milijo- 

, turėtų pagalvo- 
pasvarstyti rei- 
nors vieną savo 
kongrese. Štai, 

jų, tiesa, yra 
negu lietuvių šiame 

seniai turi savo 
, o šiame 

yra net 12 lenkų 
Gerai žinome, 

nieku būdu šiame 
dvylika kartų 

Dvylika lenkų kil- 
kongre- 

tik vien to- 
tuo reikalu 

ir dabar 
turi pra­

šiais metais pra- 
kad bent vie-

venime 
mai ne!

tanų

latome 
lenkai

ietuviar

darbą, D i 
meJatį®^

ves 
žiniom*8.

Valstybių tautos

Jungtinių 
sudėtis 

irtautybėmis

1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00

.50 

.40 
1.00 
1.00 
1.30 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.20 
1.00 
1.00 
1.60 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.20

LICENSES
WHOLESALE & RETAIL

BEER, WINES & LIQUUORS

NOTICE is hereby given that License No. 
CB 27.............................................................  '
to sell 
of the 
755 — 
County 
premises. 
FRANK

has been issued to the undersigned 
beer at retail under Section 107 

Alcoholic Beverage Control >4iw at
4th Ave., Borough of Brooklyn, 

of Kings, to be consumed on the

755—4 th

J. DOMBROWSKI MEMORIAL 
ASS’N, INC.

Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2015 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control I aw 
422 Brighton. Beach, ~ 
County of Kings, to 
premises.

SOPHIE 
422 Brighton Beach,

107 
_ at

Borough of Brooklyn, 
be consumed on the

BECKER
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6827 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
710 — 42nd Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

TORJE MIDTBO
710—12nd St.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2389 has been issued io th’ undetsigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
192A Norman Ave., Bo • »ign of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOHN XR1STOF
192A Norman Ave., Biroklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 752 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1133 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

NOTICE 
GB 1395 
to sell 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
500 Henry Street Borough of Brooklyn. 
County of Kings, co be consumed off 
premises.

SALVATORE FRUCIANO 
Charles Grocery & Del.

500 Henry St., Brooklyn.

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned 
beer at retail under Section 107

the

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 585 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control law at 
120 Fulton Street, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.
ANNA MURRAY & 

120 Fulton St.,
BARNEY TURNER 

Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2343 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1378 Broadway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CEASAR PAUST & HARRY REHBOCK 
1378 Broadway. Brooklyn, N. Y.

N.

viename dis- 
turės praeiti, 
apie lietuvio 
reikalingumą,

RUTH WISE
1133 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

ir kongrese ra- 
tautų ir jų kil- 

Čia paminėjau 
todėl, kad gal 

bus arčiau su-

kilme, todėl 
sime įvairių 
mės žmonių, 
lenkus vien 
kiekvienam
prantama, kaip tokia ne taip 
jau gausi tauta Amerikos 
gyventojų tarpe, bet per di­
deles pastangas, net susi­
klausymą, galėjo pasiekti 
net dvylikos kongresmanų. 
Kiek žinoma, kongresmanų 
rinkimuose lenkai laikėsi la­
bai vieningai. Nominuojant 
kurį nors lenką į kongresą, 

visi kiti jį remdavo ne tik 
savo pritarimu, bet ir me­
džiagiškai, o mes gerai žino­
me, kad kiekvieni rinkimai 
reikalauja daug lėšų. Lietu­
viai, norėdami atlikti tokį 
didelį ir garbingą savo tau­
tai darbą — padėti išrinkti 
savo tautietį į kongresą, tu­
ri ir turės parodyti didelį su­
siklausymą ir net pasišventi­
mą.

Žinoma, lietuviams, norint 
išrinkti savo kongresmaną, 
pirmiausiai reikia išsirinkti 
distriktą, kuriame gyvena 
daugiausiai lietuvių. Galvo­
jant apie New Yorko valsty­
bę, manau, visi sutiks, kad 
mums prielankiausias yra 9 
distriktas. Mat, į jį įeina 
Ridgewood, East New York, 
Cypress Hills, Woodhaven. 
Richmond Hill ir Ozone Park. 
Tokiu būdu, devintame dis- 
trikte yra gausingiausios

New Yorko lietuvių koloni­
jos.

Suprantama, kad ne vien 
šiose D. New Yorko sekcijo­
se gyvena daug lietuvių, bet 
mes visi galime suprasti, kad 
ar D. New Yorke, ar net to­
limose šios šalies vietose lie­
tuvis gyventų, jis vis vien 
galės ir turėtų padėti lietu­
viams rinkimuose, tame dis- 
trikte, kuriame lietuvis bus 
nominuojamas. O reikia ma­
nyti, kad viso D. New Yorko, 
net visos Amerikos lietuvių 
parama nors 
trikte lietuvis

Kalbėdami 
kongresmano
pažvelkite praktiškai, kokią 
mūsų tautai naudą lietuvis 
kongresmanas gali atnešti?

Žinome gerai, kad mūsų 
tautiečiai dešimtys tūkstan­
čių neturi šio krašto piliety­
bės. O juk kaip tik pasku­
tiniu metu pradėta daryti 
daug sunkumų visiems 
tiems, kurie neturi šio kraš­
to pilietybės, o gyvena šia­
me krašte. Kongresmanas 
gali daug padėti nepiliečiams 
gauti šio krašto pilietybę. 
Žinome gerai, kaip žydų rei­
kalus plačiai atstovauja žy­
dų tautybės kongresmanai ir 
senatoriai. Biznio srityje 
kongresmanas daug gali pa­
dėti biznieriams, norintiems 
sudaryti sutartis su valdžia 
darbams atlikti. Taip pat 
daug reiškia kongresmano 
žodis Civil Service srityje, o 
taip pat ir diplomatinėje tar­
nyboje.

Mes dažnai kalbame apie 
mūsų jaunosios kartos ateitį, 
o ar kada pagalvojome, kad 
yra mokslo sričių, kurios ne­
pasiekiamos Amerikos jauni­
mui, be kongresmanų užtari­
mo. Štai, kariškos mokyk­
los, kaip West Point, Anna­
polis, Coast Guard, Merchant 
Marine — priima kariškus 
studentus, būsimus Ameri­
kos karininkus tik su kon- 
eresmano r e k o m e ndacija. 
Kiekvienas kongresmanas į 
šias kariškas mokyklas-aka- 
demijas kasmet rekomenduo­
ja po du mokinius—studen­
tus, arba kariūnus - kadetus. 
Ar nebūtų gražu, kad mūsų 
tautiečiai mokytųsi tose ka­
riškose akademijose? Netu­
rėdami savo kongresmano, 
to padaryti negalime, arba 
sunkiai tatai mums Įveikia­
ma.

Lietuvio kongresmano rei­
kalingumas ir naudingumas, 
manau, visiems tautiečiams 
suprantamas. A t m i nkime, 
kad mūsų senoji tėvynė ne 
kartą turėjo šauktis didžių­
jų tautų paramos, o tokiame 
šių laikų sukrėtime visai ne­
abejotina. kad gal vėl turės 
tokios paramos prašyti. Štai, 
tik šiomis dienomis kongre­
sas paskyrė net $50,000,000 
paramos nukariauti ems 
kraštams sušelpti. Nors Len­
kija. okupuota, bet kongresas 
nutarė skirti Lenkijos val­
džiai 15.000.000 dolerių pa­
skolos. Todėl matome, kad 
lietuvis kongresmanas galė­
tu dauer padėti ir mūsų se­
nosios tėvynės reikalams.

Galvodami apie lietuvio 
kongresmano reikalingumą, 
suprantama, paklausime sa­
vęs, ar mes turime tinkamą 
tokioms aukštoms pareieroms 
žmogų? Reikia pasakyti, kad 
turime. Kaip tik D. New Yor­
ko 9-me distrikte turime lie­
tuvį advokatą W. J. DRAKE- 
DRAGŪNA, kurio įstaiga 
vra 336 Madison Ave., New 
York. Daugelis lietuviu gal­
voja. kad advokatas W. J. 

; Drake-Drasrūnas yra tinka­
miausias toms pareigoms. 
Jis baigęs Columbia univer- 

. sitete teisių mokslus, 35 me­
tų amžiaus, jau dešimt me­
tų advokatauja D. New Yor­
ke. Yra advokatas vienos 

i laivų statybos bendrovės, ku- 
, ri jam moka aukštą atlygini­

mą. Jau pradėdamas advo- 
, katauti, tuoj gavo vesti žy­

mių draudimo bendrovių by- 
. las teismuose. Advokatas W. 
i J. Drake-Dragūnas, reikia ti-

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 767 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
774 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

FLATBUSH KOSHER DEL., INC. 
774 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 615 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
761a Flatbush Ave., 
County of Kings, to 
premises.

Borough of Brooklyn, 
be consumed on the

JACOB
761a Flatbush Ave.,

SAFIER
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 446 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2916 Avenue I, Borough of 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

Law 
Brooklyn, 

the

FRED CORDES
2916 Avenue I, Brooklyn, N. Y.

No.NOTICE is hereby given that License 
EB 2762 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
577 — 4th Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

577—4 th
GEORGE A. O’REILLY
Ave., Brooklyn, N.

the

No.is hereby given that License 
has been issued to the undersigned

NOTICE
EB 591 ____
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control 
2701 Tilden Ave., Borough of 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

WILLIAM C. BRANDAU
2701 Tilden Ave., Brooklyn, N.

Law at 
Brooklyn, 

the

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 806 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
896 Belmont Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ADAM SHINKUNAS
896 Belmont Ave.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2623 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
7112 Bay Parkway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

MOLOD & ZUCKERMAN 
7112 Bay P’kway, Brooklyn, N.

the

No.NOTICE is hereby given that License 
EB 1402 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section^ 107 of 
the Alcoholic 
750 Court 
County of 
premises.

Beverage Control Law at 
Street, Borough of Brooklyn, 

Kings, to be consumed on the

750 Court
LENA ROEDER

St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 553 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
804 — 43rd St., Borough of 
County of Kings, to be consumed 
premises.

COOPERATIVE TRADING ASS’N. 
804—43rd St., Brooklyn,

Law 
Brooklyn, 

on the

INC.
N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
RL 7611 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
777 Sterling Place, Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed on the 
premises.
MICHAEL CARLIN & HUGH P. GRAHAM 
777 Sterling Pl., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
CB 13 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
316 — 13th Street, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.
SGT. HARRY WM. STENECK. POST 601 

Veterans of Foreign Wars of the U.S.
316—-13th St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2106 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
9311 Church Avenue, Borough of Brooklyn, 

theCounty of Kings, to be consumed on 
premises.

G. & S. DELICATESSEN CORP.
9311 Church Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1414 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
5409 Church Ave., Borough of Brooklyn. 
Countv of Kings, to be consumed on 
premises.

MAX ROSEN & AROLL NATHAN 
5409 Church Ave., Brooklyn, N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1369 has been issued to the undersigned 
io sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1213 McDonald Ave., Borough of Brooklyn, 

theCounty of Kings, to be consumed on 
premises.

SOL FISHMAN
Sam’s -Tavern

1213 McDonald Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2207 has been issued tr th* undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
565 Graham Ave., Boroucn <1 Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

HERMAN GOLDFEDER 
565 Graham Ave., Bro>kl

No.

the

N.

NOTICE is hereby given that License No. 
DB 5 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under 
of the Alcoholic Beverage Control 
<102 Church Avenue, 
County of Kings, to 
premises.

SAMUEL
1402 Church Ave.,

Section 107 
i'jiw at 

Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

WEINER 
Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1963 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
279 Woodbine St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOSEPH KUEHN
279 Woodbine St.. Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1150 has geen issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
372 Throop Ave., BoiuLgh of Brooklvn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ALMA WINKLER
372 Throop Ave., Biooklyn, N Y.

kėtis, busimasis kongresma- 
nas, turi švariausią praeitį. 
Jis, savo jėgomis išeidamas 
mokslus, perėjo tokį gyveni­
mo brendimo kelią, kurį ėjo 
visi žymieji ir didžiausios 
ateities vyrai.

(Bus daugiau)

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2103 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
937 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

MORRIS GELFAND & MAX HERMAN 
Gelfand & Herman

937 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given tnat License No. 
EB 2671 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
312 Brighton Beach 
County of Kings, 
premises.

ABRAHAM 
LOUIS

312 Brighton Beach

Beverage
Ave., Borough of B’klyn, 
to be consumed on the

TEROWSKY & 
TERO W SKY
Ave.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6911 has been ’srued t« the under*.gned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1597 Flatbush Ave.. Boroupn of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

ALBERTUS SCHNEECLAUS 
1597 Flatbush Ave., Brooklyn,

the

N.

NOTICE is hereby given that License
9 has » ca n issu» I ir ’h i undersigned 

sell beer at retail under Section 107

Nd.
DB 
to .
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
103 ~ ‘ ~
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

Stuyvesaiit Ave.. Borough of Brooklyn,

ARTHUR RAY
103 Stuyv.Mirt Ave., Brooklyn N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1385 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
6322 — tin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of 
premises.

Un Ave., Borough
Kings, to be consumed off

6.322—111 h
SAM ROSEN BLUT1I
Ave., Brooklyn, N.

the

Y.

No.NOTICE is hereby given that License 
GB 2396 has been issue I to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
173 Chauncey St., Borough of Brorklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ISIDORE NADEL
Chauncey St. Brooklyn,

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2110 nas been rsv.'d to the umlccsigntd 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
23-17 VoorhLs Av>., 
County of Kings, to 
premises.

WILLIAM
23-17 "Ajo I ..■? Ave.

Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

STEI1'NG
Brooklyn, N Y.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2731 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
196 Bergen Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

GUSTAV WINKELMANN 
196 Bergen St., Brooklyn, N.

No.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
EB ’ ............................................
to 
of 
311 ___ .... . _ ____ ____
County of Kings, to be consumed on the'- 
premises. 

LUDWIG STRUNK
311 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

2086 has been issued to the undersigned 
sell beer at retail under Section 107 
the Alcoholic Beverage Control law at 

Nostrand Ave., Borough of Brooklyn,

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1420 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
271-273 Jay Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOSEPH BRICCA 
271-273 Jay St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 733 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control 
1605-1607 Cortelyou Rd., Borough of 
County of Kings, to be consumed 
premises.

1605-1607

Law at 
B’klyn, 
on the

JACOB FELTCHER
Flatbush Coffee Shop

Cortelycu Rd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE
EB 828 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under
of the Alcoholic Beverage Control Law at 

Brooklyn, 
the

is hereby given that License No.

Section 107

128 — 9th St., Borough of 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

128—9 th
GIOVANNI VIOLA

St.. Brooklyn, N.

NOTICE 
EB 1264 
to sell ... .....
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1694 “ ... . “ ‘ ~ '
County of Kings, to be consumed on 
premises.

JOSEPHINE VERDERBER 
Old Crystal Palace

1694 Gates Ave., Brooklyn, N.

is hereby given that License 
has been issued to the undersigned 

beer at retail under Section 107

No.

Gates Avenue, Borough of Brooklyn.
the

Y.

NOTICE is hereby given that License 
EB 2788 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
253 Graham Ave., Borough of Brooklyn, 

theCounty of Kings, to be consumed on 
premises.

IRVING LEVINTON
253 Graham Ave., Brooklyn,

No.

N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 702 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
736 Wythe Ave., Borough 
County of Kings, to 
premises.

HERMAN 
& FRED 

Wythe Ave.,

Section 107

of
be consumed on

Brooklyn, 
the

736

J.
C.

STELLJES
VOLKMER

Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2364 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 

of Brooklyn, 
the

101 Court 
County of 
premises.

NEW 
404 Court

Street, Borough
Kings, to be consumed on

COURT VALENCIA, INC.
St., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given tnat License 
EB 2405 has been issued to the undersigned 
to sell beer at - retail under Section i07 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
179 Reid Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

No.

179 Reid

MICHAEL NOONE 
Shamrock Bar & Grill 
Ave., Brooklyn, N.

NOTICE 
GB 692 1 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1718 Fulton St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

EARL D. ALEXANDER 
Buckeye Market

1718 Fulton St., Brooklyn, N. Y.

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned 

beer

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2260 has been issued to the undersigned 
to sell beer nt... retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 

Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

HERMAN BERNSTEIN 
& BECKIE MELTZER 

Avenue M, Brooklyn,

1914 Avenue M,

1914 N.

the

No.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 625 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
774 Rockaway Ave., 
County of Kings, to 
premises.

MORRIS
774 Rockaway Ave.,

Borough of Brooklyn, 
be consumed on the

KORMEL
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No 
EB 448 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1298 Bedford Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

BEDFORD PLAZA CAFETERIA. INC. 
1298 Bedford Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby giv-'ji that License No. 
EB 2681 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
417 New Lots Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises. 
SAMUEL 
417 New Lots Ave.,

S. GORELICK & LEO GORELTCK 
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
RL 7501 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
2273 Pitkin Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises,

LUCY GALEANDRO
2273 Pitkin Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 468 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
201 Roebling St., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JACOB KAPLAN
201 Roebling St.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1354 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Ijiw at 
32 Ten Eyck Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PETER KAPISKAS
32 Ten Eyck St.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby Riven that License No. 
EB 945 has been issued to the _undersijęne<’ 
to sell beer at 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
177 DwiRht St.. , BorouRh of Brooklvn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

MAX SCHWENDTNER
177 Dwight St.. Brooklyn. N. Y.

retail under Section 107

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1185 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
2611 — East 12th St., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

2611 E.

NOTICE

ANTONIO MISTRETT A 
12th St.. Brooklyn, N.

is hereby given that License No. 
GB 10561 has been issued to the undersigned 
to sell beer at wholesale under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
5516—8th Avenue. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

5516—8th
ARNOLD BJORNHOLM
Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE _____  ...
C 48 has been issued to the undersigned 
to sell beer wholesale under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
674-6 Pacific SL, Borough of Brnoklvn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CINCINNATI BEERS & AT.ES, INC. 
674-6 Pacific St., Brooklyn. N. Y.

is hereby (riven that License No

NOTICE is hereby given that License No. 
GB -----  ' - - - -
to 
of 
14

1836 has been issued to the undersigned 
sell beer at retail under Section 3 07 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
Stone Avenue, Borough of Brnoklvn,

County of Kinprs, to be consumed 
premises.

off

N.

the

Y.'14 Stone
ANNIE ROBKOFF

Ave., Brooklyn,

NOTICE is hereby given that License No.
GB 1508 has been issued to the undersigned 
to Fell ' ___" ’ " .. ”7
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
20 -
County of 
premises.

beer at retail under Section 107

Central Avenue, 
Kings, to

Borough of Brooklvn, 
be consumed off the

20 Central
PHILIP 

Ave.,
STEINF.R

Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby Riven that License No. 
GB 1949 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic BeveraRe Control Law at 
018 Manhattan Ave., BorouRh of Brooklyn. 
County of KinRS, to be consumed off the 
premises.

MAURICE GREENBERG’
918 Manhattan Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given 'hat License No. 
GB 10745 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control law nt 
1758 Nostrand Ave., Borough of Brooklvn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ANDREW JORDAN
1758 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2501 has been issued to the undersigned 
to pell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
4606 — 7th Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises. ,

1606—7th
META STRETCH

Ave., Brooklyn, N.

the

NOTICE
GB 1851 has been issued to the undersigned 
to sell beer ‘ ' " J/ .. 277
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
71 Utica Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

is hereby given that License No.

at retail under Section 107

Utica Avenue, Borough of Brooklyn

71 Utica
ANTON KLEIN

Ave.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE 
GB 2223 
to sell __ _  _____ .......... .....
of the Alcoholic Beverage Control Law nt 
2909 Ft. Hamilton P’kway, Borough of B’klyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned 
beer at retail under Section 107

2909 Ft.

NOTICE 
GB 
to 
of 
781

PETER McEVOY 
Hamiton P’kway, Brooklyn, N. Y.

is hereby given that license No. 
has been issued to the undersigned 
beer at retail under Section 107 

the Alcoholic Beverage Control Law at 
Marcy 

County of 
premises.

1754 
sell

781 Marcy

Avenue, Borough of Brooklyn. 
Kings, to be consumed off the

HARRY BARR
Ave.. Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2496 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
408 Central Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

BENJAMIN GAFINKUL 
Rosebud Dairy & Grocery 

Central Ave., Brooklyn,408 N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1950 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
588 — 7th Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOHN MISULIA
588—7th Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10565 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
2608 Clarendon Rd., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

DAVID KAPLAN
2608 Clarendon Rd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2444 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
2684 Fulton Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ANNA BRESSLER
2684 Fulton St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6813 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
428 Bedford Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

WILLIAM FIXSEN
428 Bedford Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 9943 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
193 Adams Street. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ALFONSO DiROSA
193 Adams St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1718 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
56 New York Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HENRY VON DER REIDT
56 New York Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1751 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
40 Lewis Avenue. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MICHAEL FAZIO 
d-b-a Mike’s

40 Lewis Ave., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1775 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
256 Sumner Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOSEPH HUTTNER
256 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2101 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1996 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MICHELE OCCHIO GROSSO 
1996 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that No.
GB 2528 has been issued to the*’ ^xersigned 
to sell beer at retail undew 107
of the Alcoholic Beverage C; ’.,‘ol .,a.w^rrrt- 
33 Cedar Street, Borough' of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HERMAN SPATH
33 Cedar St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2592 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of ’the Alcoholic Beverage Control Law at 
520 Van Buren St.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MAYER’S DAIRY CORP.
520 Van Buren St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1839 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
5523 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises

HENRY MENKE
5523—3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that. License No. 
EB 639 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
891 Grand Street. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

STANLEY ADOMAITIS
891 Grand Street. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2002 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Taw at 
1488 Herkimer St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ALFONSO CIERVO
1488 Herkimer St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 486 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
1293 Bushwick Ave., 68 Eldert St., Borough 
of Brooklyn. County of Kings, to be con­
sumed on the premises.
HOWARD HECTOR & ARCHIE TUTHILL 
1293 Bush wick Ave.,
68 Eldert St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 758 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control I aw at 
2 East 2nd Street, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ULMER’S INN 
Emily Ulmer

2 E. 2nd St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 589 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control law at 
408 Myrtle Avenue. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

MIKE KASIDONIS
408 Myrtle Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 469 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1270 Nostrand Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ROSE ALBERT
1270 Nostrand Ave.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License 
EB 2664 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
347 Atlantic Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

GEORGE J. CALOGER 
PETER CALOGER 

GEORGE CALOGER. Jr. 
Sheridan 

347 Atlantic Ave.,

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10572 has been issued to the undersigned 
to Roll beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
4 67 Myrtle Avenue. 
County of Kings, to 
premises.

WILLIAM 
WILLIAM

167 Myrtle Ave.,

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2720 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1454 — 86th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

EMMA KUEBEL 
1454—86th St., Brooklyn, N. Y.

the

Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

Lunch
Brooklyn, N.

“■

MEYER & 
BECKMANN

Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License ___
GB 1798 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
2925 Avenue D, Borough 
County of Kings, to 
premises.

No.

of Brooklyn, 
be consumed off the

MORRIS 
Block

2925 Avenue D,

BLOCK 
Bros.

Brooklyn, N. Y,

NOTICE is hereby given that. License No. 
GB 1442 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
235 Central Ave., Borough of Brnoklvn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

EDWARD KAPPLER
235 Central Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1617 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
539 Central Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

GEORGE GROSSHOLTZ
Brooklyn, N. Y.639 Central Ave.,



Lietuvis Išliks Naujoj Vergijoj
Lietuviai jau buvo gero­

kai pamiršę, ar bent norėjo 
pamiršti, kaip skaudžiai ir 
žiauriai Maskvos maskoliai 
kankino Lietuvos žmones, kai 
jie pavergė Lietuvą. Dabar 
Lietuva vėl Rusijos maskolių 
vergijoje. Azijos pakraščių 
gyventojai švaistosi po Lie­
tuvą, mindžiodami lietuvišku 
krauju ir prakaitu aplaisty­
tus kelius, kuriais per 22 
metus laisvai vaikščiojo vi­
siems tik gera norėjęs lietu­
vis. Dabar vėl tinka prisi­
minti anuos vergijos laikus, 
kai Rusija įvairiomis pastan­
gomis norėjo išnaikinti lie­
tuvių tautą.

reštų, nei kalėjimo, nei iš­
trėmimų į tolimąjį Sibirą.

Lietuvą 18-to 
Rusija tuojau

Pirmose vysk. Valančiaus 
knygose jau buvo išdėstyta 
lietuvių politinė programa, 
kurios pagrindinis punktas 
—priešintis rusams. Vysk. 
Valančius ragino su rusais 
nesikalbėti rusiškai, ragino 
neleisti vaikų į rusiškas mo­
kyklas, bet mokyti juos slap­
tai namie. Tikinčiuosius ra­
gino jokiu būdu neiti į rusų 
cerkves, nors ir grėstų mir­
tis. Prieš mėginimus užda­
ryti katalikų bažnyčias, 
vysk. Valančius ragino tikin­
čiuosius susirinkti švento­
riuose ir bažnyčiose ir jokiu 
būdu neleisti savo bažnyčių 
uždaryti. Šis Valančiaus ra­
ginimas vėliau turėjo ypa­
tingos reikšmės, ginant Kęs- 
taičių ir Kražių bažnyčias. 
Kražių skerdynės išjudino vi­
są tautą į didesnį pasiprieši­
nimą rusams engėjams.

priespaudai atsispirti. Tik 
gaila tų būsimų aukų, kurios 
turės kristi, kad tauta galė­
tų išlikti. Bet istorija neži­
no nei vieno didesnio laimė­
jimo, kuris nebūtų pareika­
lavęs vienokios ar kitokios 
aukos. Šį kartą lietuviams 
bus sunkiau kovoti, nes sve­
timas pavergėjas susiras sau 
pagelbininkų pačioje lietuvių 
tautoje. Internacionalui tar­
navusi spauda, lietuviškos 
sąmonės neturėjusieji auklė­
tojai nemažai Lietuvos jau­
nuomenės apkrėtė svetimy­
bėmis, užnuodino dalį jau­
nuolių neapykanta viskam, 
kas yra tautiška, sava, lietu­
viška. Čia ypatingai pražū­
tingą vaidmenį suvaidino 
svetimtaučiai, kurie Lietuvo­
je turėjo labai laisvas gyve­
nimo sąlygas ir jas panau­
dojo pragaištingai veiklai. 
Daug žalos pridarė ir vadi­
namas laisvamaniškas judė­
jimas, kurio žymūs asme­
nys, kaip 
Pakarklis, 
davikišką 
pardavimo
kuriam nebaisi atsakomybė 
nei prieš Tautą, nei prieš 
Dievą, gali viską padaryti.

LICENSES
WHOLESALE & RETAIL 

BEER, WINES & LIQUORS
NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2770 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 

Ave., Borough of Brooklyn, 
the

Alcoholic
Driggs

County of Kings, to be consumed off 
premises.

JOSEPH FELDSTEIN, INC.
241 Driggs Ave. Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License 
GB 6841 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
131 Meserole Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

131 Meserole

No.

HENRY MEYN
Ave. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is 
EB 1418 has 
to sell beer , . _
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1638 Pitkin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PARKWAY FRENCH BAKERY. INC. 
1638 Pitkin Ave., Brooklyn, N. Y.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of 

Control Law

NOTICE is hereby given that License No. 
CB 23 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the 
98 
of

98

Alcoholic Beverage Control Law at 
Hill St.. Borough of Brooklyn, County 
Kings, to be consumed on the premises.

EAST END CLUB, INC. 
of the 22nd Assemb. Dist.

Hill St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1991 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
290 Livonia Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

the

290 Livonia
SAM SILVERBERG
Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is 
EB 2005 has 
to sell beer 
the Alcoholic 
268 Kingston Ave., 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PHILIP TURNANSKY 
268 Kingston Ave. Brooklyn, N. Y.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at ietail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Borough of Brooklyn,

NOTICE is hereby Riven that License No. 
GB 1392 has- been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
3101 Avenue S, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

SAM TOLSKY
3101 Avenue S, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1912 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1503 Avenue J, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

CHARLES T. JAPPEN 
1Č03 Avenue J, Brooklyn, N.

įsigyti leista tik po- 
pravoslavams ir ru- 
ištikimiems valstie-

Bet tikrovėje vals-

• Knyga plito
Nieko nelaimėjo rusai 

uždraudę lietuvišką spaudą. 
Uždraudimo metu lietuviška 
knyga dar labiau plito, nei 
tais laikais, kai nebuvo drau­
džiama ją spausdinti ir pla­
tinti. Nuo lietuviškos kny­
gos pradžios iki uždraudimo 
(1864 metų), per 300 metų, 
lietuvišku knygų išspausdin­
ta apie 750. o nuo uždraudi­
mo metų iki draudimo panai­
kinimo (1904 metų) išspaus­
dinta per 1,800 knygų. Lietu­
viškos knygos eidavo per 
rankas kaip didžiausia bran­
genybė ir pasiekdavo kiek­
vieną susipratusi lietuvy. Pa­
galiau, caras, įtikintas savo 
tarnų. Lietuvos pareigūnų, 
draudimą lietuviškos spau­
dos atšaukė, nors ir paliko 
labai griežtą cenzūrą.

ir

Paleckis, Mickis, 
šiandie atlieka iš- 
Lietuvos žmonių 
darbą. Žmogus,

NOTICE is 
GB 1923 has 
to sell beer 
the 
277 
County of Kings, 
premises.

JACOB 
277 Sumpter St.,

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Alcoholic Beverage Control
Sumpter St., ~

Law at 
Borough of Brooklyn, 

to be consumed off the

RAKOVCHICK
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1639 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
2902 Clarendon Rd., ~ 
County of Kings, to 
premises.

Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

JACOB
2902 Clarendon Rd.,

TROPP
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2083 has been issued to the undersigned 
to sell beer nt retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
365 — So. 4th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

DAVID KAPLAN 
d-b-a Kaplan Delicatessen

St., Brooklyn, N. Y.

.j. |JM^BĮ||Į)ĮĮĮĮ|Į|BĮCTSĮ>W^^

Liepos-July m. 19 d., 1940
19 d., 1940 m.

Iš Bo

365—So. 4th

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Borough of

NOTICE is 
EB 821 has 
to sell beer 
the Alcoholic Beverage Control Law 
714 Avenue U, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

NAT TORGOVNICK—ABE FRIEDMAN 
Nat & Abe Delicatessen

U, Brooklyn, N. Y.714 Avenue

NOTICE is 
i EB 837 has 
I to sell beer 

the Alcoholic ______ ___ _
69 Myrtle Ave., & 333 Jay St., Borough of 
Brooklyn, County of Kings, to be con­
sumed on the premises.

LUCILLE & AMAT YUSUP 
69 Myrtle Ave., 
333 Jay St.,

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at

Brooklyn, N.

the

Y.

No.NOTICE is hereby given that License 
GB 6818 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
639 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

FRANK WYETZNER 
639 Franklin Ave. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2687 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section_ 107 of 
the Alcoholic Beverage 
805 Franklin Ave., 
County of Kings, to 
premises.

Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

SARAH
805 Franklin Ave.,

SHAPIRO
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1592 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
724 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

NOTICE is hereby given that License ___
GB 2324 has been issued to the undersigned 
to sell beer, at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law' at 
446 Lewis Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

No.

SOL GILCHICK 
Sol’s Dairy & Groceries 

446 Lewis Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License N 
GB 2264 has been issued to the undersign: 
to sell beer at retail under Section 107 i 
the Alcoholic Beverage Control Law 
2821 Avenue U, Borough of Brookly 
County of Kings, to be consumed off t 
premises.

MICHAEL CADDEN
2821 Avenue U, Brooklyn, N. !

^License A K LietUVOS, Ta-

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2072 has been issued to the undersigned 
to sell beer, at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
235 Utica Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ADOLPH LIEBOWITZ
235 Utica Ave. Brooklyn, N. Y.

jmerikos” skaity- 
į oro paštu savo 

•V T —

ir 
Kl;

NOTICE is hereby given
EB 490 has been issued to the undersign 
to sell beer at retail under Section 107 
the Alcoholic Beverage Control Law 
8013 — 20th Ave., Borough of Brookl; 
County of 
premises.

Kings, to be consumed

į 4 d. Labai esa- 
0 maloniam skaity-

sin
ler

8013—20th
BENJAMIN SKLAR 
Ave.i

on t j perdavė redakci-
brolio laišką, kurį

NOTICE is 1 
EB 2071 has been i 
to sell beer at retail 
the Alcoholic 
878 Sutter 
County of 
premises.

878 Sutter

,ve., Brooklyn, N. i
hereby given that License J >> pCrSpaUdinamC,

I*“.tik Patai- 
jgmatikos ir sin­
odas. Nei laišką 
pavardės, nei jo 
j suprantamų prie­
iti negalime. Red.

Beverage Control Law 
Ave., Borough of Brookl’ 

Kings, to be consumed on i

CHARLES ZELDES
Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License J 
GB 2281 has been issued to the undcrsig] 
to sell beer at retail under Section 107 ■ 
the Alcoholic Beverage Control Law 
1736 Nostrand Ave., Borough of Brookl 
preumi«so£ King3’ to be consumed of£ ? [Oli ir brolienėle 

WILLIAM HASSELBRACK !
1736 Nostrand Ave., Brooklyn, N. ame Jūsų paskuti- 

įirželio mėnesį, tai 
■etai! under Section 107] Wj SU Petį!! bUVO 
everaRe Control Law

$ į Kauną pas A- 
:onsulą ir nuvežė

NOTICE is hereby given that License ] 
GB 1759 has been issued to the undersigj 
to sell beer at r< " ' -
the Alcoholic Beverage --------- -----
1514 Flatbush Ave., Borough of Brookl 
County of Kings, to be consumed off j 
premises.

MORRIS SPIVAK
1514 Flatbush Ave. Brooklyn, N. ^g angllSKUS pO-

ISV 
ky1 
vis 
da
nut 
me 
be^ 
tai] 
tik 
dėj 
nie.' 
tų

I 
kur 
dav 
but

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1395 has been issued to the undersigned 
to sell beer, at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
252 Empire Blvd., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

TOOMEY’S GRILL, INC.
Blvd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2723 has been issued to the undersig 
to sell beer : 
the Alcoholic _______ _ _____ ___
1324 Newkirk Ave., Borough of Brook 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

ANNA HIMELFARB 
1324 Newkirk Ave., Brooklyn, N

[onsulas tuos po-
at retail under Section 107 įdĮaikČ DUS SaVC, 

3 Beverage Control Law K c v.

Z1U( 
ar 1 
dar 
niel

262 Empire

NOTICE is hereby given that License 
GB 1825 has been issued to the undcrsig

į Ameriką važiuo- 
, nes, sako, reikia 
kol bus gautas at- 
g Vašingtono. Pas-

Užgrobus 
amžiaus gale 
susirūpino prigabenti į Lie­
tuvą daugiausia rusiško gai­
valo. Sunkiai jai tai sekėsi. 
Pradžioje rusai gabeno ca­
rams nusipelnusius genero­
lus, kuriems atiduodavo bu­
vusius valstybės dvarus ir 
bajoru žemes. Gausesnis ru­
su gabenimas į Lietuvą pra­
dėtas tik po 1831 metų su­
kilimo. Nesisekė jiems ir 
gausesnis rusų atgabenimas. 
Atvykusieji rusai buvo dide­
li tinginiai, vagys, nemėgo 
jokio darbo, tad jie skurdo; 
dalis išsikraustė atgal, o da­
lis padoresnių net sulietuvė- 
jo.

Muravjovo darbai
Muravjovo koriko laikais ’ 

Lietuvą rusų daugiau priga- 
benta. Atimta iš lietuvių išti­
si kaimai, o jų gyventojai iš­
gabenti į Sibirą. Muravjovas 
buvo atėmęs iš lietuvių apie 
60.000 dešimtinių žemės ir 
joje apgyvendinti iš Rusijos 
atgabenti rusai. Bajorams 
buvo uždrausta pirkti žemę, 
kurią 
pams, 
sams 
čiams.

■Tteeiar- negalėjo įsigyti že­
mės, nes jie buvo katalikai, 
o katalikai neturėjo teisės į- 
sigyti žemę.

Atgabentiems iš Rusijos 
kolonistams rusams valdžia 
teikė visokių palengvinimų 
pašalpomis, paskolomis ir 
kitokia pagalba, bet jiems 
nesisekė ūkininkauti ir dau­
gelis jų bėgo atgal į Rusiją. 
Kolonistai negalėjo padary­
ti lietuviams ir rusiškos įta­
kos, ko taip labai rusų val­
džia norėjo, nes jie buvo 
skirtingos tautybės, skirtin­
gos tikybos. Niekas rusais 
kolonistais nepasitikėjo, nie­
kas jų nemėgo.

Rusai ieškojo ir kitų prie­
monių lietuvybei sunaikinti. 
Jie pasimojo išnaikinti lietu­
višką žodį, kuris ypač plačiai 
paskleistas vyskupo Valan­
čiaus laikais. Šis didis tau­
tos vyras, gyvenęs nuo 1801 
m. iki 1875 m. ir buvęs že­
maičių vyskupu per 25 me­
tus, sužadino ir sukūrė liau­
dyje tautinį judėjimą. Jis 
steigė parapijines mokyklas, 
leido slaptus aplinkraščius, 
rėmė ir aprūpino knygne­
šius, leido knygutes ir kny­
gas. Rusai norėjo būti labai 
.gudrūs ir apgaulinga prie­
mone išbraukti lietuvišką 
žodi: jie buvo pradėję leisti 
lietuviškas knygas, bet ru­
siškomis raidėmis. Jie norė­
jo pripratinti lietuvius skai­
tyti rusiškas raides, o po to 
jau brukti jiems į rankas 
grynai rusiškas knygas. Pra­
džioje net ir vysk. Valančius 
buvo apgautas, bet jis tuo­
jau suprato visą reikalą ir 
tuojau uždraudė lietuviams 
imti į rankas maldaknyges, 
kurios atspausdintos rusiš­
komis raidėmis.

1918 metų kovos
Komunistinės Rusijos ka­

riuomenė irgi ne pirmą kar­
tą Lietuvoje. Dar pirmais 
Lietuvos nepriklausomybės 
metais Lietuvą užpuolė bol­
ševiku kariuomenė. 1918 me­
tu gale bolševikų kariuome­
nė prisiartino prie Vilniaus 
ir 1919 m. sausio 5-6 d.d už­
ėmė Vilnių, kur paskelbta 
Lietuvos nepriklausomybė, 
kur buvo susidariusi Lie­
tuvos pirmoji vyriausybė. 
Lietuva dar nebuvo paskel­
busi pirmos mobilizacijos. 
Jos kariuomenės pradžią ta­
da sudarė tik savanoriai. Są­
lygos Lietuvos kariuomenei 
susidaryti nebuvo lengvos. 
Visko trūko — ir ginklu ir 
prityrimo. Pirmieji ginklai 
buvo pačių savanorių atsi­
nešti šautuvai.

Ateis laisvės laikas!
Lietuva vėl iš nauja rusų 

vergijoje. Šį kartą į Lietuvą 
atsiųsti ne tik rusai, bet 
ypač gausios gaujos azijatų 
geltonveidžių, kuriems vieta 
Azijoje, bet ne vakarų kultū­
ros krašte. Jiems paleista 
laisvai terioti Lietuvos kraš­
tas ir jo žmonės. Ir visas lie­
tuvių naikinimas bus vykdo­
mas Lietuvos liaudies gero­
vės vardan! Ar gali būti di­
desnis pasityčiojimas iš lie­
tuvių ?

Bet visa tai laikinas reiš­
kinys. Lietuvis iškęs naują 
vergiją ir išeis į gyvenimą 
tvirtesnis, k ū r y b i ngesnis, 
ryžtingesnis kovotojas už 
laisvą Lietuvą, už nemarią 
lietuvių tautą, už šviesesnį 
viso pasaulio gyvenimą.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2490 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
216 Avenue U, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MARIO GROCERIES, INC.
216 Avenue U, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
CB 22 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1257 Willoughby Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

RINASCENTE SOCIAL CLUB, INC. 
1257 Willoughby Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1946 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
263 New Lots Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

263 New
ISIDORE EVANSKY

Lots Ave. Brooklyn, N. Y.

is hereby given that License No.NOTICE
DB 8 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
276 E. 23 St., ~ 
County of Kings, 
premises.

Control
Borough of 
to be consumed off

Law at
Brooklyn, 

the

276 E. 23
SOL 

St.,
HOROWITZ 

Brooklyn, N.

hereby given that License ___
been issued to the undersigned

No.NOTICE is 
EB 1436 has _
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic 
437 Marcy 
County of 
premises.

Beverage Control Law at 
Ave., Borough of Brooklyn, 

Kings, to be consumed on the

Algis Prūtenis

VISUR KORTELĖS

Vokietijoje esą stoka vis­
ko. Vienas juokdarys taip 
pataria:

437 Marcy
ANGELO RUSSO

Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 783 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
407 Marcy Ave., Borough of 
County of 
premises.

Beverage Control Law 
Ave., Borough of Brooklyn, 

Kings, to be consumed on the

107 Marcy
GEORGE CORNO

Ave., Brooklyn, N. Y.

JOSEPH EIDEN
724 Franklin Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1421 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
433—435 St., Johns PL, Borough of Brook­
lyn, County of Kings, to be consumed off 
the premises.

MAX HERMAN
Johns PL, Brooklyn, N. Y.433—435 St.

NOTICE
GB 2347 
to sell beer 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
787 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

is 
has

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of 

Beverage Control Law

ERNEST PEICK
787 Franklin Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2116 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
796 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

d-b-a
796 Franklin

PHILIP GROSS
Philip’s Food Store

Ave., Brooklyn, N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1938 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
517 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

AMALIA SPILIOTES 
Purity Delicatessen

517 Nostrand Ave., Brooklyn,

the

N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1576 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1240 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

KARL NOLLER
1240 Nostrand Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is 
GB 6914 has 
to sell beer 
the Alcoholic 
1409 Nostrand Ave., 
County of Kings, to 
premises.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off

IRVING 
Cohen’s

1409 Nostrand Ave.,

KAHN
Dairy

Brooklyn, N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 659 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
3501 Avenue 
County of 
premises.

3501 Ave.

S, 
Kings,

JOHN

S,

Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
to be consumed on the

1 J. MORRIS 
Park Rest.

Brooklyn, N. Y.

hereby given that License No.NOTICE is
EB 1397 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
332 Stagg St., Borough of 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

Law 
Brooklyn, 

the

CONRAD WOLF, 
as Adm. Est. of Laura Wolf

332 Stagg St., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License 
EB 610 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
2002—75th 
County of 
premises.

2002—75th

No.

Street, 
Kings,

ROSE 
St.,

_ Control
Borough of 

to be consumed on

Law at 
Brooklyn, 

the

STABINSKY 
Brooklyn, N.

No.

io..) nas ween issueu io uiv unoersig . - « ,
to sell beer at retail under Section 107 įįf S8K6, K3.Q DUO 
the Alcoholic Beverage Control Law ,
407-—-109 Broadway, Borough of Brook ‘jSlO Dra.SlQ6S UKU” 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

HERMAN VON DEESTEN
407-409 Broadway Brooklyn. N.

baž 
tik 
jom 
mus 
dier

NOTICE is hereby given that License 
RL 7501 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2273 Pitkin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

LUCY GALEANDRO 
2273 Pitkin Ave. Brooklyn, Nr Y.

Valančiaus veikla
Vysk. Valančius nenuleido 

rankų ir Tilžėje įsteigė lietu­
viškų knygų leidyklą, iš kur 
po visą Lietuvą skleistas lie­
tuviškas žodis. P i r m i e j i 
knygnešiai buvo artimi vvsk 
Valančiaus b e n d r adarbiai. 
KnygneSia. nebijojo nei a-

Pirmos aukos nuo 
bolševikų kulkų 

Bolševikai 1919 m. sausio 
mėnesį užėmė Šiaulius, Tel­
šius, artinosi prie Alytaus ir 
Kauno. Pirmą mūšį lietuvių 
kariuomenė su bolševikais 
laimėjo prie Kėdainiais, kur 
1919 m. vasario 7-9 d.d. žuvo 
pirmasis Lietuvos karys, 
Povilas Lukšys. Taigi, pir­
masis Lietuvos kritęs karys 
žuvo nuo bolševikų kulkos. 
1919 m. gale kovos su bolše­
vikais buvo baigtos Lietuvos 
jaunos kariuomenės laimėji­
mu, o kitų metų liepos 12 d. 
pasirašyta taikos sutartis, 
pagal kurią Sovietų Rusija 
pripažino Lietuvos nepri­
klausomybę ; tada rusai pasi­
žadėjo grąžinti karo metu iš­
vežtą turtą, įvairius archy­
vus, indelius; karo nuosto­
liams atlyginti pažadėjo iš­
mokėti tris milijonus aukso 
rublių ir leido iškirsti 100,- 
000 hektarų miško. Tiesa, 
rusai pažadėtus pinigus iš­
mokėjo, bet miško atžvilgiu 
savo pažado neištesėjo—ne­
leido nei vieno hektaro iš- 
sikirsti.

Lietuvis išbandytas įvai­
riose kovose. Ir naujoje ver­
gijoje jis nepaluš. Jis suras 
tinkamų priemonių vergijos

„Jei nori gerų pietų tai 
štai ką padaryk: Imk korte­
lę savo valgio, suviniok ją į 
kiaušinių kortą ir kepk ją 
sviesto ar taukų kortoje, o 
paskui virk ją anglių korto­
je, kol išvirs. Jei nori prie­
skonio: sumaišyk savo pieno 
kortą su cukraus korta ir su­
pilk tą mišinį į indą su ka­
vos korta. Po visko, kai bū­
si sotus, nusiplauk savo ran­
kas su muilo korta ir nušluo­
styk jas su drabužių korta. 
Tikrai būsi patenkintas, kad 
esi vokietis...”

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2677 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
341 Ridgewood Ave., 
County of Kings, to 
premises.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2636 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1768 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

PERSEPHONE KOUMIDES 
1768 Nostrand Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1346 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2462 Pitkin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

the
2462 Pitkin

MAX ABRAMS
Ave., Brooklyn, N. Y.

HANS
341 Ridgewood Ave.

Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

HAST
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
CB 28 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
439 Bushwick Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

ORIGINAL ASSOCIATION 
of Russian Workers of America

439 Bushwick Ave., Brooklyn, N.

NOTICE js hereby given that License No. 
GB 10249 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1307 Foster Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

1307 Foster
MAC PROPPER
Ave., Brookyn, N. Y.

the

No.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Borough of Brook- 

off

NOTICE is 
GB 2719 has 
to sell beer 
the Alcoholic 
104—07 Flatlands Ave., 
lyn, County of Kings, to be consumed 
the premises.

CLARA 
104—07 Flatlands Ave.,

REIS
Brooklyn, N.

No.

NOTICE is hereby given that License 
EB 620 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
329 Furman St., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

NOTICE is 
GB 1644 has 
to sell beer . ___
the Alcoholic Beverage Control 
3709—18 Ave., Borough of
County of Kings, to be consumed off 
premises.

ISIDORE WEINBERGER 
3709—18th Ave., Brooklyn, N.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Borough of Brooklyn, 

the

NOTICE is hereby given that License 
GB 1621 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
50 Henry St., 
County of Kings, 
promises.

PETER 
50 Henry St.,

_ Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
to be consumed off the

W. KARSTEN 
Brooklyn, N. Y.

329

HENRY A. BESTE
Henry’s Coffee Shoppe

Furman St., Brooklyn,

the

N. Y.

NOTICE is hereby given that License 
GB 1447 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
5902 Avenue N. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

B. 
59G2 Avenue

No.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 834 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1533—41 Broadway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

EDMUND G. LAWLER 4 JAMES 
LAWLOR—LAWLOR BROS 

Broadway Brooklyn, N. Y.1533—41

Vokietijoje, mat, kiekvie­
nam daiktui gauti yra išduo­
tos tam tikros kortelės, be 
kurių nieko negalima įsigyti.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 756 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
586 Hendrix Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ABRAHAM HARRY FRIEDMAN & 
ARTHUR HERSHKOWITZ

St., Brooklyn, N. Y.586 Hendrix

JAPONIŠKI VABALAI

Japanese bettle — vabalai, 
kurie ėda gėles daržuose, jau 
pasirodė. Jie daugiausia puo­
la rožes ir jų žiedus. Bet jie 
puola netik rožes, bet ir ki­
tus augalus. Geriausias bū­
das juos naikinti, tai rytais, 
6-7 vai., patiesus po medžiu 
didelę popierą, ar audimą ir 
nukratyti ten jais, paskui 
juos supilti į kibirą su van­
deniu sumaišytu su kerosinu. 
Su vandens ir kerosinu miši­
niu yra geras būdas laistyti 
medelius ir gėles, nes tas mi­
šinys užmuša vabalus, bet 
tas mišinys kartais sugadina 
medelių lapus. Gerai taipgi 
laistyti medelius su mišiniu 
vandens su „fish” muilu. 
Laistyti medelius ir gėles 
reikia tarp 10 vai. ryto ir 4 
vai p.p. Galima tuos vaba­
lus gaudyti į tam reikaui 
padarytus blekinius indėlius, 
ir sugaudžius juos sunaikin­
ti su kerosinu.

NOTICE is
GB 1654 has 
to sell beer

Alcoholic .__ _ ___ _
Coney Island Ave., Borough of Brook- 
County of Kings, to be onsumed 
premises.

HENRY CARL KARKHECK 
d-b-a The Newkirk Delicatessen 
Coney

the
996 
lyn, 
the

996

HARRY MARMAROSH
N, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is 
GB 1835 has 
to se 11 beer 
the Alcoholic Beverage Control Law 
5914 Avenue N, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CHARLES WIENBERG 
5914 Avenue N, Brooklyn, N. Y.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at
N, Borough of

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at

Island Ave., Brooklyn, N.

off

NOTICE is 
EB 709 has 
to sell beer 
the
1549 Pitkin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

NATHAN S. SHAPIRO
1549 Pitkin Ave., Brooklyn, N. Y.

hereby given that License 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of 

Alcoholic Beverage Control Law at 
Pitkin Ave., Borough of Brooklyn,

No.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1439 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
398—400—102 Avenue P, Borough of Brook­
lyn, County of Kings, to be consumed on 
the premises.

SAM MI SAIL
398—400—402 Avenue P, Brooklyn, N. Y.

Tel. Harrison 6-1693

B. J. SHAWKONIS
(Ašakūnas)

GRABORIUS — 
BALZAMUOTOJ AS

Laisniuotas New Yorko 
ir New Jersey valst.

310 John Street, 
Harrison, N. J.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2076 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
6336 Avenue N, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

THEODORE DANKERS
N, Brooklyn, N. Y.6336 Avenue

NOTICE is 
GB 2029 has 
to sell beer 
the Alcoholic 
724 Sterling _____ _______ ______ ...
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at 
Place, Borough of Brooklyn,

724 Sterling
HENRY WEBER
Pl., Brooklyn, N. Y.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
nt retail under Section 107 of

Beverage Control Law at

NOTICE is 
GB 6842 has 
to sell beer 
the Alcoholic _ _
567 Nostrand Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

BENJAMIN NATHANSON 
567 Nostrand Ave., Brooklyn, N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
GB2526 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
178 Jefferson Ave., “ 
County of Kings, to 
premises.

WILLIAM 
178 Jefferson Ave.,

Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

ALLHUSEN
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 456 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
21 Bridge St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

ANTHONY LATVAITIS
21 Bridge St., Brooklyn, N

the

No.NOTICE is hereby given that License 
EB 2023 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
49 Atlantic Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

SAMUEL D. SHAGAN
49 Atlantic Ave. Brooklyn, N. Y.

jiką važiavimo ra­
mpos 1 dienos pra­
sti imigracijos se- 

To’ ^kvotos sąskai­
da), tai taip 
įotė ir parvažiavo 
i kad dar negreit 
Jus atvažiuoti. Bet 

: kelinta diena mū- 
įkys paskendusios 
gausiai tai Bar- 
jinusi, kad nė val- 
;ili. Mat, ji bu­
vusi kelis litus, 
su išleido ir dar 

Beverage Control Law j Iraimynui Ii. 
St.. Borough of Brool I KdWiyUUl <JU H 

irbutė būtų viena 
tai nebūtų tiek 

irę, bet ji niekada 
has been issued to the undersi mici fqi vnviavn H'-'r at retail under Section 10 VaZ1UVO

NOTICE is hereby given that License 
GB 1516 has been issued to the undersij 
to sell beer at retail under Section 1? 
the Alcoholic Beverage Control Law 
2126 Nostrand Ave., Borough of Brool 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

RALPH & EPHRAIM BERNSTEIJ 
(Bernstein Bros.)

2126 Nostrand Ave. Brooklyn, N

NOTICE is hereby given that License 
GB 2577 has been issued to the undersii 
to sell beer at retail under Section 10' 
the Alcoholic Beverage Control Law 
75—6th Avenue, Borough of Brool 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

HARRY RAPAPORT 
d-b-a Harry's Delicatessen

75—6th Ave., Brooklyn, N
NOTICE is hereby given that License

. . been issued to the undersi
to sell beer at retail under Section 10 
the Alcoholic I' 
119 Montague St., _____.... — ____
County of Kings, to be consumed off 
premises.

GB 1637 has

JULIO GARCIA
119 Montague St., Brooklyn, N

NOTICE is hereby given that License 
GB ‘
to 
the 
29 
County of Kings, to be cc 
premises. 

LOUIS LOMBA 
29 Kingsland Ave.

1397 1
sell beer at retail ------- --------- 'Wfc

Alcoholic Beverage Control Law rm Inirilim fnrpin
Kingsland Ave., Borougl -'. of Broo alul<mi LUI UJU

„f v;-... i.„ ime(i off g]jo bilietą užmo-
A 1$>klyn, b

NOTICE is hereby given t 
GB 10085 has been issued to the unders 
to sell begr at retail under Sectįon 1 
the Alcoholic Beverage Control Lay 
1808 Kings Highway,

NOTICE 
GB 1383 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
225 Kingston Ave.. Borough of Brooklyn, 

be consumed off the

Alcoholic Beverage 
Kingston Ave..

County of Kings, to 
premises.

MORRIS
225 Kingston Ave.,

EPSTEIN 
Brooklyn, N. Y.

Control " La’
Borough of Bro

Petras yra tarna­
itėje Kaune, tai 
serai žino ir turi 
amą, kurie gali

County of Kings, to be consumed of iBctdabaT kaiD 
premises. ’ r
MORRIS GOLDMAN & ABE JORT 3 fflUSU VaT^Rl IT

1808 Kings Highway, Brooklyn, 1 . .. ’
nuėjo ant nieko,

NOTICE is hereby given that License,, .
GB 2238 has been issued to the unders Uffl If JUHIS tą 
to sell beer at retail under Section 1( . w “
the Alcoholic Beverage Control Lav M DrailCsti.
381 Nostrand Ave., Borough of Broo ~
County of Kings, to be consumed of 
premises. skaitėte laikraš-

SOL PELLMAN i . , \ _ . ,
381 Nostrand Ave., Brooklyn, 4 dabar Lietuva
NOTICE is hereby given that Licem 
GB 2421 has been issued to the undei 
to sell boor at retail unde- Section 
the 
51 
County of 
premises.

Alcoholic 1 
Buffalo Ave., 

Kings,

51 Buffalo

sire 
kai

su s 
(dm 
nas, 
dėjo 
čia •
pas 
kas
gam 
tas

mus'
ano 
tas 
kad 
nes 
tas ] 
čia 
rūkv 
dų, 1 
bolš( 
Redž 
sakę 
tie
mie.]< 
pasti 
klau] 
kai 
juos 
išėjo

JŪ 
tokie

iš Lietuvos ne-
Beverago Control Lai <
ve.. Borough of Brot 5211011, 0 ka.S HO“ 

to be consumed of oj i • .tai tuos su-
SCUTARI 

Brooklyn, h
I . I that Licenir daug kari- 

been issued to the under ; rr , • ... 
at retail under Section 1 į Vokietiją, 

”-ago Control La1 M :« j. _
Borough of B roF išvadino vagi-

ERMINIO 
Ave. J radiją pranešė

NOTICE is hereby given 
EB 495 has 1 
to sell beer 
the Alcoholic Beverage 
373 Kingston Ave., 1 
County of Kings, to be consumed 
premises.

ISIDORE GOLDMAN O, ĮUt-b’ • 
373 Kingston Ave. Brooklyn, j “RUKiaiS VaT-

šnipais, išda-

į mc 
kaip 
šių b 
nebei 
dino. 
bo ii 
perti 
tai k

---------- . . . . J uaavę; iki šiol
GB 1666 has been issued to the under |jija „„l.,x_ 
to se’l beer at retail under Section 1 ™ HcDUVORl 10“

NOTICE is hereby given that Licens

the Alcoholic Beverage Control La 
4716—7th Avenue, Borough of Bro

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6864 has been issued to the undersigned 
to sell beer nt retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
227 Wilson Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

227 Wilson
HENRY RUDOLF

Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is 
GB 1862 has 
to sell beer 
the Alcoholic Beverage Control 
266 Pacific St., Borough of 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

HENRIETTA BAHRENBURG 
266 Pacific St., Brooklyn, N.

hereby given that License No. 
been issued to the undersigned 
at retail under Section 107 of

Beverage Control Law at
St., Borough of Brooklyn,

the

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2417 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
502 Lorimer St., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

TILLIE MILLOCH 
Mario Provision Co.

502 Lorimer St., Brooklyn, N.

the

NOTICE is hereby given that License 
GB 1676 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
1621 Avenue U, 
County of Kings, 
premises.

Control
Borough of 
to be consumed off

No.

Law at
Brooklyn, 

the

ISEA
1621 Avenue U,

ABDALLA 
Brooklyn, N.

No.NOTICE is hereby given that License 
EB 2409 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1914 Avenue M. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

HERMAN BERNSTEIN & 
BECKIE METLTZER 
Taystce Food Store

Avenue M, Brooklyn,1914 N.

the

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2603 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
732 Franklin Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed 
premises.

PATRICK QUIGLEY 
Pet’s Food Store

732 Franklin Ave., Brooklyn,

.... ............. . ........ Prdėję. Ir mes
Kings' to bc consumed 0< Wantam tos

AUGUST NICOLAYSEN ta
4716—7th Ave., Brooklyn, , ' Fllliia VISI
NOTICE is hereby given that Licenl DOFCjO į Vi“ 
GB 1430 has been issued to the undei į Kt ninim.
to sell beer at retail under Section ] ““ PmigU LUTI, 
the Alcoholic Beverage Control La 1-..

tue. Borough of Brt ' 1 u UdUdr, Ku- 
consumed o: I tie bug yisi pa_ 

*4ais. Tai, vot 
pranešam, kad 

^begales važiuo- 
ir laiškų ne-

4716—7th Ave.,

212 Reid Avenue, ___
County of Kings, to be 
premises.

212 Reid
GUSTAV RENNEBECK
Ave.. Brooklyn,

is hereby given that LicenlNOTICE 
GB 2705 has been issued to the undei 
to sell beer at retail under Section I 
the Alcoholic Beverage Control La 
1290 Sutter Ave., 
County of Kings, 
premises.

ELLIS
1290 Sutter Ave.,

Borough of Br<
to be consumed o į FlSyti fr kad 

atims,LEVENSON
Brooklyn,; Visi 

įdarys tokius 
o visi gaš­

liai bus tuose 
County of Kings, to be consumed < <scjjig ip nicks 
premises. . 11 uicno

S. & L. DELICATESSEN, INO np5 trmmlin 
:r- DeKalb Ave. Brooklyn, UC1 Kj
NOTICE is hereby given that Licenl DUSimi-
EB 1386 has been issued to the undei Ijej SU kUO DU“ 
to sell beer at retail under Section w. Jr

w pasiguosti.
mokytojas,

NOTICE is hereby given that Licei 
EB 735 has been issued to the undi 
tn sell bner at retail under Section 
the Alcoholic Beverage Control I 
687 DeKalb Ave., Borough of B

687 DeKalb Ave

the Alcoholic Beverage Control Ll
1191 Nostrand Ave., Borough of Br 
County of Kings, to be consumed o 
premises.

JOHN ROCHFORD | s. -. - .
1191 Nostrand Ave., Brooklyn,! flJavoni VlSOklU 

bausti ir pasi­
jo geras žmo- 
tobonu nekaip

NOTICE is hereby given that Licen 
RL 7579 has been issued to the unde 
to sell beer, wine and liquor at retail 
Section 107 of the Alcoholic Beverag 
trol I,aw at 98 Berry St., Boroi 
Brooklyn. County of Kings, to be co i| •• , 
an the premises. Tsjis buvo jau-

FELIX KOSINSKI ; ” 
98 Berry St., Brooklyn,

NOTICE is hereby given that Licen 
RL 7562 has been issued to the unde 
to sell beer, wine and liquor at retail

^3,0 klebonas 
Pavasarininkus 

■toi )r sutikda-
Section 107 of tlJe Alcoholic Beverag įį nAlrfi fltvfl- 
trol Law at 54 , Bogart St., Boroi ' ^aKLį cXt-Vd
Brooklyn, County \of Kings, to be co 
an

54

the premises.
ADAM F.' LEI SENHEIM ER 

d-b-a-Eijr-Moff Tavern 
Bogart S., Brooklyn;

NOT’CE is her. by given that Licem 
EB 468 has been issued to the undfl 
to sell beer, wine and liquor at retail 
Section 107 of the Alcoholic Beverag 
trol Law at 201 Roebling St., Boroi 
Brooklyn, County of 
an the premises.

. JACOB
N .Y. 1 201 Roebling St., ’

off the
Kings, to be
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NOTICE is herein — 
GB 2264 has 
to Bell beer at ret^? 
th® Alcoholic tteiL* 

2821 Avenue U iu! 
County of Kinn'k it 
premises. “ h 
2821 Avenu^U?4®'

NOTICE it herebTl 
EB 490 has becT'^ 

to sell beer at 
the Alcoholic Bkct.! 
8013 - 20th Are^ 
County of KianT* 
premises. “« 
8013—20th A^JUCS

NOTICE is hereby^? -

^**Bav0 brolio laišką, kurį 

 

ištisai perspaudiname, 
o(a butter Art, - -

County of Kings,' h 
premises. ’ 
878 Sutter A^®® 

NOTICE is hereby 
GB 2281 has been 
to sell beer at re® 
the Alcoholic 
1736 Nostrand A**' 
County of Kings, a? 
premises. ’ 

WILLIAM 
1736 Nostrand Are, 

NOTICE is her* 1 
GB 1759 has be® įj 
to sell beer at re® 
the Alcoholic Be»J 
1514 Flatbush Are* 
County of Kings, ni 
premises. * 

1514 Flatbush Are 

NOTICE is berete*. 
GB 2723 has te*^ 
to sell beer at n® 
the Alcoholic BereJ 
1324 Newkirk A® 
County of 
premises. ’ 
..................ANNA

AMERIKA 5

aiškas Iš Bolševikų Užimtos Lietuvos
enas „Amerikos” skaity- 

gavo oro paštu savo 
o laišką iš Lietuvos, ra- 
liepos 4 d. Labai esa- 
ekingi maloniam skaity- 
j kad perdavė redakci-

nekeisdami, tik patai- 
i gramatikos ir sin- 

s klaidas. Nei laišką 
šio pavardės, nei jo 
jo del suprantamų prie- 
ų skelbti negalime. Red.

lea 
klyn, N. Y.
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undersigned 
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License No. 407-409 Brotdnf_ 

i undersigned County of Kina a, 
action 107 of Premises.
rol Law at I HEBMAS^ 
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GB 1516 has tea * 
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e undersigned | .
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turned on the , ,

NOTICE Is terete.
5 GB 2577 has tea *

to sell beer it ret
oklyn, N. Y. to® Alcoholic Ba® 

I <5—6th Avenue, ‘
License No. County of Kina * i 

>e undersigned Premises.
Section 107 of I , J“™ 
trol Law at | „ Harry!
if 1____
sumed on

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1509 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1819 Avenue U, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

DOMINICK C. CARISTI 
1819 Avenue U, Brooklyn, N. Y.

kyklą ir norėjo susiieškoti tą 
bolševikų vyresnįjį ir atiduo­
ti tuos jo popiergalius, bet 
tas su savo kareiviais buvo 
išvažiavęs, o į mokyklą atva­
žiavo kiti kareiviai, tai taip 
jis ir tebeturi tuos popier­
galius.

Patys kareiviai labai keis­
ti. Jie visi labai raudoni, tai 
mes manėm, kad saulėje nu­
degę. Vyresnieji baltesni ir 
jau į rusus panašūs, bet tie 
eiliniai tokie sudžiūvę, gel­
toni, mažytėm siaurom ake­
lėm, kad aš dar nebuvau ma­
tęs žmonių tokiom mažom 
akim. Klebonas sako, kad 
tie kareiviai ne saulėje nu­
degę, o jau iš prigimties esą 
geltoni ir yra ne rusai, o 
mangalai (mongolai, Red.) iš 
Azijos. Nors tie kareiviai 
dar niekam blogo nepadarė, 
bet visi jų labai bijo. Iš mū­
sų pačių atsirado visokių šu­
niukų, kurie apie tuos ka­
reivius šokinėja ir daro vis­
ką, ką tik tie liepią. Net pa­
čiam Kaune ir Vilniuje, ma­
tyt, yra sumišimas, nes ra­
dijas mažai ką bekalba apie 
Lietuvą, o vis skaito sveiki­
nimus Stalinui ir Molotovui 
ir vis giria, kokie jie geri. 
Matyt, ir tie nori bolševi­
kams prisigerinti.

Rašau ir vis pabaigti ne­
galiu. Taip širdis dabar su­
spausta, kad, rodos, rašyčiau 
ir rašyčiau be galo ir, kraš­
to, o pasiguodus vis leng­
viau. Menkas iš manęs raš­
tininkas ir negaliu visų tų 
skausmų ir nuliūdimų apra­
šyti, kurie mus ištiko, bet 
jau bent šiek tiek suprasi 
kaip mes gyvename. Susi­
mildamas, kai man rašysi, 
neminėk ką aš tau rašiau, 
nes su manim tikrai būtų 
baigta—jei jau nebūčiau su­
šaudytas, tai i kalėjimą tik­
rai įgrūstų. Taip atvirai ne­
drįsčiau parašyti, jei ne vie­
nas mūsų patikimas žmogus 
iš Kybartų už penkis litus 
būtų tą laiška pažadėjęs į 
Prūsus (Vokietija, Red.) nu­
nešti, o iš ten, sako, jį orlai­
viu nuveš į Ameriką, nes da­
bar laivai nebeplaukioja. Čia 
laiškuose bijome ką berašy­
ti. nes žmonės pasakoja, kad 
bolševikai visus laiškus skai­
to ir, jei tik kas blogai pa­
rašo. tai tuojau jį areštuoja, 
išveža, kažin kur.

Nežinome, ar šį laišką 
gausi. Bučiuojame jus visus 
šimtais tūkstančiu kartu ir 
patvs liekame didžiausiam 
nuliūdime.

NOT'CE is hereby given that License No. 
GB 10125 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
4920 Avenue K, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOE COHEN and SIDNEY COHEN 
4920 Avenue K. Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2234 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
‘he Alcoholic Beverage Control Law at 
523 Court St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CHRISTIAN C. TONISSEN 
523 Court St., Brooklyn, N. Y.

ir vis kalbėdavo, kad dar 
Klaipėdą iš vokiečių atsiim- 
sim. Anais metais, kai Hit­
leris lietuvius iš Klaipėdos 
išvarė, tai mes pas tą mo­
kytoją buvom susirinkę ir 
visi klausėm radijo. Jis ta­
da pasakojo, kad Klaipėda 
nuo amžių buvusi lietuvių že­
mė, ir po to ašaros pradėjo 
bėgti iš jo akių. Mes tada 
taip susigraudinom, kad ne 
tik moterys, bet ir vyrai pra­
dėjo verkti. Tai dabar taip 
niekas ir netiki, kad jis bū­
tų buvęs šnipas.

Buvom nuėję pas kleboną, 
kuris mums visuomet gelbė­
davo ir buvo pažadėjęs Bar­
butei pasportą į Ameriką va­
žiuoti išrūpinti, ir klausėme, 
ar tikrai dabar bažnyčias už­
darys. Jis sako, kad dabar 
nieko nežino ir pasakyti ne­
gali. Bet dabar dar viskas 
bažnyčioje eina po senovei, 
tik pereitą sekmadienį turė­
jom mažą išgąstį. Mat, pas 
mus tokia mada, kad sekma­
dieniais 
sirenka 
kai kiti 
si; šeši

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1374 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
5018—4th Ave., — 371—51 St.. Borough of 
Brooklyn, County of Kings, to be consured 
on the premises.

GEORGE ROSENSTEIN 
5018—4th Ave.,
371------ 51st St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1956 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
873 Hegeman Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PAUL MILLER
873 Hegeman Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1490 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
'he Alcoholic Beverage Control Law at 
’601 Avenue U, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PAULINE ROSS
1601 Avenue U, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 535 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
324 Utica Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JOSEPH KRAVITZ
324 Utica Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No 
EB 2009 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
473 Bergen St., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

BERGEN PURE FOOD INC.
473 Bergen St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1342 has been issued to the undersigned 
n sell b^er at retail under Section 107 of 
'he Alcoholic Beverage Control Law at 
2001 Avenue U, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

KARL REICHBACH
2001 Avenue U, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 540 has been issued to the undersigned 
*o sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control T,aw at 

’•621 Quentin Rd., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PETER Me MAHON
3621 Quentin Rd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2060 has been issued to the undersigned 
‘o sell beer at retail under Section 107 of 
he Alcoholic Beverage Control Law at 
'214 Coney Island Ave., Borough of Brook­
lyn, Crunty of Kings, to be consumed on 
the premises.

RADIO DINER, INC.
1214 Coney Island Ave., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 671 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
659 Wythe Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

KARL GLOTZL
659 Wythe Ave., Brooklyn, N. Y.

broli ir brolienėle:
i gavome Jūsų paskuti- 
šką birželio mėnesį, tai 
Barbutė su Petru buvo 

MOffiBtltžiavusi į Kauną pas A- 
os konsulą ir nuvežė 

, atsiųstus angliškus po- 
s. Konsulas tuos po- 
s pasilaikė pas save, 
izos į Ameriką važiuo­
davę, nes, sako, reikia 
kti, kol bus gautas at-
as iš Vašingtono. Pas- 

jis dar sakė, kad nuo 
s mėnesio prasidės nau- 
Ameriką važiavimo ra- 
uo liepos 1 dienos pra- 
a duoti imigracijos se- 

ių metų kvotos sąskai- 
Redakcija), tai taip 
Barbutė ir parvažiavo 
inusi, kad dar negreit 
pas Jus atvažiuoti. Bet 

r jau kelinta diena mū- 
isų akys paskendusios 
se,o labiausiai tai Bar- 
nusiminusi, kad nė val- 
nebegali. Mat, ji bu- 
usitaupiusi kelis litus, 
os visus išleido ir dar 
skoloj kaimynui 30 li- 
Jei Barbutė būtų viena 
vusi, tai nebūtų tiek 
kaštavę, bet ji niekada 
e nebuvusi, tai važiavo 
3U Petru, kuriam turėjo 
ežinkelio bilietą užmo- 
Mat, Petras yra tarna- 
, iuomenėje Kaune, tai 
ską gerai žino ir turi 
pažįstamų, kurie gali 
padėti. Bet dabar, kaip 
ne, visi mūsų vargai ir 
ėjimai nuėjo ant nieko, 
h skubam ir Jums tą 

tte^AiX^fe naujieną pranešti.
381 Nostrand Are t i 
cmmty of Km, ui į gai skaįtėte laikraš- 
premises, į o

i, kad dabar Lietuva 
jTĮgbolševikų, tai sako, kad 

niekas iš Lietuvos ne­
is atvažiuoti, o kas no- 
svažiuoti, tai tuos su- 

emm)'|s. Per radiją pranešė, 
Smetona ir daug kari- 
t išvažiavę į Vokietiją, 
os visus išvadino vagi- 
zulikais, šnipais, išda- 
I ir dar kitokiais var- 
kam važiavę; iki šiol 
er radiją nebuvom to- 
bdžių girdėję. Ir mes 

nebesuprantam tos 
B tvarkos. Pirma visi 
Bjo, kiek tik norėjo į vi- 
įlis, jei tik pinigų turi, 
Įvo gerai, o dabar, 
Ižiuoja, tie bus visi 
i išdavikais. Tai, 
hrkdami pranešam, 
|butė nebegalės važiuo- 
pko, kad ir laiškų ne- 
Igalima rašyti ir kad 
I iš visų atims. Visi 
I kad padarys tokius 
us dvarus, o visi gas- 
Įai ir bernai bus tuose 
bse kumečiais, ir nieks 
|vo žemės nei gyvulių 
|s. Visi esam nusimi- 
Ježinom, nei su kuo pa- 

}ti, nei kam pasiguosti, 
buvo toks mokytojas, 
I jį nueidavom visokių 
inų pasiklausti ir pasi- 
. Jis buvo geras žmo- 
let su klebonu nekaip 
|no. Mat, jis buvo jau- 
įvių vadas, o klebonas 
ydavo pavasarininkus 
|ėl nelabai ir sutikda­
vai vieną naktį atva- 
jrys vyrai, suareštavo 
|>ją ir išvežė nežinia 
Baskui valsčiuje nau- 
Isekretoriu^ pranešė, 
wkytojas buvęs Hitle- 
pas. Mes lt ik negalim 
|i, kaip jis įgalėjo būti 
Ijęi jis labfiai vokiečių 
ji ir dar bmvo i

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2409 has been issued to the undersigned 
to sell brer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
3619 Mermaid Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

M. SCHEINGARTEN. INC.
3619 Mermaid Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1952 has been issued to the undersigned 
o sell brer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
2007 Avenue U, Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed on the 
premises.

OAK DINER, INC.
2007 Avenue U, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 848 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1528 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

WORTHMORE DELICATESSEN, Inc. 
1528 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

dabar 
sako: 
pinti 
kurie

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1405 .has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1009 Foster Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

BEN WEINSTOCK
1009 Foster Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
Eli 682 has been issued to the undersigned

NOTICE is hereby given that License No 
EB 810 has been issued to the undersigned 
'o sell brer at retail under Section 107 o< 
•he Alcoholic Beverage Control Law a' 
29 Hegeman Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on thr 
premises.

JOSEPH SHAPIRO
29 Hegeman Ave., Brooklyn, N. Y.

MOftCE is hembv given that license No. 
EB 863 has been issued to the undersigned 
o sell beer at retail under Section 107 of 

‘he Alcoholic Beverage Control Law at 
3523 Avenue S, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

SANDQUIST TAVERN, INC. 
3523 Avenue S, Brooklyn, N. Y.
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karo moka rusiškai, tai 
viską jiems išaiškino, 
čia ne mitingas, o žmo- 
susirinko melstis. Tai 

kareivis ir sakęs, o kaip 
jūs meldžiatės, pypkes

ant šventoriaus su- 
daug vyrų ir plepa, 
bažnyčioje meldžia- 
bolševikų kareiviai 

su strielbom, užsidėję štikas
(durtuvus, Redak.), ir vie­
nas, matyt, jų vyresnis, pra­
dėjo klausinėti ruskai, koks 
čia esąs mitingas. Kadangi 
pas mus ruskai beveik nie­
kas nemoka, tai vyrukai išsi­
gando ir nežino ką sakyti, o 
tas kareivis tik „skaži, ska- 
ži”. Tai vienas vyrų surado 
mūsų kaimyną, kuris dar iš 
ano 
tas 
kad 
nes 
tas 
čia
rūkydami, o neinate ten į vi­
dų, kur dainuoja (Giedojimą 
bolševikai vadina dainavimu. 
Redakcija), tai kaimynas pa­
sakęs, kad visi netelpam. Tai 
tie kareiviai pasižvalgė ir 
nuėjo į bažnyčią. Ten iėję 
pastovėjo kaip stulpai — nei 
klaupėsi, nei žegnojosi, bet, 
kai visi žmonės pradėjo į 
iuos žiūrėti, tai apsisuko ir 
išėjo.

Jūs, tur būt, nė nežinote 
tokio Vinco, kurį tėvai leido 
į mokslą, bet ten jam ne­
kaip sekėsi, tai ar porą kla­
sių baigęs daugiau į mokslus 
nebeėjo ir čia save poetu va­
dino. Jis jokio darbo nedir­
bo ir taip sau tysinėjo kaip 
pertrūkęs šuo, tai prašymą, 
tai laišką kam parašydamas, 
o už tai gaudavo pavalgyti 
ir kartais vieną kitą litą. Tai 
buvo nei darbininkas, nei 
ubagas, nei ponas, o dabar, 
tikėkit ar ne, jis paskirtas 
mūsų valsčiaus viršaičiu. Se­
nąjį viršaitį suareštavo ir iš­
vežė su mokytoju. Jo lau­
kas prieina prie manojo, 
tai bendrų reikalų turėjom. 
Jo žmona ir vaikai taip į- 
ėjo į nusiminimą, kad visi 
verkia ir sau plaukus nuo 
galvos rauna. Pamatėm, kad 
niekas jų galvijų nebeprižiū- 
ri, tai pasiunčiau Petrą su 
Barbute, kad tvarkytų vis­
ką, kol apsiramins. Barbu­
tė sako, kad karvės išbuvu­
sios nemilžtos ir negirdytos 
po dvi dieni. Nabagė pati 
apsiašarojusi ir vaikai bėga 
vienas po kito po kelis kar­
tus į dieną į paštą, ar negaus 
laiškų, bet ik šiol nieko iš 
vyro dar negirdėję. Nauja­
sis policininkas sako: jei dar 
landysi čia, tai ir tave išve- 
šim, tai ji į policiją ir nebe- 
eina, o tik į paštą ir į vals­
čių.

Senąjį policininką atleido 
iš tarnybos, o atsiuntė iš 
kaž kur naują. Mūsų vals­
čiuje suareštuotų labai ma­
žai, bet kitur tai, sako, esą 
po kelias dešimtis. Ypatin­
gai jie gaudo jaunalietuvius 
ir šaulius, bet iš mūsų vals­
čiaus. išskiriant mokytoją ir 
viršaitį, dar nieko neišvežė.

kad vakaro bijome kaip ka­
žin ko, o jei dar šuo suloja, 
tai moterys ir verkti prade­
da. Vyrai tai jau daug drą­
sesni, ypatingai tie jaunieji. 
Jie vis sako, kad tik duotų 
šautuvų, kulkosvaidžių, tai 
tuojau bolševikus išvarytų, 
bet aš jiems sakau, kad da­
bar jau po laiko ir prieš vė­
ją nepapūsi. Aš jau savo 
sena galva sakau, kad jau 
jeigu taip, tai geriau kad 
Hitleris būtų atėjęs, jis bent 
ūkio neatimtų. Mes, kaip ty­
čia su Tavo pagalba, broleli, 
pasistatėme naujas trobas, 
tai jeigu dabar viską atims, 
tai nežinosim, kur dingti, ge­
riau būtų, kad būčiau anks­
čiau numiręs ir tokių laikų 
nedagyvenęs.

Dar užmiršau parašyti, 
kaip tie bolševikai kareiviai 
atėjo. Vieną dieną atbėgo 
užilsęs Vincas, kuris 
viršaičiu pasidarė, ir 
bėkit visi greičiausiai 
vainikus kareiviams,
greit ateis. Aš tik pagalvo­
jau, ko čia mūsų kareiviai 
eis, o gal eina Klaipėdos at­
siimti. Tai aš išleidau savo 
Barbutę į mokyklą, o pats 
išvažiavau į ąžuolyną ša­
kų pakirsti, nes jau čia visi 
pripratę, kad jeigu tik kokių 
vainikų reikia, tai visuomet 
į mano ąžuolyną sukasi. Jau 
buvau su šakomis netoli mie­
stelio, kai sutikau Barbutę 
visą nusiverkusią, tai sakau, 
kas tau atsitiko, gal kas ką 
blogo padarė. Ne, sako, mo­
kytojas paaiškinęs, kad ne 
mūsų kareiviai ateina, o bol­
ševikų, tai ir vainikų ne­
reiks. Aš tada Barbutę su 
šakomis paleidau namo, o 
pats nuėjau pas mokytoją. 
Kaip čia, sakau, gali bolše­
vikų kareiviai ateiti, kad nė 
karo, nė mobilizacijos nebu­
vo. Mokytojas visas nusi­
minęs. daii" nekalbėjo, o tik 
nasakė: „Dabar tokie lai­
kai”.

Mes vis žvalgėmės, bet tą 
dieną bolševikų kareivių taip 
ir nepamatėm. Sekančią die­
ną pamatėme kelią dulkant, 
tai kiti bėgo pažiopsoti, bet 
iš mūsų niekas nėjo. Jie ir 
nenorint pamatyti patys į 
akis atlindo, nes ėjo ne tik 
vieškeliais, bet ir mažiau­
siais šunkeliais bei takeliais, 
nors javų ir netrypė. Keli 
šimtai jų sustojo mūsų mies­
telyje. Nedidelis būrys apsi­
gyveno mokykloje ir para­
pijos salėje, o kiti miesto ga­
nyklose pasistatė tokias pa­
lapines iš brezento, kuriose 
ir gyvena. Nors, sako, mū­
sų žydeliai ir džiaugėsi, kad 
bolševikai atėjo, bet gišefto 
su jais nenorėjo daryti, nes 
savo kromelius ne visi ati­
darė. Mat, sako, tie karei­
viai visur vaikšto ir perka 
ką tik gali nupirkti, bet mo­
ka ne litais, o savo pinigais, 
kurių niekas neima ir, pasa­
koja, jog ir patys bolševikai 
nenori jų atgal beimti, 
sų kaimynas V. turėjo 
duoti jautuką, bet vis 
gėsi, gal kainos pakils,
vieną dieną pas jį atėjo bol­
ševikų vyresnysis ir sako, 
kad norįs savo kareiviams tą 
jautuką nupirkti ir gerai už­
mokėsiąs. Tai kiek tas ma­
no kaimynas paprašė, tai 
bolševiku vyresnysis nė nesi 
derėjęs žadėjo mokėti, bet 
kai pradėjo pinigus skaityti, 
tai žiūri, kad ne litai, o bol­
ševikiški pinigai. Tada ma­
no kaimynas sako, kad jis 
nori litais gauti, bet bolše­
vikų vyresnysis visai rimtai 
pasakė, kad tas yra vis tiek 
nat. žmogelis nebedrįso gin­
čytis ir neėmė tuos bolševi­
kiškus pinigus. Kitą dieną 
jis norėjo miestelyj šio to 
nusipirkti, bet jo pinigų nie­
kas neima. Tada jis nuva­
žiavo į apskrities miestą ir 
su tais pinigais nuėjo į ban- 
1ra. bet ir iš ten grįžo nie­
ko nenešes. nes bankas atsi­
sakė jo pinigus iškeisti į li­
tus. Jis tada nubėgo į mo-

to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
651 Manhattan Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on 
premises.

NATHAN TEICHMAN
d-b-a R. & T. Delicatessen & Rest.

NOT’CE is hereby given that License No. 
EB 638 has been issued to the undersigned 
'n sell brer at retail under Section 107 of
the Alcoholic Beverage Control Law at 
398 Manhattan Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 

the premises.
GUISEPPE ANGELINO

398 Manhattan Ave. Brooklyn, N. Y.

NOT’CE is hereby given that License No. 
EB 2622 has been issued to the undersigned 
to sell b-er at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
32*4 Tompkins Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JULIUS OSSIP
32% Tompkins Ave., Brooklyn, N. Y.

651 Manhattan Ave., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2014 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
572 Livonia Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

WILLIAM MAYROWITZ
572 Livonia Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1981 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
83 Avenue O, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

SALLY BATZAR
83 Avenue O, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 727 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
1416 Avenup J., Borough of Brooklyn 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

P. & N. Delicatessen, INC. 
1416 Avenue J, Brooklyn, N. Y.

)kiečių i Areštus daro naktimis, tai 
šaulys! visi taip esame įbauginti,

LICENSES
Wholesale. Retail

BEER, WINES & LIQUUORS

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2482 has been issued to the undersigned 
tn sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
338 Lewis Ave., Borough of Brooklyn, 
Oimtv nf Kings, to be consumed off the 
premises.

SOLOMON SOKOT.OFF
338 Lewis Ave. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6790 has been issued to the undersigned 
♦ n sell bner at retail undnr Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1180 Liberty Ave., Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed off the 
premises.

MEYERS GINSBERG
1180 Liberty Ave. Brooklyn, N. Y.

Mū- 
par- 

žval-
Tai

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10091 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1205 Liberty Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.
OTTO D. BUCK & HENRY G. WOLBERN 
1205 Liberty Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2201 has been issued to the undersigned 
to sel> b^er at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1199 liberty Ave., Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed off the 
premises.

ABEL LOUIS SCHULMAN 
1199 Liberty Ave. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
r'B 1710 has been issued to the undersigned 
‘n sei’ bor*r nt retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2222 Tit kin Ave., Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed off the 
premises.

ANNA WOEHLKENS
2222 Pitkin Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1329 has been issued to the undersigned 
’n pell b''er at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
709 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

FRANK LA CAVA
709 Flatbbush Ave. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2551 has been issued to the undersigned 
to sell boor at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1470 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed off the 
premises.

ALBERT SPECKMANN
1470 Liberty Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1994 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
57 Willoughby St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

BARNEY SPINELLA 
B & B Academy, Inc.

57 Willoughby St., ‘Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 443 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
32 Sackett St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

AUGUST LEONARDELLI
32 Sackett St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. j 
EB 524 has been issued to the undersigned ' 
o sell beer at retail under Section 107 of 

‘he Alcoholic Beverage Control Law at 
307 Albany Ave., Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed on the 
premises.

DAVID GOLDSCHIxAGER
307 Albany Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 846 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
326 Robeling St., Borough of Brooklyn, ' 
County of Kings, to be consumed on the I 
premises.

BERNARD ISRAEL
326 Roebling St., Brooklyn, N. Y. '

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 703 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of* 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
360 Sumner Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JAMES FRANCIS BROLLEY
360 Sumner Ave., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2077 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
344 Sumner Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ANTONIO BELLO
344 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 690 has been issued to the undersigned 
to sell beer nt retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
281 Sumner Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

MORRIS BAROFSKY
281 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2744 has been issuer! to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
316 Oakland St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

CHARLES GINSBERG
316 Oeakland St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 686 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
47 Bond Street, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

KAY’S CAFETERIA. INC.
47 Bond St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 781 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
358 Classon Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ERNST THEISS
358 Classon Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No.
EB 507 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2821 Brighton 8th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

SAM WEITZ
National Kosher Del. & Rest.

2821 Brighton 8th St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 589 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
408 Myrtle Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MIKE KASIDONIS
408 Myrtle Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 516 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
60 Sumner Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

HARRY CUTLER
60 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2668 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1033 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

LOUIS BERNSTEIN
1033 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2451 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
406 Sumner Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ISRAEL BLITSTEIN
406 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1330 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
tne Alcoholic Beverage Control Law at 
207 Lewis Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ANNA BERL
207 Lewis Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 492 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
299 Kings Highway, Borough of Brooklvn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ABE SAL DELICATESSEN CO., INC. 
299 Kings Highway Brooklyn, N. Y.

NOT’CE is hereby given that License No. 
EB 605 has been issued to the undersigned 
to sell Iyer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I.aw at 
167 Division Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

RAY KAUFMAN
167 Division Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 615 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2035—86th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

L. & M. DELICATESSEN. INC. 
2035—86th St., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2007 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
312 Bedford Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

MURRAY KERZNER
312 Bedford Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 485 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
197 Havemeyer St.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PAUL WOLICKI
197 Havemeyer St., v Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 672 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
‘he Alcoholic Beverage Control Law at 
6520 Bay P'kway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

G. & D. DINER 
6520 Bay P’kway Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 453 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoho'ic Beverage Control Law at 
327 Bedford Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ALEX COHEN
327 Bedford Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 873 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1980—86th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

VICTOR COHEN 
1980—86th St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 452 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2229—65th St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ISREAL LESHIN 
2229—65th St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1972 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1715 Avenue M. Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JOSEPH ABRAMSON
1715 Avenue M, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 838 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1906 Avenue M, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

P. & M. DELICATESSEN, INC. 
1906 Avenue M. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No 
EB 583 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1218 Avenue J, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

BRISTOL BAR & GRILL, INC. 
FAMOUS DELICATESSEN

1218 Avenue J. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB734 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
889 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PAUL FUTERMAN 
CROWN DELICATESSEN

889 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 726 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
413 Broadway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

NATHAN & ADOLPH COHEN 
C. & 'C. DELICATESSEN

413 Broadway Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1681 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
3516 Avenue S, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

NAIDICH & SLAPIKOFF 
3516 Avenue S, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2087 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 nf 
the Alcoholic Beverage Control I.aw at 
1’09 Ave-un J, Borough if Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

CARMINE PASQI’ENZA 
(Carmine’s Rest.)

4209 Avenue J. Brooklyn. N. Y.

NOTTCE is hcrebv given that License No. 
EB 319 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Low at 
3916 — 18th Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

SAMUEL BLUMBERG
Parkview Kosher Delicatessen & Rest. 

3916 — 18th Ave., Broooklyn, N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
EB 481 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
56-72 Bogart St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

BOROUGH CAFETERIA. INC.
56-72 Bogart St., Brooklyn, N. Y.-

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 790 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section- —Of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
769 Washington Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

H. B. DELICATESSEN, INC.
769 Washington Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
EB 2367 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1588 St. John’s PL. Borough of Brooklyn, 
Countv of Kings, to be consumed on the 
premises.

K. & B. DELICATESSEN 
1588 St. John’s PI., Brooklyn. N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1992 has been issued to the undersigned 
•o sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Ijiw at 
154 Montgomery St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PATRICK J. McCORMACK 
154 Montgomery St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1380 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
'he Alcoholic Beverage Control Law at 
608 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

G. FREDERICK MULI ER 
608 Franklin Ave., Brooklyn. N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
EB 1450 hns been issued to the undersigned 
‘o sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
323 Franklin Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ISIDORE RADIN
823 Franklin Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
EB 562 has beer, issued to the undersigned 
553 Eastern P’kway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

PALATIAL BOWLING & 
BILLIARD ACADEMY INC.

553 Eastern P’kway, Brooklyn. N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
GB 2464 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
369 Nostrand Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

EDDIE SCHERTZER
369 Nostrand Ave., Brooklyn. N. Y.
NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6817 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1349 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

RHODA NATHANSON
1349 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
EB 517 has been issued to the undersigned 
‘o sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
149 Broadway, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to lx- consumed on the 
premises.

HARRY ALTSCHULER
449 Broadway, Brooklyn, N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
GB 1511 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1050 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

WILFRED C. BEHRENS
1050 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTTCE is hereby given that License No. 
EB 653 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
5606 Avenue N, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

VINCENT A. CULHANE 
5606 Avenue N, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 1999 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1007 Nostrand Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

JOSEPH A. NEARY
1007 Nostrand Ave., Brooklyn, N. Y.
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BRIDGEPORT, CONN

Liepos-July m. 19 d., 1940

IŠ TOLIAU IR IŠ TOLI
vergimu bei gina Maskvos 
imperialistų niekšišką žygį 

Bejuodėjant Lietuvos prieš Lietuvą. Reikalauja, 
skliautams, kada gesta lais- kad jie būtų pašalinti iš lie- 
vės žibintas mūsų tautai,14”””” 
kun. J. Valantiejaus ir Kat. 
Federacijos kuopos pirm, 
komp. A. Aleksio iniciatyva 
skubiai sušauktas 18 katali­
kiškųjų ir visų lietuvių pri­
jaučiančių savo tautos bei 
valstybės reikalams, susirin­
kimas, įvykęs liepos 12 d. 
šv. Juozapo salėje.

Valdybą sudarė: pirm, 
komp. Al. Aleksis, sekr. kun. 
Ad. Gradeckis, vicepirm. Ja- 
nušaitienė.

Rezoliucijų komisijoje bu­
vo kun. dr. Bružas, A. Ka- 
teiva, kun. B. Gauronskas, 
kun. Čiabatorius ir J. Rauga- 
lis.

Susirinkusiems pareiškė į sukaktį. Sveikinimus pareiš- 
savo nuomonės be minėtų as- ( kė kun. Gerardas Motejūnas, 
menų dar kun. Lunskis, P., kun. šeštokas, kun. Paulė- 
Jokubauskas, J. Bernotą, A. Į kas, adv. Paulauskas, Šauko- 
Šambaris. j nis, Martinkus (šv. Vardo

Vienas nepaprasčiausių, dr-jos pirm.), K. Basanavi- 
pasireiškimų bene bus vi­
siems labai įdomus, kad šis 
susirinkimas buvo sušauktas 
per 4 valandas, panaudojant 
šių dienų susisiekimo prie­
mones.

Trumpai pasitarus, rezo­
liucijos buvo priimtos ir po 
susirinkimo tuojau pasiųstos 
valstybės sekretoriui Cordell 
Hull ir senatoriui Pittman, 
senato užsienių komisijos 
pirm. Viso pasiųsta 18 re­
zoliucijų nuo kiekvienos or­
ganizacijos kuopos. Taipgi 
pasiųsti laiškai Connecticut 
gubern. Raymond E. Bald­
win, Waterburio mayorui 
Vincent A. Scully ir vieti­
niams laikraščiams.

Susirinkimas baigtas Ame­
rikos ir Lietuvos himnais. 
,Sunkį_ kova tautai išlaisvin­
ti vėl prasidėjo!

WATERBURY, CONN.

tuvių organizacijų, boikotuo­
ti jų biznierius ir jų paren­
gimus ir tuos, kurie remia 
juos, žodžiu, išskirti iš lie- 
vių tarpo kaipo Judas, kaipo 
parsidavėlius Maskvai, kaipo 
jos vergus. Gal tas reikala­
vimas ir bus pradėtas orga­
nizuotai vykdyti.

Lietuvis

JERSEY CITY, N. J.

Pagerbė kleboną
Liepos 13 d. šv. Onos pa­

rapijiečiai surengė vakarienę 
savo klebonui, kun. M. Ke- 
mežiui, pagerbti, minint jo 
klebonavimo vienerių metų

Parapijos metinis piknikas 
liepos 14 d. labai gerai pa­
vyko. Buvo arti tūkstančio 
asmenų. Parapijos choras, 
vad. A. Stanišauskui, išpildė 
dainų programą.

Sušilę darbavosi kleb. kun. 
J. V. Kazlauskas, kun. V. 
Ražaitis, varg. A. Stanišaus- 
kas, Lučinskas, Lukoševi­
čius, Klimaitis, Mikuckis, 
Norkevičius, Minalga, Minal- 
ga Jr., Steponaitis, Ruzgis, 
Radvilas Jr., Mickevičius, 
Dulbienė, Radvilienė (jau­
noji), Strutinskienė, Čepo- 
nienė, Pociuvienė, Galinienė, 
Šukienė, Lučinskienė, Stepo- 
nitienė, Raikštelienė, Anu- 
šauskaitė, Einorytė, šums- 
kytės, Jakštytė. Buvo 28 
darbininkai. Buvo atvykęs 
kun. J. Kripas iš Hartfordo. 
Piknike dalyvavo daug sve­
čių iš kitų kolonijų. Bridge- 
portas gali pasidžiaugti ’gra­
žia vienybe.

as heretofore. It is further 
resolved that the chairman, 
Joseph G. Chipakitis is au­
thorized to send a copy of 
these resolutions to the State 
Department.

Tą pačią dieną turėjo su­
sirinkimus šv. Kazimiero ir 
šv. Jurgio parapijos ir pri­
ėmė panašias protesto rezo­
liucijas. F. P.

Reiškiu nuoširdžiausią pa­
dėką poetui Kaz. Vidikaus- 
kui. Neseniai man netikė­
tai į rankas pateko .Draugo’ 
dienraštis, kur atspausdin­
tas Vidikausko eilėraštis, 
man dedikuotas. Perskaitęs 
nustebau ir sakiau sau: kaip 
aš galiu atsidėkoti Kaz. Vi- 
dikauskui už jo teisingą į- 
vertinimą mano darbuotės 
Lietuvai ir lietuvybei. Man 
nieko nelieka, bet tik Tam­
stai, mielas K. Vidikauske, 
pareikšti viešą padėką: nuo­
širdus lietuviškas ačiū.

K. Dryža

katoje gerai laikėsi, smar­
kiai veikdavo parapijos dar­
be. Kai buvo paskelbtas pir­
mutinis „Amerikos” laikraš­
čio kontestas, M. Pavalkienė 
laimėjo pirmą dovaną Ji ne­
tik mūsų kolonijos reikalus 
atjaučia, bet ir spaudą šir­
dingai remia.

Dukrelė Monika priklauso 
prie parapijos choro. Ką ji 
toliau veiks, neteko sužinoti. 
Linkime jaunai veikėjai sek­
ti savo močiutės pėdomis— 
veikti mūsų parapijos ir vi­
suomenės gerovei. Laimin­
gos kloties! M-kas

NOTICE is hereby given that License ] 
GB 2057 has been issued to the undersig, 
to sell beer at retail under Section 107 
the Alcoholic Beverage Control Law 
158 East 32nd St.. Borough of Brook! 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

AVEDIS & STEVE MELKONIAN 4 
158 East 2nd St., Brooklyn, N. 1
NOTICE is hereby given that License ] 
GB 2491 has been issued to the undersigi 
to sell beer at retail under Section 107’ 
the Alcoholic Beverage Control Law : 
1603 Cortelyou Rd., Borough of Brook! 
County of Kings, to be consumed off .: 
premises.

AVEDIS & STEVE MELKONIAN 
1603 Cortelyou Rd., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2499 has been issued to the undersii 
to sell beer at retail under Section 107

[AS DARIAUS IR 
SNO ŽYGIS

4 lakūnų Dariaus 
iraiisatlantinio žy­

li tragiškos mirties 
f į metų sukaktis 

the Alcoholic Beverage Control Law —
1611 Cortelyou Rd., Borough of Brook jffflHQienj, liepOS lb 
County of Kings, to be consumed off M T /-<* 1

SO BOSTON, MASS.

Pagerbs Dr. Galinį
Lietuviai ruošia viešą pa­

gerbimo bankietą naujajam 
Filosofijos Daktarui, Pranui 
Galiniui, kurs yra pirmutinis 
lietuvis, gavęs tokį laipsnį 
iš 300 senumo Harvardo uni­
versiteto. Bankietas įvyks 
liepos 24 d., Hotel Minerva, 
214 Huntington Av., Boston. 
Tam darbui yra susidaręs 
komitetas su adv. Jonu Gri­
galium priešaky.

Pasmerkė Lietuvos 
Užgrobimą

Liepos 9 d. lietuvių salėje 
įvyko masinis mitingas. 
Žmonių susirinko kiek tik 
galėjo salėje tilpti.

Trumpas kalbas pasakė: 
„Kel”. red. S. Michelsonas, 
inž. B. F. Simokaitis ir Jo­
nas Krukonis. Kalbėtojai 
netik pasmerkė Sovietų Ru­
sijos niekšišką darbą (už­
puolimą ir pagrobimą Lietu­
vos), bet taip pat nurodė 
paikumą lietuviškų eilinių 
komunistų, (jų vadai grei­
čiausiai yra Maskvos apmo­
kami), kurie neva „džiaugia- 

kad kacapai, puslauki­
niai azijatai pavergė jų tė­
vus, brolius ir seseris Lietu­
voje. Nurodė kvailumą jų 
argumentų, kuriais jie ban­
do teisinti ši Rusijos komisa­
rų imperialistinį žygį.

Mitingą vedė, pasakyda­
mas protarpiais jautrias 
kalbeles. Ant. Matjoška, Vy­
tauto Didžiojo gimnazijos 
Vilniuje auklėtinis, prieš ke- 
leris metus Amerikon atvy­
kęs.

Priimta rezoliucija, smer­
kianti Sovietų Rusiją už 
laužymą savo sutarčių 
Lietuva.

Reikalauja išskirti 
Komunistus

Čia iš liaudies tenka girdė­
ti balsu, reikalaujančių iš-

čius (L. Vyčių kuopos var­
du), elizabietietė Gedminie­
nė, Elizabetho policijos teis­
mo teisėjas John L. McGuire, 
adv. Miller, Andriuškevičius 
(piliečių klubo), L. Ketvir­
tis (L. Vyčių apskr. vardu), 
„Amerikos” red. J. B. Lauč- 
ka. Programai vadovavo 
vietos veikėjas K. Marcinka, 
kurs pasakė ir atidarymo 
žodį. Visiems nuoširdžiai 
padėkojo kun. M. Kemežis.

Dalyvių tarpe buvo kleb. 
tėveliai, sesuo, abu broliai, 
nemažai asmenų iš Elizabe­
tho, Harrisono, Brooklyno ir 
kitur. Vietiniai lietuviai gra­
žiai pasirodė, pareikšdami 
savo padėką kun. M. Keme- 
žiui, artimai ir nuoširdžiai 
dirbančiam su savo parapi­
jiečiais. Ilgiausių jam metų!

Vakarienės šeimininkėmis 
buvo Jociuvienė, Marcinkie­
nė, Bazilienė, Kepalienė, Je- 
nužienė ir Žemkuvienė.

T.

PATERSON, N. J.

si

su­
su

skirti visus bolševikus, ku^ 
rie „džiaugiasi” Lietuvos pa

B.

irL. Vyčių New Yorko 
New Jersey apskrities meti­
nis suvažiavimas įvyko lie­
pos 14 d. šv. Kazimiero par. 
salėje. Savo sveikinimus pa­
reiškė kun. J. Kinta, kun. M. 
Kemežis, kun. Paulėkas, kun. 
G. Motejūnas, C.P. ir kiti.

Naujon apskrities valdy- 
bon išrinkti: pirm. Vincas 
Kružinskas (Linden); vice- 
pirm. J. Augustinas (Mas- 
peth); ir K. Vaškas (New­
ark) ; sekr. M. Augustinaitė 
(Maspeth) ir J. Vainis (New 
York) ; ižd. K. Basanavičius 
(Jersey City); koresp. Mar. 
Rusaitė (Great Neck); ižd. 
globėjais J. Gedmanas (Eli­
zabeth). Sporto komisijon 
išrinkti V. Grinevičius, Ad. 
Oškutis, M. Zeniūtė ir Al. 
Vaičiulevičius. A p s k rities 
atstovais į metinį vyčių sei­
mą Hartforde išrinkti L. 
Ketvirtis ir K. Basanavičius; 
jų pavaduotojais—O. Žemai­
tytė ir K. Vaškas.

Suvažiavimas p r i s i minė 
Darių ir Girėną ir sukalbėjo 
už jų vėles maldą, kuriai va-

Kleb. kun. J. Kazlauskas, 
ir kun. J. Kripas išvyko po­
rai savaičių atostogų; dabar 
šeimininkauja kun. Ražaitis.

Kun. J. Abramaitis iš 
Hartford paaukojo mūsų pa­
rapijai šv. Kryžiaus relikvi­
jas. Parapijiečiai jam labai 
dėkingi. Kun. Abramaitis 
yra kilęs iš Bridgeporto.

Kadangi jau gana šilta, 
Bridgeporto pajūriai sekma­
dieniais pilni žmonių. O.

LOS ANGELES, CALIF.

Daug klausia, ar galima ir 
kaip galima gauti darbą šio 
miesto lėktuvų dirbtuvėse, 
kurių čia yra per 40. Vie­
nas asmuo rašo iš Brookly- 
no, sakydamas viską žinąs 
apie lėktuvų darbą ir galįs 
darbti bet kokį darbą prie 
lėktuvų. Reikia žinoti, kad 
niekas nežino visų darbų 
prie lėktuvų gamybos. Ir 
geriausi inžinieriai žino tik 
tam tikros rūšies darbus. Jei 
kas nori gauti darbą lėktuvų 
dirbtuvėje, turi pasirinkti 
vieną darbo šaką ir joje la­
vintis.

Čia yra atitinkamos mo­
kyklos, kurios priima jau­
nuolius ir suaugusius, Ame­
rikos piliečius; mokyklose 
kursas tęsiasi 8 ar 9 savai­
tes; mokslas kaštuoja nuo 60 
ik 100 dolerių. Iš mokyklų 
nurodomos įstaigos, kur ga­
lima gauti darbą. Lėktuvų 
gamyklose labai gerai apmo­
kamas darbas, tad jaunuoliai 
turėtų pasinaudoti.

J. K. Mikas.

PHILADELPHIA, PA.

Liepos 14 d. šv. Andrie­
jaus parapijos salėje, 1123 
Lemon St., sušauktas gausus 
protesto susirinkimas ir 
vienbalsiai u ž g i r t a prieš 
gruobonis rusus ši rezoliuci­
ja:
State Dept.,Washington, D.C.

At a Mass meeting held 
today, July 14, 1940 in St. 
Andrew’s School, 1123 Le­
mon St., Philadelphia, Pa., 
the following resolutions 
were adopted:

Whereas Lithuania was 
forcibly occupied on the 15th 
day of June by Russia;

Whereas the citizens of
dovavo kun. M. Kemežis. Vi- ^Lithuania are being forced 
si atstovai vienbalsiai pri­
ėmė protesto rezoliuciją 
prieš Sovietų Rusiją, okupa­
vusią Lietuvą; rezoliucija 
pasiųsta į Washingtoną.

Posėdyje į trečio laipsnio 
narius priimta keliolika vy­
čių. Apeigoms vadovavo kun. 
M. Kemežis ir J. Bulevičius. 
Šia proga kalbą pasakė inž. 
A. Mažeika, buvęs vyčių cen­
tro pirm., atvykęs iš Pitts- 
burgho.

Visi suvažiavimo dalyviai 
maloniai priimti ir pavaišin­
ti. Sekantis suvažiavimas 
bus rugsėjo mėn., Bayonne,

to elect candidates selected 
by imperialistic Russia;

Whereas the election 
scheduled for today, July 14, 
is only a force to cover Rus­
sia’s imperialistic aims;

Now, therefore, we loyal 
citizens of the United States, 
of Lithuanian extraction, do 
resolve and hereby petition 
our government not to re­
cognize the acts of Russia’s 
aggression.

We further resolve and 
hereby do petition our gov­
ernment to permit the minis­
ter and consuls of the Re­
public of Lithuania to per­
form their appointed duties

Šiemet Amerikos nepri­
klausomybės šventės minėji­
mas praėjo labai ramiai, be 
triukšmo, be šaudymų. Ne­
laimių ir neįvyko.

Liepos 4 d., lankydamasis 
Atlantic City pajūryje, susi­
tikau visai netikėtai su nuo­
širdžiais lietuviais, „Ameri­
kos” skaitytojais V. Iz. Di­
liais iš E. Orange, N. J. La­
bai maloniai išsikalbėjome. 
V. Dilis ne tik nuoširdus lie­
tuvis, bet ir žymus savo pro­
fesijoje; jis įveda naujau­
sios rūšies šildymą. Papasa­
kojo apie New Yorko ir New 
Jersey apvlinkės lietuvių gy­
venimą. Pasikalbėjome apie 
liūdną Lietuvos likimą, apie 
svetimųjų įsiveržimą į lietu­
vių žemę. Sveikinu Dilius ir 
linkiu jiems gražios kloties.

WILKES-BARRE, PA.

Kun. Miliausko sukaktis
Liepos 15 d. sukako 25 me­

tai. kai kun. Juozas Miliaus­
kas, Švč. Trejybės par. kle­
bonas, įšventintas kunigu. 
Ta proga suruoštas sukak­
ties atitinkamas paminėji­
mas.

Kun. J. Miliauskas vra gi­
męs 1890 m. Centralia, Pa. 
Pirmus kunigavimo metus 
praleido vikaru Pittstone 
pas kun. J. Kasakaitį. Nuo 
1916 m. klebonavo įvairiose 
vietose. Nuo pat studenta­
vimo laikų kun. J. Miliaus­
kas dalyvauja lietuviškame 
gyvenime. Yra parašęs vi­
sa eile scenos veikalų, jumo­
ristiniu leidinių, daug rašęs 
laikraščiams; 4 metus buvo 
Kat. Susivienymo dvasios 
vadu. Didžiojo karo metu 
vra lankęsis Washingtone 
Lietuvos reikalais, rūpinęsis 
leidimu rinkliavai Lietuvos 
žmonėms sušelpti. Wilkes 
Barre klebonu yra nuo 1932 
m. balandžio 17 d. ir labai 
sėkmingai vadovauja savo 
parapijiečiams, dalyvauda­
mas ir visuomeniniame judė­
jime.

Sukakties proga, liepos 15 
d. par. bažnyčioje atlaikytos 
iškilmingos mišios, per ku­
rias J. E. vysk. P. Būčys pa­
sakė pamokslą. Liepos 6 d. 
par. salėje įvyko sukakčiai 
atžymėti vakarienė, kurioje 
taip pat dalyvavo ir sveiki- 
kalbą pasakė vysk. Bučys. Iš 
Maspetho buvo atvykęs kun. 
J. Balkūnas.

BAYONNE, N. J.

i-
Va-

Pake­

—Laivu išvažiavimas 
vyksta rugpiūčio 11 d. 
žiuojame didžiuliu „Susque­
hanna” laivu, kurs išplauks 
iš prieplaukos, gale Broad­
way, 9:45 vai. ryte.
lyje laivas sustos Jersey 
City, kur prisidės lietuvių 
Šv. Onos parapija.
plauksime į Rye Beach, N. 
Y. Orkestras gros lietuviš­
kus ir angliškus šokius. Ke­
lionėje busj skanių užkan­
džių ir šiltų bei šaltų gėrimų.

ls ten

Alfonsas Jakštas,
Žinomas Bostono jaunuo­

lis, birželio mėnesį baigęs 
Harvardo universiteto kole­
giją Bakalauro laipsniu. Jo 
tėvas Vladas Jakštas, „Ame­
rikos” skaitytojas, yra veik­
lus Bostono draugijų veikė­
jas, prekybininkas. Alfon­
sas veiklus jaunimo draugi­
jose—vyčių ir studentų kuo­
pose. Jis sieks mokslo ir to­
liau. Jo pasirinkta darbo 
sritis—būti mokytoju. Lin­
kime jam gražiausio pasise­
kimo.

BALTIMORE, MD.

mė-—Liepos 14 d. įvyko 
nesinė šv. Vardo draugijos 
komunija. Nors vasaros lai­
kas vilioja visus iš miesto į 
tyresnį orą, vyrai gausingai 
dalyvavo per 8:30 vai. mi­
šias. Nemažas būrys narių 
ir 7 vai. mišiose priėmė Ko­
muniją; nors gražu, kad sa­
vo dieną atlieka pareigą, bet 
toks nusistatymas nestipri­
na draugijos; su visais da­
lyvaują ir be ženklelių atro­
do lyg kareiviai, palikę sa­
vo poziciją, neištikimi savo 
vado garbei.

—Kun. A. Dubinskas atos­
togauja. Sekmadienį į pa­
galbą atvyko kun. J. Mende- 
lis. J. K.

Visi rengiasi. Bilietų gali­
ma gauti klebonijoje ir pas 
platintojus; suaugusiems 1 
dol. 25 centai, vaikams 75c. 

Kviečiame visus Bayonne 
ir apylinkės lietuvius prie 
tos ekskursijos prisidėti.

—Praeitą šeštadienį ap­
krikštytas Robertas Bagdo­
nas, sūnūs Juozo Bagdonų. 
Džiaugiasi tėveliai susilaukę 
sūnelio. Linkime Robertukui 
sveikam ir drūtam augti.

—Liepos 11 d. Balčiūnai 
susilaukė moterystėje sugy­
venimo 15 metų sukakties, o 
liepos 14 d. A. Mickevičiai 
Jr.—10 metų. Abi poros sa­
vo sukakčių dienomis užsi­
prašė šv. Mišias. Tai labai 
gražus paprotys sukaktyse 
užsiprašyti Mišias ir papra­
šyti sau Dievo palaimos, vie-l‘? scl', at retail under sectioji ’ the Alcoholic Beverapre Control
toj rengus kokias „surprise 
party”, kurios tik apsunkina 
finansiniai gimines bei pa­
žįstamus. Tas netikęs papro­
tys turėtų visai išnykti iš 
lietuvių tarpo. Sveikiname 
solenizantus ir linkime jiems 
ilgiausių ir laimingiausių 
metų.

—Praeitą savaitę staiga 
pasimirė Mykolas Nirbakas. 
Paliko nuliūdusią žmoną ir 6 
vaikus. Amžiną atilsį tesu­
teikia mirusiam gailestingas 
ir geras Dievas.

LICENSES
Wholesale, Retail

Beer, Wine, Liquor

No.

premises.
LOUIS PAPANDREA 

1611 Cortelyou Rd.. Brooklyn, N.
NOTICE is hereby given that License 
GB 6830 has been issued to the undcrslg 
to sell beer at retail under Section ■ 
of the Alcoholic Beverage Control Law 
636 Metropolitan Ave., Borough of Brook 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

SAMUEL GELB
636 Metropolitan Ave., Brooklyn, N,

NOTICE is hereby given that License ' 
GB 1502 has been issued to the undersig 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control I .aw 
1917 Church Avenue, Borough of Brook 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

JAMES T. McKinney
1917 Church Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2180 has been issued to the undersij 
to sell beer at retail under Section -1 
of the Alcoholic Beverage Control Law 
479 Central Ave., Borough of Brook 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

MARIE BARR
479 Central Ave., Brooklyn, N.
NOTICE is hereby given that License 
GB 189 has been issued to the undersl 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control Law 
804 Knickerbocker 
County of Kings, 
premises.

JOSEPH 
804 Knickerbocker

NOTICE is hereby given that License 
GB 2480 has been issued to the undersk 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control IjiW 
6302 Bay Parkway. Borough of Brool 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

BELLA FINE
6302 Bay Parkway, Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License 
GB 2121 has been issued to the undcrsii 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control Law 
393 Central Ave., E____L ‘ ___ '
County of Kings, to be consumed off 
premises.

ISRAEL HELLERMAN
393 Central Ave., Brooklyn, N.
NOTICE is hereby given that License 
GB 1376 has been issued to the undersl 
to sell beer at retail under Section: 
of the Alcoholic Beverage Control Law 
3002 Avenue K, Borough of Brool

site per J. Ginkaus 
imą radijo progra- 
j tįsėsi pusantros 

Buvo kalbų, dai- 
•įmuzikos. Radijo 
ii turėjo progos at- 
sjvo prisiminimus 
jg reikšmės žygį ir

pasakė dr. Ed. žu- 
JL Vitaitis, adv. V. 
i(Drake), stud. A. 
„Amerikos” redak- 
jmuika grojo M. 
ijai akomponavo J. 
pianu sold skambi- 
gitė; solo dainavo 

•J j®, Aid. Liutkiūtė 
z 8,Šalinsite) K.Hof- 

r AL Vasiliauskas, 
jr Girėno testamen- 
;iė V, Ubaravičius. 
gramai vadovavo J. 
Muzikaline dalimi 
Hurdinaitis. Pro- 
oro skoningai su- 
irklausytojai galė- 
psidžiauti. Pirmą 
aklyne lietuviai tu- 

Borough of Brool -j klOUSytlS lietU- Vxck non Cli tvs A/l **
žjo programos net 
i valandos.

Ave., Borough of B’l 
to be consumed off

D. ENGELMAN
Ave., Brooklyn, N

ELIZABETH, N. J.

Liepos 13 d. pagerbti 
drius ir Magdalena Kirvile- 
vičiai, sulaukę vedybinio gy­
venimo 25 metų sukakties. 
Jų draugė J. Okulionienė su 
būriu kaiminkų surengė ne­
tikėtą puotą. Susirinko ge­
ras skaičius svečių. Įteikta 
gražios dovanos.

Kuklūs jie savo darbe, bet 
parapijos veikime jie labai 
daug gelbsti. Andrius, bū­
damas visų amatų meisteriu, 
parapijos nuosavybei nesi­
gaili savo laiko ir be jokio 
atlyginimo daug ką su malo­
numu padirba. Magdalena 
visuomet širdingai dirba pa­
rapijos parengimuose. Visi 
juos pažįsta, visi juos ger­
bia. Duktė Albina priklau­
so prie par. choro, o sūnus 
Jonas pamėgęs sportą.

Sveikiname Kirvilevičius 
ir linkime geros sveikatos, 
linksmai sulaukti auksinio 
jubiliejaus.

An-

Vidurinę mokyklą baigė 
Kazio ir Monikos Pavalkių 
dukrelė Monika. Tėvams ne­
mažas džiaugsmas, jaunutė 
Monika, vos tik 16 metų, ak­
tingai veikė mokyklos viso­
kiuose komitetuose. Kaipo 
gabi mašinėle rašytoja, vi­
suomet gaudavo iš mokyto­
jų visokių darbų į namus už 
tam tikrą atlyginimą. Tas į- 
rodo, kad ji seks savo moti­
nos pėdomis, kuri, kai svei­
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NOTICE is hereby given that License 
GB 2123 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Sectipn 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1615 Church Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ETHEL R. LERNER
1615 Church Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2173 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
153 Prospect Park, S. W., Borough of B'klyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ERNST GRIMSMANN
153 Prospect Park, S. W. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 209 1 has been issued to the undersigned 

g 107-«*- 
LaV at 

290 Devoe Street, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CHARLES SCHATZEL 
290 Devoe St.. Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10576 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law 
3428 Fulton Street. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

FRANZ FRIES
3428 Fulton St., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1415 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law 
344 Tompkins Ave.. Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

ERICH EBEL
344 Tompkins Ave., Brooklyn, N

NOTICE is hereby given that License 
GB 2298 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
52 Reeve Place, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JACOB MAKAROW
52 Reeve PL, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1348 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law 
37 Bushwick Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

MENNO KUEPER
37 Bushwick Ave., Brooklyn,

Y.

at

the

at 

the

No.

at 

the

N. Y.
NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10084 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic 
890 Utica 
County of 
premises.

890 Utica

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1547 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
128 Rochester Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to 
premises.

MRS. BERTHA 
128 Rochester Ave.,

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2466 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law 
22 Rochester Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off 
premises.

MAX TOBIAS
22 Rochester Ave., Brooklyn, N.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2383 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
565 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

FRANCES KOWALUK
565 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1582 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
708a Fulton St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

BENEDICT GRESKY
708a Fulton St.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1587 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
133 Lafayette Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

BENEDICT GRESKY
133 Lafayette Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1342 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1717 Foster Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

BERNARD LISWOOD 
d-b-a The Foster Del

Foster Ave., Brooklyn,

Beverage Control Law at 
Avenue, Borough of Brooklyn, 
Kings, to be consumed off the

ERNEST J. KATT
Ave., Brooklyn, N. Y.

Control Law

be consumed off

F. STEINBERG
Brooklyn, N.

1717

ĮKAITIS TAPO
County of Kings, to be consumed off įTA LIKTI 
premises.

ERHARDT NORBY -------
3002 Aveijue K, Brooklyn. N ,v

------------------------ m Įžymaus ga-
NOT1CE is hereby given that License , .
GB 1809 has been issued to the unders! -ITy rOFu Valkai“ 
to sell beer at retail under Section™ 
of the Alcoholic Beverage Control Lal Ford 2nd, liepos
394 Etna Street, Borough of Broo 1 ... ... , 
County of Kings, to be consumed ofl 3U6 RBlSllKyDę, O

i susituokė su 
bnnell, plačiai ži- 
ilikų šeimos duk- 

retail under Section .u,, •„
Beverage Control ^La ^tUVlŲ SaKTamen- 

ms. Sheen, ka- 
mteto profeso- 
jaunąjį Fordą pri-

premises. 
CARL BIEGEL

394 Etna St., Brooklyn, N

NOTICE is hereby given that License 
GB 10126 has been issued to the unders 
to sell beer at 
of the Alcoholic 1 _
2315 Avenue X. Borough of Box 

’SFTCTngs. to’ "be consumed ofl 
premises.

ADA LEVINE 
2315 Avenue X, Brooklyn, I

NOTICE is hereby given that LiceniM 
GB 2724 has been issued to the under! 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control La 
678 Evergreen Ave., Borough of Bro! 
County of Kings, to be consumed of: 
premises.

ANDREW W. PFEUFER 
678 Evergreen Ave.,

NOTICE is hereby given that Licens< 
CB 2454 has been issued to the unders 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control La 
1470 Flatbush Ave., Borough of Bro< 
Countv of Kings, to be consumed of! 
premises.

AT,BERT SPECKMANN 
1470 Flatbush Ave., Brooklyn, b

NOT'CE is hereby given that Licenst , 
GB 2186 hns been issued to the unders *8KyTla,US TCdak- 
to sell beer at retail under Section in , .
of the Alcoholic Beverage Control La I M 4 išvyko po- 
207 Hull Street, Borough of Brooj^ ___
Countv 
premises.

207 Hull 

NOTICE
GB 1420 has been issued to the unders iji sieKs gražiose 
to sell beer at retail under Section ,i,l,i- .. , _
of the Alcoholic Beverage Control La «iyO6S apylinke- 
7101 — 13th Avenue, Borough of Bro< i
County of Kings, to be consumed of 'lULa reikalailS, 

^ėiūtė ir ilgesnį 
2^lyn- 1 ! laisva nuo savo 

is hereby given that Licensi !»«„!,_t • ■»_» 
has been issued to the unders '"-‘IKOJc , luinKl-

I?c‘ 1SJ1 contras “pailsėti, sustip-

Brook|yn- 1 rFord.

Southampton, L. I. 
labai iškilmingai, 
įbuvo atvykęs ir

EO POILSIO

tą Bartkevičiūtė, 
'įstaigos tarnau-

retail under Section j •« ,
Beverage Control La I w 4 išvyko po­

nuli Street, Borough of Bro< ■ , , 
tv of Kings, to be consumed of: ■] atostogų. Jos

JOSEPH SCHNELLER 
St., Brooklyn, J

is hereby given that Licensi

at retail under Sectioi

kai reikalavo il­
so ramesnio poil- 
į sieks gražiose

premises.
FRANK GUADAGNTNO 

7101—13th Ave.,

NOTTCE is hereby given that Liceni 
GB 2155 I _ . 2___ ’
to sell beer i 
of the Alcohol:
323 Graham Avenue. Borough of Bn
County of Kings, to be consumed o , _ _
premises. pASQUALE MART0NE ^IMS jėgOmiS.
323 Graham Ave., Brooklyn, J 

at

the

at 

the

NOTTCE is hereby given that License [IJAQ AUQ'U'TJT 
GB 1382 has been issued to the underl fir oIYXVl.- 
to sell beer at retail under Section UDrKTKTM A C 
of the Alcoholic. Beverage Control La **•*!’Ikll’lrAo 
7711 — 13th Avenue, Borough of Bra „ 
County of Kings, to be consumed of 
premises.

JOSEPH CRASHKOFF 
7711—13th Ave..
NOTTCE is hereby given 
GB 2644 has been issued to 
to > 
of the Alcoholic Beverage Control La 
377 Flatbush Ave., Borough of Bro! 
Countv of Kings, to be consumed of 
premises.

STOPE DELI, INC.
377 Flatbush Ave., F

Meracijos New
1 inties mėnesinis

.-o.., Jhtahe unde’ girnas įvyks
sell beer at retail under Sectioi , lipnnq OR rl Q 
the Alcoholic Beverage Control Laj u., O

Apreiškimo par. 
atstovai ir drau- 

Brookiyn, j iSfcvieciami ir ra-
- , dalyvauti.1 1 vu i« iivi VMji m ven nmv w

GB 1473 hns been issued to the under! SrinVirntla laHai to sell beer at retail under Section ldDd.1
of the Alcoholic Beverage Control 1* wlili of5trilorilt 1238 Hancock St., Borough of Broe ’CUU ^IZVIIglU.

^ugijų išrinkto 
^būtinai daly- 
;®irinkime.
Apsftr. Valdyba

NOTICE is hereby given that Licinsi

to sell beer at retail under Sectioi

Countv of Kings, to be consumed of 
premises.

MORRIS COHN
1238 Hancock St., Brooklyn, 1

NOTICE is hereby given that LicenM 
GB 14 15 has been issued to the unden 
tn sell beer nt retail under Sectioi 
of the Alcoholic Beverage Control La 
865 Fulton St.. Borough of Bro 
County of Kings, to be consumed of 
premises.

RUDOLF MEYER 
865 Fulton St., į Brooklyn, 1

NOTTCE is hereby given that LicenSj 
GB 2202 has been issued to the underj 
to sell beer at retail under Section 
of the Alcoholic Beverage Control La' 
1323 Church Avenue, Borough of BroC 
County of Kings, to be consumed ofl 
premises, i

DAVID L. DOLMATCH J 
1823 Church Ave., Brooklyn, I

NOT’CE is hereby given that Licenl 
GB 1965 has been issued to the under 
to sell beer at retail under Sectioi 
of the Alcoholic Beverage Control 14 
563 Wilson Avenue, Borough of Brc 
County of Kings, to be consumed ol 
premises.

ALPHONS LORBER I 
Brooklyn^v. ~ alpiN. Y. I 563 Wilson Ave.
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NĖTAS DARIAUS IR 
GIRĖNO ŽYGIS

New Yorko apylinkės lai­
vų dirbtuvėse sutarta pasta­
tyti 22 karinius laivus, kurie 
kaštuos apie 333 mil. dol.

. priklauso 
>ro. Ką ji 
.o sužinoti, 
ūkėjai sek- 
pėdomis— 

pijos ir vi- 
i. Laimin-

Įvyrių lakūnų Dariaus 
__ ’ėno transatlantinio žy- 

u’i toSt^Sr jų tragiškos mirties 
Comt* " iipnerių metų sukaktis 
1611 Corte^ft^ pirmadienį, liepos 15 
notice is^ iminėta per J. Ginkaus 

M-ktoš to_______ paujamą radijo progra-

D, MD.

636 Metėto t§SSsi PUSantrOS
wmbes01 l^os> ^uvo kalbų, dai- 
..... We dairios muzikos. Radijo 
636 Metropolitą G1 j • • i - • iytojai turėjo progos at- 

nti savo prisiminimus

636 Metropota į;

tų Rusijos pavilijono vietoje, 
rengiama didelė labdarybės 
programa, skiriama Europos 
vaikų pašalpai. Programa 
bus du kartu—4:30 vai. po 
pietų ir 8 vai. vak. Ir šioje 
programoje dalyvaus lietu­
viai . „Lyraičių” grupės vai­
kučiai pašoks lietuvių tauti­
nius šokius. Tą dieną be lie­
tuvių dar šoks čekų, airių, 
negrų, ispanų, ukrainiečių ir 
kt. vaikai.

7,500 jaunuolių įstojo New 
Yorke į visokių amatų mo­
kyklas. Daugiausia mokosi 
prie mašinų. Pamokos veda­
mos viešose mokyklose.

New Yorko gydytojai per- 
sergsti važiuojančius atosto­
gų, kad jie saugo tusi gerti 
šviežią—nevalytą pieną, 
ko, kad nevalytam piene 
daug ligų perų.

Sa- 
yra

• s - NOTICE IsTuį''jvyko me- GBimtoiSj
d draugijos o° S g didžios reikšmės žygį ir 
vasaros lai- clun^K^ fkdytojus.

BALTIJOS DRAUGIJOS 
IŠVAŽIAVIMAS

LICENSES 
Wholesale, Retail

BEER, WJNES <& LIQUUORS

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2,323 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
306 Parkville Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOHN MEYN
306 Parkville Ave.. Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1532 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control law at 
2108 Cortelyou Rd., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HERMAN ALBRECHT
2108 Cortelyou Rd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2554 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
212 Foster Avenue, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

' JOHN PAGANELLI
212 Foster Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1998 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1055 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

BERTHA WEINGAST
1055 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1990 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1130 Flatbush Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ELSIE WERTH O'BRIEN 
and FRANK O’BRIEN 
(Werth and O'Brien)

1130 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.*i

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 546 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
52 Jay Street. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

LOUISA MARTENS
52 Jay St., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 505 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
3175 Coney Island Ave., Borough of B’klyn. 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

K. & J. DINER & REST., INC. 
3175 Coney Island Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2710 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1620 Newkirk Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ARTHUR H. DeBOER 
Arthur’s Delicatessen & Grocery

1620 Newkirk Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2691 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Bevarage Control Law at 
1128 Flatbush Ave., borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

EMANUEL & JOHN GIUFFRE 
Vanderveer Market

1128 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6811 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
56 Buffalo Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

PAUL OBERLANDER
56 Buffalo Ave., ’ Brooklyn, N. Y.

iš miesto į 
ii gausingai 
30 vai. mi- 
būrys narių 
: priėmė Ko- 
ažu, kad sa- 
pareigą, bet 

įas nestipri­
ai visais da- 
snklelių atro- 
,i, palikę sa- 
ištikimi savo

Ibas pasakė dr. Ed. Zu­
ras, St. Vitaitis, adv. V. 
^nas (Drake), stud. A. 
s ir „Amerikos” redak- 
i. Smuiką grojo M. 

įkirte (jai akomponavo J. 
is); pianu solol skambi- 
žudžiūtė; solo dainavo 

of the Atateji nkienė, Aid. Liutkiūtė 
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No.ren that License 
ed to the undersigned 
under Sectipn 107 of 
re Control Law at 
Borough of Brooklyn, 
be consumed off the

LERNER
Brooklyn. N. Y.

ven that License No. 
led to the undersigned
under Section 107 of 

ge Control Law at 
W.. Borough of B'klyn,
be consumed off the

RIMSMANN
, W. Brooklyn, N. Y.

■iven that License No. 
ued to the undersigned

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 802 has been Issued to the undersigned 
fo sell beer at retail under Sectian 107 of 
She Alcoholic Beverage Control Law at 
237 Sumner Ave., Borough o' Brooklyn, 
County of Kii gs, to be consumed on the 
premises.

NAT FETNER
237 Sumner Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 144.3 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
4613-15 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

OSCAR CARL JOHNSON 
4613-15 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE ’is hereby given that License No. 
GB 2714 has been issu’d lo the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1.32 Highlawi, Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ERICH SEUTHE
132 Highlawn Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2147 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Oontro) Law at 
1121 McDonald Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

CHRIST PAUL
1121 McDonald Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1730 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
4511 — 3rd Ave., Borough of Brooklvn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

WILLIAM STEINKE
4511 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

ASMENS SVEIKATA

Ar jūsų miegas yra nau­
dingas, kaip privalo būti? 
Ne klausimas kiek miegi, bet 
kaip miegi, svarbiausia. Šio­
je šaly žmonės mažai kreipia 
dėmesio į miegą. Regulia­
rus miego paprotis yra svar­
bu, kaip ir valgymas. Jeigu 
negauni gana miego, kūnas 
yra alkanas kaip ir be val­
gio. Miegant, gyslos atsi­
gaivina ir atstato energiją, 
kurią išeikvoji dienos laiku. 
Dėl stokos miego visas kū­
nas užmoka. Reikia kas nak­
tis miegoti nemažiau aštuo- 
nių valandų.

Norint išrodyti jaunu ir 
turėti gražų veidą, skaisčias 
akis ir būti pilnai gyvu, ban­
dyk sekančius patarimus— 
gerk maslionkas, nes tai yra 
puikus sistemos valytojas. 
Nevalgyk daug, jeigu esi 
nuvargęs. Žiūrėk, kad gerai 
miegi ir pailsi ir gauni už­
tektinai miego. Valgyk daug 
daržovių, virtų ir nevirtų ir 
vaisių. Negyvenk susivaržęs, 
bet užtektinai mankštinkis. 
Nereiks gydytojo patarimų 
apie sveikatą, jeigu prisilai­
kysi tų patarimų. Jie yra 
paprasti ir lengvi išpildyti.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 515 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section. 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
409 Bushwick Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

ANN FARBSTEIN
409 Bushwick Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1.364 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control law at 
182 — 7th Ave.. ilorni'n of Biixikh’n. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

GEORGE MULT ER
182—7th Ąve., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1401 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
9.318 Avenue K. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ELIZABETH GROSS
9318 Avenue K, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2510 has been issued to the undersigneel 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control I,aw at 
593 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

FRED THAENS
593 — 3rd Ave., Brooklyn. N. Y.

Baltijos Amerikos draugi­
jos metinis išvažiavimas bus 
šį sekmadienį, liepos 21 d., 
Šliakių vasarvietėje, Blue 
Bird Inn, Lake Ronkonkoma, 
L. I. Draugija jungia lie­
tuvius, latvius ir estus, pri- 
tarančius artimam šių trijų 
tautų bendradarbiavimui.

Šio išvažiavimo rengėjai 
kviečia lietuvius gausiai da­
lyvauti, susipažinti su drau­
giškais latviais ir estais, už­
mezgant naujas pažintis. 
Sekmadienį važiuos askiras 
autobusas, kurs nuveš tiesiai 
į Šliakių vietą. Autobusas 
pirmiausia, 8 vai. ryte, su­
stos prie estų klubo, 15 E. 
135th St., o 9 vai. rytą bus 
prie piliečių klubo, 280 
Union Avė., Brooklyne. Ke­
lionė kaštuos 1 dol. 25 c. 
Užsakymus reikia iš anksto 
pranešti J. Dumčiui, 324 
Union Avė. arba adv. K. Jur- 
gėlai, 359 Union Avė.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1778 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
764 Flatbush Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.
LOUIS RASHKOW & MEYER M. GURKIN 
764 Flatbush Ave., Brooklyn, N. Y.
NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2170 has been issued to the undersigned 
to Sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
2126 Caton Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

WILLIAM MERETYK
2126 Caton Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1.337 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1084 Bergen St., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ALBERT MULT.ER 
J. H. Muller & Son

1084 Bergen St., Brooklyn, N. Y.

LIETUVIŠKAS

RESTORANAS
BAR & GRILL

Gaminam valgius ameriko­
niško ir lietuviško stiliaus. 
Čia taip pat galima gauti 
Amerikos išdirbimo ir im­
portuotų degtinių, visokių 

vynų ir gero alaus.
JOSEPH ZEID AT

Savininkas

411 Grand Street, 
Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1352 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
6009 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

WILLIAM JOHN GETTING
6009 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10454 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law ar 
114 — 4th Ave., Borough of Brooklyn, 

County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MICHAEL W. DOLINSKI
414 — 4th Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1590 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
6109 — 3rd Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

OTTO HAASE
6109 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

IŠSINUOMOJA
Puiki patalpa, tinkama 

krautuvei ar siuvyklai, anks­
čiau buvusi B. Vaičaičio (mi­
ręs). Patalpa randasi gero­
je apylinkėje, naujai išdeko- 
ruota. Bus ištaisyta pagal 
reikalavimą. Yra ir elektri­
nės siuvamos mašinos. Nuo­
mos kaina prieinama. Kreip­
tis: Mrs. H. Bush, 56-10 
Remsen Pl.. Maspeth, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1549 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
590.3 — 3rd Ave.. Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HENRY WINDELER
5903 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

County of 
premisa

6302 Bay pBfc a buvo skoningai su- 
NOTICE is~te^ yta ir klau ytojai galė- 

rai pasidžiauti. Pirmą 
of the Atateb r 
393 Central An 
County of &p 
premisa.

Wl 
393 Central Au,

NOTICE is Ate 
GB 1376 tai 1st 
to sell beer st s 
of the Alate A 
3002 Arena I'] 
County of to:] 
premisa

3002 Avena I, I 

NOTICE liteJ 
GB 1809 has toil 
to sell beer 8 si 
of the Atete: 
394 Etna Sire ■ 
County of tot 
premiss.

01
394 Etu
NOTICE ii”to 

GB 10126 taster 
to sell beer t s 
of the Ateteh 
2315 Arena U

a ir klausytojai gale-

Brooklyne lietuviai tu- 
progos klausytis lietu- 

radijo programos net 
—-Itros valandos.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1558 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
5711 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

PAUL WIESE
5711 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1902 has been issue to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
463 — 5th Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

THEODORE RECKMANN
163 — 5th Ave., Brooklyn, N. Y.

under Section lOT^tknartl tos 
ere C^utr^U Rt premisa.

be consumed off the

SCHATZ EL
Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
ssued to the undersigned 
I under Section 107 of 
•age Control Law at

Borough of Brooklyn, 
j be consumed off the

Z FRIES
Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
ssued to the undersigned 
il under Section 107 of 
rage Control Law

Borough of Brooklyn, 
,o be consumed off

IH EBEL
Brooklyn, N

given that License 
ssued to the undersigned 
til under Section 107 of ( 
•rage Control Law at

Borough of Brooklyn, 
to be consumed off the

MAKAROW
Brooklyn, N. Y.

given that License No. 
issued to the undersigned 
ail under Section 107 of 
■erage Control Law at 
, Borough of Brooklyn, 
to be consumed off the

40 KUEPER
, Brooklyn, N. Y.

r given that License No. 
issued to the undersigned 

tail under Section 107 of 
verage Control Law at 
», Borough of Brooklyn, 

to be consumed off the

EST J. KATT
Brooklyn, N. Y.

y given that License No. 
issued to the undersigned 

■tail under Section 107 of 
tverage Control Law at 
'e.. Borough of Brooklyn.

to be consumed off

THA F. STEINBERG 
ve., Brooklyn, N.

at 

the

.Y.

No.

O VAIKAITIS TAPO
KATALIKU

[©mobilių įžymaus ga- 
jo Henry Ford vaikai- 
[enry Ford 2nd, liepos 
I priėmė katalikybę, o 
I 13 d. susituokė su 
[McDonnell, plačiai ži­
lį katalikų šeimos duk- 
Į Jungtuvių sakramen- 
feikė mons. Sheen, ka­
li universiteto profeso- 
|urs jaunąjį Fordą pri- 
ikatalikybėn. Jungtu- 
Mko Southampton, L. I. 
įėjo labai iškilmingai, 
įmes buvo atvykęs

PASIDŽIAUGTA DARBO 
VAISIAIS

[OĮOĮOIOIOI ĮoioioioioioioĮoio;

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2481 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1644 Sheepshead Bay Rd., Borough of B’klyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOHN J. DURKIN
164- Sheepshend Bay Rd., Brooklyn. N. Y.

HAVEMEYER 8 0259
RALPH KRUČHFOTOGRAFAS

65-23 Grand avėnue
MASPETH. N. Y.

VASARINIS IŠPARDAVIMAS!
NOTICE is hereby given that License No. 
EB 689 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1088-90 Flushing Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.

Pirkit Anglis

Parduodame įvairius rakandus labai pigiomis kai­
nomis Pasirinkimas didelis.

HYMAN COHEN
10S8-90 Flushing Ave., Brooklyn. N. Y.

LISAUSKO ANGLIŲ 
KOMPANIJOJ 

(Kleen Kol Coal Co.)NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2026 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 
of the Alcoholic Beverage Control Law at 
1137 ■ Washington Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises.
LINCO LN KOSHER DELICATESSEN, INC. 
1137 Washington Ave., Brooklyn, N. Y.

335 Union Avenue 
Brooklyn, N. Y. 

Tel. EVergreen 7-7550

Liepos 11 d., ketvirtadienį, 
Amerikos” patalpose įvyko 

Lietu- 
narių 

pra- 
praė- 
Visi

BEDROOM SETS — PARLOR
COUCHES — KITCHEN SETS

SETS — MATRASAI IR

SETS — STUDIO 
— DINING ROOM 
SPRINGSAIBishop McDonnell Memo­

rial High School baigė lie­
tuvaitės Elena Tamulaitė, 
Eleonora Tarulytė ir Dara­
ta Yokšiūtė.

New Yorko Apylinkės 
vių Dienos komiteto 
susirinkimas kuriame 
nešta apie liepos 4 d. 
jusią Lietuvių Dieną, 
dalyviai pareiškė pasitenki­
nimo, kad Lietuvių Diena 
šiemet, nežiūrint pasitaiku- 
sio labai nepalankaus oro, 
praėjo geriau nei pernai ar 
bet kuriais metais anksčiau. 
Šia proga,. L. D. komitetas 
„Amerikos” Naujų Patalpų 
Fondui paskyrė 25 dol.

GRAND CHAiR CORPORATION
LIETUVIAI RAKANDŲ IŠDIRBĖJAI

ANT. PETRAITIS, Biznio Vedėjas
409 ir 436 Grand Street, Brooklyn, N. Y,

Tel. EVergreen 7-8451

Brooklyno Grab oriai2315 Asets I I 

NOTICE iitaJ 
GB 2724 ba In4 
to sell to s el 
of the Alate H 
678 Ererpea 111 
County of | 
premise

AWL „ 
678 Everp«te|enry Ford. 
NOTICE istaT 

CB 2454 ta tetj 
to sell beer si s| 
of the Alette H 
1470 Fletah lM 
County of fcf'• 
premises. I

AIK 
1 1470 FlalH 3ĮI

notch iūteįoterų skyriaus redak- 
to KHepos 13 d. išvyko po- 

: of the Alte*! I 
• 207 Hull Sta V

Countv of ŪS 
premisa __ ■"

JO®f 
207 Hall SL

NOTICE is te* ■ 
GB 1420 hute® 
to sell hwy® 

7101 - 114 ink 
Comity of to1® 
premisa

ms® 
7101—13th AuJ 
NOTICE ii te® I 
GB 2155 tatel 
to sell l«i 113 
of the Akete s| 
323 Gr»hi»A*| 
County of to 'I 
premisa . I

PASĖS] 
1 323 Grabus AM

NOTICE is tef ] 
GB 1382 hu te l 
to sell ter Į j 
of the AkrteJI 
7711 - lS4,ial. 
County of K# 
premiM- josi 
7711—13th A«J 

NOTICE It te*, 
GB 2644 taste] 
t0 te,dS 
of the Atete I 
377 Flatbush U 
Count, of to 
premisa
377 FIsthteA*!

ĮVYKO POILSIO

ir

• norą Bartkevičiūtė, 
Ikos” įstaigos tarnau-

raičių atostogų. Jos 
a būtinai reikalavo il- 
rlaiko ramesnio poli­
po ji sieks gražiose 

Ji valstybės apylinkė- 
$jTe A^*2|i sveikata reikalaus, 

ftkevičiūtė ir ilgesnį 
abus laisva nuo savo 
(„Amerikoje”. Linki- 
feerai pailsėti, sustip- 
■eikatą ir grįžti į dar- 
kujintomis jėgomis.

PAKEISTAS RADIJO 
LAIKAS

J. Valaitis praneša, kad jo 
perduodamų radijo progra­
mų laikas pakeistas. Nuo 
liepos 16 d. jo programos iš 
WHOM radijo stoties (1450 
klc.) bus antradieniais, ket­
virtadieniais ir šeštadieniais 
7 vai. vak. Neseniai ši sto­
tis sustiprinta ir būsianti ge­
riau girdima.

the

y. ;
>y given that License No. , 
i issued to the undersigned 
etail under Section 107 of 
leverage Control Law at 
•e.. Borough of Brooklyn, 
, to be consumed off the

AX TOBIAS
Brooklyn, N. Y.

by given that License No. 
n issued to the undersigned 
retail under Section 107 of 
3everage Control Law at 
re., Borough of Brooklyn, 
1, to be consumed off the

CES KOWALUK
., Brooklyn, N. Y.

?by given that License No. 
>n issued to the undersigned 
retail under Section 107 of 
Beverage Control Law at 
It., Borough of Brooklyn, 
fl, to be consumed off the

EDICT GRESKY
Brooklyn, N. Y.

•eby given that License No. 
co issued to the undersigned

retail under Section 107 of 
Beverage Control Law at 

Ave., Borough of Brooklyn, 
gs, to be consumed off the

JEDI CT GRESKY
Ave., Brooklyn, N. Y.

reby given that License No. 
een issued to the undersigned

retail under Section 107 of 
Beverage Control Law at 

Borough of Brooklyn.
to be consumed off the

LISWOOD
Foster Del „

Brooklyn, N. Y.

re., NOTICE is
GB 1473 te 7,1 
to sell *,] 
of the AW*J 
1’38
Counts of to 
premise, y 

1238

ACIJOS APSKRI- 
SUSIRINKIMAS

l. Federacijos New 
’apskrities mėnesinis 
į susirinkimas įvyks 
Įienį, liepos 26 d., 8 
k., Apreiškimo par. 
Visi atstovai ir drau­
dėjai kviečiami ir ra- 
I gausiai dalyvauti, 

susirinkimas labai 
į daugeliu atžvilgių, 

po draugijų išrinkto 
Ipareiga būtinai daly­
sime susirinkime.

Apsftr. Valdyba

Cincinnati, Ohio, Marijos 
Legi jonas tikybos pamo­
koms nekatalikams turi di­
delį vežimą su lentoms, kur 
yra atspausdintos katalikų 
tikėjimo tiesos. Tas veži­
mas važinėja po miesto gat­
ves.

Brooklynas gavo W.P.A. 
darbi ninkams $22.693,060, 
kurie bus skiriami miesto 
pagražinimui. Darbo užteks 
visiems metams.

\ve.» 
ga,

tNARD 
a The 
ve..

Floyd Bennett lėktuvų sto­
tis didinama, kur galės tilpti 
ir jūrų laivyno lėktuvai. Pa­
didinimas kaštuos $1,900,000.

Brooklyn© katalikų cen­
tras, tarptautinės katalikų 
Tiesos Draugijos priežiūro­
je, 407 Bergen St., atidarė 
149 Remsen St. knygyno ir 
skaitymo kambarius.

New Yorko mieste yra 
103,623 krautuvės, kurių me­
tinė apyvarta siekia $4,402,- 
876,000.

New Yorko miestą saugo 
apie 20,000 policininkų.

Brooklyno žydai karo ve­
teranai pradės kampaniją 
prieš komunistus, nazius. fa­
šistus ir kitus, kurie dirba 
šios šalies nenaudai Jie pa­
siųs gerus kalbėtojus po mie­
stą ir tam tikras vietas, ku­
rie aiškins ,,5 kolonos” blo­
gybes šioje šalyje.

Tel. EVergreen 7-4335 Tel. STagg 2-5043

® 
® 
® 
®

Tel. EVergreen 7-1645 Lie. No. L-886 p p 
p 
p
p

STEPHEN AROMISKIS
(Armakauskas)

Graborius—Balsamuotojas

MATTHEW P. BALLAS 
(Bieliauskas)

Manhattan Liquor Store
Moderniška Koplyčia

Laidotuvių Direktorius 
Notary Public

NOTICE Is H 
GB 1445 h«’ 7| 
to sell b«er *1 
of the Alte°Į| 
865 NUb* 
County of l 
premisa.

865 Fata S-

NOTOM i' 
GB 2202 
to sell I*'.:. I 
of the Ate*’’1J 
1823 ClniM* 
County ol I
premisa- I

1823 Chtah^m

NOTICE I' 
GB 1966 to "T 
to sell 1 
of the 
M3 
County ol 
premise. ALpf|( 

563 Wilson A*"

VISKI ŠOKIAI
PARODOJE

ican Comimon” aikš- 
[at rengiami įvairių 
jirodvmaL šį penk- 
[epos 19 td., 7:30 vai. 
bių taukinių grupių 
R ir lietuviu „Lyrai- 
rėin grjupė, kuriai 
p L. Sti(lsonaitė-An- 
hė.

fenį, liiepos 21 d., 
įkštėje,| bu v. Sovie-

V

Komunistai ir jų nataikū- 
nai bijosi karinės prievolės į- 
vedimo Amerikoje. Jie deda 
pastangas, kad pasiūlymas 
būtu numestas ..gurban”. Jie 
nesupranta, kad be kareivių, 
civiliu, gyventojų dauguma 
nemoka nei šautuvo rankose 
paimti. Kas gi būtu, jei ko­
kia šalis užpultų Ameriką?

New Yorko Amerikos Le­
gionas nutarė uždrausti par­
davinėti visokiems butlege- 
riams aguonos žiedus (pop­
pies), kurie surinktus pini­
gus pavartoja saviems reika 
lams.

„Vedybų namas” San 
Francisco teikia vedyboms 
štai ką: už 75 dol. naujave- 
džiai gauna: salę vedyboms, 
šliūbą, gėles, bena. kunigą 
ar teisėja., šliubui drabužius. 
6 gražiai aprengtas mergi­
nas. geliu mergaitę, fotogra­
fą ir laikraščiuose skelbimą. 
Na, ar ne amerikoniškai!

Mūsų taupos galybė—dva­
sios kultūroje.

—L. Tolstojus 
------ o------

Kaip maldoje mes atmena 
me visus žmones, kurie 
mums yra brangūs ir ku 
riems mes viso labo trokšta­
me, neįvardindami kiekvieno 
skyrium, tain lygiai privalo­
me brolišku dėkingu jausmu 
',prėp4’i ir kimiausius žmo­
nes, kad ir visai jų nepažin­
dami. —Foersteris

Kampas Roebling Street

TAI YRA GERIAUSIA VIETA
PIRKTI SAVO GĖRIMUS

9 DIDŽIAUSIA, GERIAUSIA, ŽEMIAU-

264 Grand St., Brooklyn

ŠIŲ KAINŲ IR LABIAUSIAI 

PATIKIMA GĖRIMŲ KRAUTUVE 

BROOKLYNE ® ® 
® ® 
®

423 Metropolitan Ave., 
Brooklyn, N. Y.

+—-—.

EVergreen 8-9770

JOSEPH GARSZVA

Graborius—Balsamuotojas

231 Bedford Avenue 
Brooklyn, N. Y.

660 Grand Street,
Brooklyn, N. Y.

Tel. STagg 2-0783
Night HAvemeyer 8-1158 |

i
, I

JOSEPH LE VANDA |
I I

Laisniuotas Graborius ir Į
Balsamuotojas !

NOTARY PUBLIC Į

■
337 Union Avenue, 

Brooklyn, N. Y.
Namas tas pats, tik miesto pa- Į 
tvarkymu pamainytas numeris | 
buvusio 107 Union Avenue. •

------ --------------------------------------—.4.

GERIAUSIOS RŪŠIES 
ANGLYS

Daugiau kaitros už jūsų pini­
gą. Jūsų •'kaimynai naudoja 
Tru-Ember Coal Co. anglis ir 
patenkinti. Kodėl jums nepa­
sekti jų pavyzdžiu.

: Tel. Stagg 2-4409 ;

A. RODZEWICZ 
: ;
■ (Radzevičius)

Laidotuvių Direktorius
! į
! (Prieš pžit Apreiškimo baž.)

Duodu automobilius vestuvėms, j 
j krikštynoms ir visokiems 
' pasivažinėjimams. ;
i i
: 402 Metropolitan Avenue >

Brooklvn. N. Y.

Tel. Virginia 7-4499

F. W. SHALINS
(šalinskas) *

Laisniuotas Graborius
Suteikiam Garbingas 

Laidotuves
------ $150 ------

KOPLYČIAS SUTEIKIAM 
NEMOKAMAI

84-02 Jamaica Avenue
Brooklyn, N. Y.

IMI - EMBER COAL COMPANY
(LIETUVIŲ KOMPANIJA)

485 Grand Street, Brooklyn, N. Y.
Telefonas: EVergreen 7-1661

)
į

Tel. NEwtown 9-4464
ESTATE OF A. J. VALANTIEJUS

VERONICA R. VALANTIEJUS
LAISNIUOTAS GRABORIUS 

GENERAL INSURANCE AGENT
54-41—72nd Street, Maspeth, N. Y.



8

&

*
Liepos-July m. 19 d., 19*

Metinis Parapijos &

KARNIVALAS a

Liepos 20 iki 29d.,1940 & 
y>
&

PRIE FLUSHING IR CLERMONT AVĖS. KAMPO MASPETH, N. Y.

Kas Vakarą Piniginiai Laimėjimai
Įvairūs žaidimai — Laimėjimai — Pasilinksiminimai

į
f

ŠOKIAI PRIE GEROS MUZIKOS — ĮVAIRŪS VALGIAI IR GĖRIMAI

MASPETHO ŽINIOS IŠ ANGELŲ KARALIENĖS 
PARAPIJOS

New Yorko valstybės A- 
merikos Legijono iškalbin­
gumo dovaną laimėjo katali­
kų aukštesnės mokyklos mo­
kinys Jokūbas Walsh. Kon- 
testas buvo Albany, N. Y. 
Walsh laimėjo 100 dol. dova­
nų ir teisę dykai lankyti ko­
legiją. Konteste dalyvavo 
4,000 mokinių iš yisokių mo­
kyklų.

Anglijoje nusistatyta ne­
skambinti bažnyčių varpais 
pamaldoms; jais bus skambi­
nama tik pamačius vokiečius 
parašiūtistus ’ leidžiantis iš 
viršaus.

Vokiečių užimtose Angli­
jos kanalo salose yra 14 baž­
nyčių ir 23 mokyklos bei vie­
nuolynai su 48 kunigais.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2683 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
80 Rockaway Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HYMAN KILSTEIN
80 Rockaway Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 6835 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
902 Cortelyou Rd., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

RUDY GIRIONI
902 Cortelyou Rd,, Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2027 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law al 
1845 Coney Island Ave.. Borough of B'klyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MECHAEL HUDYMA
1845 Coney Island Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1372 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1321 Avenue Z, Borough of Brooklyn. 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

SALVATORE 
1321 Avenue Z,

NOTICE is hereby given that 
GB 2292 has been issued to the 
to sell beer at retail under Se 
the Alcoholic Beverage Conti- 
2903 West 8th St., Borough < 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

2903 W.

BURRAFATO
Brooklyn, N. Y.

License No.
undersig 

•tion 107

BKOOKLYNO LIETUVIAI GYDYTOJAI

DR. JOHN WALUK
161 No. 6th Street

DR. A. PETRIKĄ 
(DANTŲ GYDYTOJAS) 
221 So. 4th Street

Tel. STagg 2-7177

VALANDOS: 
8—10 ryto 
1—2 po pietų

Šventadieniais susitarus 
Tel. EVergreen 8-9229

VALANDOS: 
9—12 ryte

į KAIP
v, jneūimirs!

0 elgesys.

^išdavikas!

ameri 
likų \ 
tūrini

eina

Atidaromas Karnivalas
Visus apylinkės lietuvius 

širdingai kviečiu į mūsų 
penktąjį metinį karnivalą, 
kurį atidarome šį šeštadienį, 
liepos 20 d. 7 vai. vakare. 
Karnivalas bus toj pačioj 
vietoj kaip ir pernai—ties 
Flushing ir Clermont Avės., 
(61st St.) kampu, Lietuvių 
Auditorijos Bendrovės žemė­
je. Karnivalas tęsis per 10 
dienų, ligi liepos 29 d. Šio­
kiadieniais atsidaro 7 vai. 
vakare, o sekmadieniais 4 
vai. p.p. Kasdien bus laimė­
jimas 20 dolerių ir daugel ki­
tų dovanų. Jaunimas galės 
kas vakaras šokti. Turėsime 
užkandžių ir gėrimų. Šio 
karnivalo visas pelnas mūsų 
naujos klebonijos statybai 
(kurią jau pradėjome), to­
dėl kviečiu dar kartą parem­
ti mūsų pastangas. Raginu 

n .-gerus na.ra.pi i i coin g bei drau­
gus ir kitUs pakviesti atsi­
lankyti. Lauksiu visų.

Kun. Jonas Balkūnas 
KELRODIS: Į karnivalo vie­
tą galima atvykti Ridgewood 
Flushing, Grand St. ir Flush­
ing Park Row „strytkariais” 
ir išlipti ties 61st St. Queens 
Plaza autobusas pravažiuoja 
pro karnivalo vietą.

Parapijos metinis piknikas 
įvyks rugpiūčio 25 d., sekma­
dienį, Klasčiaus parke, Mas- 
pethe. Jame bus renkami 
parapijos Karaliui, Karalie­
nei, Karalaičiui ir Karalaitei 
kandidatai ir daugiausia bal­
sų gavusieji bus atitinkamo­
mis apeigomis pagerbiami. 
Choras rengiasi, muzikantai 
taisosi. Jaunimas turėtų 
rengtis ir savo kandidatus į 
Karalaičio ir Karalaitės vie­
tas iš anksto paskelbti laik­
raščiuose. Ir suaugusieji tu­
rėtų nepraleisti, nes Kara­
liaus ir Karalienės sostai jų 
„laukia”. Subruskite!

vo vaikučius į parapijos salę, 
kur jie bus apsaugoti nuo 
gatvinių nelaimių ir kai ką 
vasaros laiku išmoks. Lie­
tuviai tėvai, pasinaudokite 
proga!

NAUJOS MOTERŲ DR-JOS 
VEIKLA

Maspetho parapijoje nese­
niai įsisteigė nauja moterų 
draugija, kuri daug pagelbės 
labdarybės ir švietimo dar­
buose. Sekmadienį, liepos 28 
d., per 8 vai. mišias dr-ja 
turės bendrą komuniją, o 9 
vai. rytą par. salėje bendrus 
pusryčius. Moterys domisi 
dr-jos veikla ir linki jai pa­
sisekimo.

MASPETHO VYČIŲ 
ŽINIOS

Liepos 14 d. vyčių apskri­
ties suvažiavimas Patersone 
į trečio laipsnio vyčius pa­
kelti šie mūsų kuopos nariai: 
Julius Kleiza, Jonas Wez- 
wick, Ona Jociūtė, Juozas 
Augustinas, Marė Augusti- 
naitė, Ant. Girnaus ir Al. 
Thomas. Apeigos buvo la­
bai įspūdingos; jos baigtos 
Lietuvos ir Amerikos him­
nais.

Mums malonu, kad į nau­
ja apskrities valdybą išrink­
ti ir du maspethiečiai: J. Au­
gustinas — vicepirm. ir M. 
Augustinaitė — sekr. Sveiki­
name juos ir linkime geriau­
sio pasisekimo.

Mūsų kuopa jau baigia pa­
siruošti metiniams rudens 
šokiams, kurie įvyks rugsė­
jo 28 d. Visi kviečiami ruoš­
tis ir ųepamiršti atsilankyti.

P. K.

Šį sekmadienį Sodaliečių 
dr-ja per 9 vai. mišias eis 
bendrai prie šv. Komunijos.

Parapijos jaunimo klubas 
rengia nepaprastą ekskursi­
ja autobusais į Lake Ron­
konkoma, L. I. Ekskursija 
įvyks sekmadienį, liepos 21 
dieną. Jaunuoliai kviečia vi­
sus parapijiečius dalyvauti 
jų ekskursijoje. Informaci­
jas teikia jaunuolių klubo 
valdyba, parapijos salėje.

Novena prie šv. Onos pra­
dėta liepos 18 dieną ir baig­
sis šv. Onos dienoje liepos 
26 d. Novenų pamaldos va­
karais 7:30 vai. Bus šv. Sak­
ramentu palaiminimas ir šv. 
Onos relikvijų pagerbimas.

Parapijos choras su muz. 
P. Dulke priešakyje planuo­
ja išvažiavimą autobusais. 
Jie rengiasi liepos 28 d., sek­
madienį. Kur jie žada vykti, 
dar nesužinota.

Gyv. Rožančiaus dr-jos iš­
važiavimas autobusais į Lake 
Ronkonkoma įvyks rugpiū­
čio 11 d., sekmadienį. Spė­
jama, kad visos narės daly­
vaus ekskursijoje.

Parapijos vaikučiai kvie­
čiami į pamokas, kurios į- 
vyksta parapijos salėje kas­
dien nuo 10 vai. ryto iki 12 
vai. Vaikučiams duodami 
užkandžiai kiekvieną dieną 
dykai.

Parapijiečiams duodama 
proga pasinaudoti, siųsti sa-

uolioj fro.
tM.1-ZO89

APREIŠKIMO PARAPIJA

Šiuo metu išdažoma baž­
nyčia. Parapijiečiai mielai 
aukoja šiam reikalui. Dažy­
mo darbas netrukus bus už­
baigtas ir visi galės džiaug­
tis pagražinta bažnyčia.

Parapijos metinis pikni­
kas įvyks rugsėjo 15 d., sek­
madienį, Klasčiaus parke. 
Jau dabar rodoma susidomė­
jimo įvyksiančiais karališkos 
šeimos rinkimais.

ĮVAIRIOS ŽINIOS

Šią savaitę Fort Tilden, 
Queens, prasidėjo kanuolių 
šaudymo praktikos. Daly­
vauja federalinė kariuomenė.

New Yorko-Queens vidur- 
miesčio tunelis bus baigtas 
šį rudenį. Naujausias daly­
kas tame tunely bus tas: už­
sidegus kuriam vežimui tu­
nely, tuoj aus bus sustabdy­
tas trafikas ir čia pat gesi­
nama ugnis. Rugpiūčio 14 
d. pradės kasti Brooklyno- 
Battery tunelį.

Netrukus bus atidarytas 
naujas į Rockaway maudy­
nes platusis kelias, Wood­
haven Boulevardas.

Ateinančiam mokyklos se­
zonui New Yorke bus atida­
rytos 3 aukštesnės mokyk­
los.

New Yorko mieste, tarp 
automobilių ir geležinkelio 
ūžesio įeina madon rengti 
vaikams vasaros metu darže­
lius, kuriuose sodinama ir 
prižiūrima visokios daržovės 
ir gėlės.

New Yorko miesto mayo- 
ras LaGuardia, pasiuntė 1,- 
300 laikraščių pardavinėtojų 
mieste laiškus, kuriuose rei­
kalauja. kad jie savo parda­
vyklas išvalytų nuo nepado­
rių raštų.

Argentinos e k o n o mistas 
Bunge, kalbėdamas Notre 
Dame universitete, pareiškė, 
kad Kaukazo žmonių rasė ei­
na prie išsigimimo ir grei­
tai nyksta. Priežastis—gim­
dymų kontrolė.

Ontario, Kanadoj, buvo iš­
kilęs klausimas, kuriuo vė­
liau kai kurie laisvieji pasi­
naudojo ir teisme pareikala­
vo, kad Kanadoje gyveną 
kun. jėzuitai būtų pripažinti 
neturinčiais teisės turėti 
nuosavybių — žemės, namų 
ir t.t. Liepos 5 d. teisėjas 
Middleton, Toronto, nuspren­
dė, kad jėzuitų ordenas gali 
turėti nuosavybę, kokią nori, 
tik ne biznio reikalams.

J.A.V. valdžia užsakė pa­
dirbti 629 lengvus tankus. 
Visa bėda, kad tuom tarpu 
nėra jokio pastato, kur juos 
suvežti.

LICENSES
WHOLESALE & RETAIL 

BEER, WINES & LIQUORS

FANNIE & ROSE PITSCH
. 8th St., Brooklyn, N. Y.

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned 

Section 107 
Control Law

NOTICE 
GB 6799 —. 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1209 McDonald Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

LOUIS BELITSKY
1209 McDonald Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby Riven that License No. 
GB 6788 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage s Control Law 
216 Foster Ave., Borough of Brooklyn, 
County of 
premises.

216 Foster

Beverage ■ Control
Borough of

> be consumed off

SUSSMAN 
Brooklyn,

Ave., 1 
Kings, to

SAMUEL
Ave.,

at

the

N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2077 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage 
332 Foster Ave., 
County of Kings, 
premises.

RUBY 
332 Foster Ave.,

Control Law at
Borough of Brooklyn, 

to be consumed off the

MAIDANICK
Brooklyn, N. Y.

®

brikos” laidoje 
jų Lietuvos ge- 
įsulo, Jono Bu- 
:0S /aktų švie­
sūs skaitytojai 
,00 galės pada- 
įtitinkamas išva- 

$ manome, tik su- 
sitikinimą Sovie- 

ipskutinių veiks­
li
<j$i vilties, kad 
į Budrys ir kiti 

Brooklyn, N. ’ įgunai, dabar tu­
jas rankas, smul­
ki informuos lie-

Penktadieniais uždaryta 
Tel. EVergreen 7-6868

ALFRED J. WENTZ
(Vencius)

ADVOKATAS
219 So. 4th Street,

(Williamsburgh Bridge Plaza)

Tel. EVergreen 4-7142

SALDAINIU PALOCIUS
GERIAUSIOS RŪŠIES

Lengvi Užkandžiai, Kava, Arbata, Hot Chocolate
PUSRYČIAI—PIETŪS—VAKARIENE Geriausias pasirinki*
AISKRYMAS gamintas namie iš geriausios Smetonos, ALUS iš 
riaušių bravorų. Parengimams priimami užsakymai. KREIPKI’-.

JUOZAS GINKUS
495 Grand Street, Brooklyn, N.

jfįpimais klausi-

itstovas ir kon-

ĮpĮOIOIOloĮc

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2192 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
1782 Sheepshead Bay Rd., Borough of Brook­
lyn, County of Kings, to be consumed off 
tht premises.

HENI KLEIN 
Klein’s Delicatessen

1782 Sheepshead Bay Rd., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that Lie 
GB 2435 has been issued to the un 
to sell beer at retail under Secticn 
the Alcoholic Beverage Control 
380 Etna Street, Borough of 
County of Kings, to be consumi 
premises.

NICHOLAS ZAUNER
& KASPAR SCHOJBERT 

380 Etna St., I

Ubagai liko iš- 
Tl g idealams, dėl 

ganiečius geriau- 
jitos vaikai nar- 

Jie nusigręžė 
į išdavusių judų, 
-ją tautą pažemi-

j, kurias jiems 
J sra, nepriklauso- 

B^kYy, jįe atsisakė uti­
lity įjos išniekin- 
i Mūsų pagarba 
aus vyrams!
pažymėtina, kad 
stovai Londone, 
jekholme, Romo- 
jje, Šveicarijoje 
aelgė. Jie pasili- 

Automatiško apšildymo specialistas. Jau nuo 1916 metų šioje srityje ir turi pili 'Lietuvos nepri- 
technišką ir praktišką patyrimą. 5 reikalų, Lietu-

itarpan užsienyje 
avienas išdavi- 
mta negalės pa-

Namu Savininku Dėmesiui
Dilis Engineering Co., sav. VLADAS DILIS-lietuvis

543 So. Clinton Street, East Orange, N.

technišką ir praktišką patyrimą.
Įrengia AUTOMATIŠKUS LINK - BELT STOKERIUS, kurie patys ĮNEŠA 

anglis ir IŠNEŠA pelenus iš pečių.
Juose kūrinami RICE arba BUCKWHEAT smulkios pigios rūšies anglys.
TAI YRA SAUGIAUSIAS IR PIGIAUSIAS automatiško apšildymo būdas.

Entered as 
Office at I

Lietu-' 
ras Ven 
parašyti 
dainų, 
atitinka 
užsakyt 
kias pai 
jamų: 
grįš; D< 
mieti ir

Lietm 
bus įsai 
sotis, t v 
Lietuvoi 
tikras d 
dėkoti : 
miečiam 
gražiąją

Biržei 
Paleckį 
riuomen 
Vitkaus^ 
Vitkaus 
nimus i 
riuos at 
mėdama 
pareigą 
kalui ei 
ten, kur 
reiga T< 
Jis taip 
suomet 
Tėvynę.

Gal ii 
patikėję 
žodžiais 
pats Pi 
Lietuva 
svetimo 
siško n 
vidavirr

Daba 
žinių, : 
jau pe: 
vo svet 
karnas 
pinigą 
Tėvynę 
turįs t 
žmonių 
ko liet 
turėjo.

lietuvių nepati- 
jrezidentas A. 
•tarį užsienį. 
J esam pareiškę 
aonę ir jos neat- 
Piskutiniai įvy- 
«je, Latvijoje ir 
Odai parode, kad 
^teisingai pasiel-

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2171 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
41 — 5th Avenue,- Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JOHN STUTMANN & 
HENRY GRANNEMANN 

Certified Delicatessen
41—5th Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 10131 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
4303 — 8th Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

COOPERATIVE TRADING ASS’N, INC. 
4303 — 8th Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License Nv. 
GB 2564 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 ol 
the Alcoholic Beverage Control Law al 
715 Knickerbocker Ave., Borough of B'klyn 
County of Kings, to be consumed off th 
premises.

WILLIAM SCHOTTLER
715 Knickerbocker Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1408 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
433 Tompkins Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ANTONIO BARBA
433 Tompkins Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1942 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
9404 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises

CHARLES KOHLMEYER
9404 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1721 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
9316 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

HENRY SCHILLING
9316 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2151 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
9122 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

GREGORY CLEARY
9122 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2673 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
8703 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

ADOLPH SCHWARTZ
8703 — 3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 1977 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
7816 — 3rd Ave., Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

JENS-------------  ‘ -----------  ---------------
7816 —

NOTICE
GB 6795 _____ ______ ____
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
650 Coney Island Ave., Borough of B’klyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

MORRIS NATHANSON
650 Coney Island Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
GB 2324 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 

-the Alcoholic Beverage Control Law at 
446 Lewis Avenue, Borough of Brooklyn, 
County of Kings, to be consumed off the 
premises.

SOL GILCHICK
446 Lewis Ave., Brooklyn, N. Y.

NOTICE is hereby given that License No. 
EB 2018 has been issued to the undersigned 
to sell beer at retail under Section 107 of 
the Alcoholic Beverage Control Law at 
508 Brigton Beach Ave., Borough of B’klyn, 
County of Kings, to be consumed on the 
premises. i

AB(E FORMAN .
Abe Forman’q Wholesale Provisions 

508 Brighton Beadh Ave., Brooklyn,

HANSEN & HENRY SCHLAKE
3rd Ave., Brooklyn, N. Y.

is hereby given that License No. 
has been issued to the undersigned

Beverage

XAVERAS STRUMSKIj
STAIGA TARNAUJANTI 
TEISINGAI IR. MANDAGIAI 
SU DIDŽIAUSIU PASIRINKIMU 
IR ŽEMIAUSIOM KAINOM

SAVAS PA5 5 AVA

CALIFOtunA

PORT

Karinio lavinimo stovyklo­
se Plattsburg-, N. Y., šiemet 
lavinasi 1850 jaunuolių, iš 
kuriu 1.141 yra katalikai. 
Ten pat lavinasi ir 810 pasi­
turinčiu biznierių, kurių tar­
pe yra 300 katalikų.

ir likimas Lat- 
dento Ulmanio, 
ūdento Paetso ir 
misterių ? Ul­
inėje kovoja su 
1 talkos. 0 kas 
ddo? Estijos ka­
irias generolas 
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i Lietuvos liki- 
8is su įvairiais 
Mai ne kartą 
tai prezidento 
Įriausybe pada- 
I klaidą, nesi- 
birželio 15 d. 

f Tegu Lietuva 
i ir vieną 
liką, bet tai 

amžiams' tautos 
ingumui įkvė- 
Dabar gauta 
identas Sme- 

priešintis netei 
os reikalavi- 
įsakymą atsi-

Viršuje matote Šv. Petro ir Povilo Bažnyčią, Elizabeth, N. J. (kurioje klebo­
nauja kun. J. Simonaitis). Jos apšildymui įrengtas automatiškas anglinis LINK 
BELT STOKERIS ir visa apšildymo sistema pertvarkyta.

Visą technišką darbą ir Įrengimą atliko VLADAS DILIS 
įį įoaikyiiičį aiDi’

Štai keletas New Jersey lietuvių, kuriems V. Dilis įrengė automatiškus stokerius: Mr|klj - 
Paknis, 22 Davis Ave., Kearny, N. J.; Adv. C. Paulauskas Jr., 143 Duke St., Kea
N. J.; Mr. J. Cepreckis, 1699 Van Ness Terrace, Union, N. J.
Dilis Engineering Co., specializuojasi STOKERIŲ ir OIL BURNER įrengime. Taip 
rengia STEAM arba HOT WATER apšildymą
Irengiam Stokerius ir aliejinius pečius į 
naujus ir senus fornisus-pečius. Reikalui 
esant prašome telefonuoti ORange 2-1107 
arba rašyti adresu (dešinėj).

Vardas, pavardė(Iškirpk, užpildyk ir pasiųsk)

Gatvė ir numeris

Miestas ir valstybė

ir AIR CONDITIONING.
DELIS ENGINEERING COMP 
543 So. Clinton Street, 
East Orange, N. J.

Prašau niaji prisiųst platesnių žinių apie 
Stokerius [ ] Oil Burnerius [ ]

Air Conditioning [ ]
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